

Balance Anual de Gestión Pública Gob. Departamental de Canindeyú

Cierre Ejercicio Fiscal 2015







GOBERNACIÓN

XIV DEPARTAMENTO DE CANINDEYÚ Av. Mcal. López c/De las Residentas - Telefax; 046-242311

Email: gobernaciondecanindeyu@hotmail.com Salto del Guairá - Paraguay



NGC Nº 60/2016

Salto del Guairá, 17 de Febrero del 2016

SEÑOR MINISTRO

EL GOBERNADOR DEL XIV DEPARTAMENTO DE CANINDEYÚ, se dirige a su Excelencia y por su intermedio a donde corresponda, a fin de presentar el Balance Anual de Gestión Pública (BAGP) correspondiente al Ejercicio Fiscal 2015, conforme a lo establecido en el Art. 241° del Decreto Nº 2.929/2015, inciso b) que establece "Los OEE (Administración Central y Entidades Descentralizadas), deberán elaborar y presentar a la Dirección General de Presupuesto del Ministerio de Hacienda, el Balance Anual de Gestión Pública (BAGP) en forma anual...". b.1) La presentación del mismo será dentro de los 15 días corridos posteriores a la fecha establecida en la Resolución de cierre contable del Ejercicio Fiscal 2015. Al respecto se remite adjunto en medio magnético CD e impreso.

Sin otro particular hago propicia esta oportunidad para saludarle con mi distinguida consideración. Atentamente,

GOBERNADOR

BALANCE ANUAL DE GESTIÓN PÚBLICA



Presupuesto por Resultados



BALANCE ANUAL DE GESTIÓN PÚBLICA

GOBERNACIÓN DE CANINDEYÚ

Año 2015

ÍNDICE

Contenido

SIGL	AS	3
PRES	ENTACIÓN	4
I	CONTEXTO ESTRATÉGICO DE LA ENTIDAD	5
I.1	Rol Estratégico de la Entidad	5
I.2	Análisis del Contexto del Sector donde interviene la Entidad	6
I.3	Identificación de la Población Beneficiaria de la Entidad	6
II	RESULTADOS DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL	7
II.1	Logros alcanzados por la Entidad	7
II.2	2 Recursos Humanos	8
II.3	Principales Indicadores de la Entidad	8
	➤ Costeo de Complemento Nutricional	8
	Costeo de Almuerzo Escolar	8
	> Becas Otorgadas	9
	> Asistencia Monetaria (Transferencias)	14
	> Obras	29
II.4	Seguimiento del Desafío declarado en el BAGP 2014	32
III	DESAFÍOS FUTUROS	32
AN	VEXO I	33
	Principales Actividades y Resultados Obtenidos por Estructura Presupuestaria	33
AN	VEXO II	35
	Fondo Nacional de Inversión Pública y Desarrollo – FONACIDE	35
	Listado de Instituciones beneficiadas con la Provisión de la Merienda Escolar	36
	Listado de Instituciones beneficiadas con el Almuerzo Escolar	46

SIGLAS

Alumnos/as: Alumnas Niños/as: niñas ML: Metro Lineal M2: Metros Cuadrados Km: Kilómetro

PRESENTACIÓN

La Gobernación de Canindeyú es una persona jurídica de derecho público y goza de autonomía política, administrativa y normativa para la gestión de sus intereses y de autonomía en la recaudación e inversión de sus recursos, dentro de los límites establecidos por la Constitución y las Leyes. Según el artículos 163° de la Constitución Nacional, el rol de las gobernaciones es coordinar sus actividades con las de las distintas municipalidades del departamento al que pertenezca; organizar servicios departamentales comunes, así como promover las asociaciones de cooperación entre ellos, que solo será posible si se generan sentimientos de pertenencia a la región, si se responde a los retos y necesidades con estrategias compartidas entre las distintas municipalidades y sectores de la ciudadanía.

La Gobernación de Canindeyú ejerce la función pública en estrecha coordinación con los trece Intendentes municipales del Departamento y tiene como misión ejecutar políticas públicas acordes con la realidad departamental, con el fin de contribuir al mejoramiento de las condiciones de vida de toda la población fortaleciendo y contribuyendo efectivamente en la ejecución de planes y proyectos para el desarrollo socioeconómico del Departamento.

La Gobernación de Canindeyú en su política de Gobierno posee tres ejes fundamentales que son la Educación, Obras Públicas y la Asistencia Social a los habitantes del Departamento, a través de sus Secretarias y en coordinación con los municipios desarrollan proyectos que comprenden:

- 1. Planeación
- 2. Organización
- 3. Atención Médica con Provisión de Medicamentos
- 4. Construcción de Sistemas de Agua Potable
- 5. Distribución de la Merienda Escolar
- 6. Distribución del Almuerzo Escolar
- 7. Construcción de Aulas
- 8. Becas a Estudiantes Universitarios
- 9. Formación de Técnicos Profesionales
- 10. Construcción de Puentes
- 11. Construcción y Mantenimiento de Caminos y Empedrados
- 12. Asistencia a pequeños Productores
- 13. Asistencia a Sectores de Menores Recursos
- 14. Asistencia a Comités de Mujeres

El presente Informe de Gestión muestra los logros y avances obtenidos en el año 2015 en el marco de las Políticas de Gobierno que la actual gestión viene impulsando, atendiendo a la función de la institución y a la necesidad de concentrar esfuerzos y optimizar el uso de los recursos.

I CONTEXTO ESTRATÉGICO DE LA ENTIDAD

I.1 Rol Estratégico de la Entidad

La Gobernación de Canindeyú se encuentra ejecutando planes, programas y proyectos direccionados principalmente a los sectores de la población menos favorecida. Este Gobierno Departamental apuesta a un modelo descentralizado y participativo, dirigido a todos sin exclusión con proyectos ciudadanos, con propósitos de elevar el nivel de vida de nuestra población. Es una entidad que se encarga de brindar servicios a la ciudadanía del Departamento de Canindeyú, trabajando por y con la gente.

El Gobierno Departamental de Canindeyú busca adoptar políticas adecuadas a través de sus Secretarías con el fin de lograr los objetivos propuesto a través de proyectos buscando siempre apoyar y fomentar a los sectores menos favorecidos por medio de la Educación de los niños/as, Atención médica en el área de Salud, Infraestructura en las diversas áreas como por ejemplo el mantenimiento de caminos rurales, que conllevan a la reactivación agrícola de pequeños y medianos productores, permite el buen transporte de su producción y la ocupación de mano de obra asegurada de los habitantes del departamento, potencializando el arraigo de cada habitante en su medio natural.

Se vienen implementando lineamientos de políticas actuales, priorizando las acciones en función a los objetivos estratégicos: el desarrollo económico-social, el desarrollo de pequeños productores, la Descentralización Administrativa y efectiva y Seguridad Jurídica y Ciudadana.

I.2 Análisis del Contexto del Sector donde interviene la Entidad

En el Ejercicio fiscal 2015, la situación del Departamento y su problemática se centraliza en un elevado nivel de pobreza de su población, focalizado en los numerosos asentamientos rurales ubicados especialmente en la zona baja del departamento, el desempleo en la zona urbana, la inseguridad por ser una región de frontera, por lo que la Gobernación de Canindeyú ha intervenido con la entrega de Víveres, ha instalado en la Sede y Sub-Sede de la Institución una Farmacia Social, así también ha realizado aportes en concepto de Ayuda Social y Subsidios para ayudar a paliar las necesidades de los habitantes.

Otra de las falencias es la insuficiencia de recursos económicos y la falta de transferencias por parte del Ministerio de Hacienda de lo previsto para llevar adelante más proyectos para mitigar la pobreza a través de insumos a la población con índices de necesidades básicas insatisfechas a quienes se le debe proveer la seguridad alimentaria y posteriormente proporcionar algunos rubros agropecuarios de renta, que les permitan obtener un ingreso.

El Gobierno Departamental de Canindeyú trabaja en conjunto con la Supervisión Educativa Departamental con el fin de conocer la situación de las escuelas y colegios del Departamento interviene con construcciones de aulas, cocina comedor, mejoramiento de infraestructuras, provisión de almuerzo escolar y merienda escolar.

En el área de salud cabe mencionar que la Secretaria de Salud se encuentra trabajando en forma coordinada con los Consejos de Salud de cada distrito y provee medicamentos de acuerdo a solicitudes presentadas.

El Departamento cuenta con un número importante de población indígena a quienes se debe garantizar la posesión de su habitad, seguridad alimentaria y rubros de renta, para evitar la migración de los mismos hacia los centros urbanos el Gobierno Departamental interviene con el pago a un Encargado de Asuntos Indígenas el cual tiene como misión asesorar, elaborar y proponer la formulación de las políticas públicas en beneficio de los pueblos indígenas en el marco de la defensa, apoyo, fortalecimiento y consolidación de sus derechos étnicos y culturales.

En cuanto al aspecto institucional la Gobernación cuenta con pocos recursos humanos calificados, que no le permite ofrecer asistencia técnica integral a los pequeños productores para evitar la migración de estos del campo a la ciudad y recursos económicos insuficientes para poder llevar a cabo todos los proyectos que el Departamento de Canindeyú necesita para su progreso.

I.3 Identificación de la Población Beneficiaria de la Entidad

			Pobla	ción						
Principales	Denominación	Pol	blación Potenc	ial	Población Objetivo			Beneficiario Efectivo		
Programas/Subprogramas	Denominacion	Femenino	Masculino	Total	Femenino	Masculino	Total	Femenino	Masculino	Total
Atención Médica con Provisión de Medicamentos	atención medica con provisión de medicamentos en los distintos del Departamento con el Móvil Salud y Farmacia Social	2.500	2.500	5.000	1.500	1.000	2.500	1424	1076	2.500
Construcción de Sistemas de Agua Potable	Sistemas de agua Potable en las comunidades mas necesitadas de agua potable	0	0	100	0	0	8	0	0	7
Distribución de la Merienda Escolar	Vaso de leche y Galletitas a alumnos/as de escuelas públicas y Subvencionadas	18.690	21.810	40.500	18.690	21.810	40.500	18.690	21.810	40.500
Distribución del Almuerzo Escolar	Almuerzo Escolar a alumnos de escuelas públicas	18.690	21.810	40.500	4.567	5.514	10.081	4.567	5.514	10.081
Construcción de Aulas	aulas			28.516	0	0	28.516			28.516
Otorgamiento de becas	Becas a alumnos universitarios	500	500	1.000	128	122	250	238	192	430
Asistencia Agropecuaria	Comisiones para fomentar a los pequeños productores	5.000	5.000	10.000	2.500	2.500	5.000	2.500	2.500	5.000
Asistencia a Comites de Productores	Comisiones de comunidades indigenas asistidas	100	100	200	50	50	100	57	33	90
Construcción de Puentes	Puentes construidos en lugares estratégicos y de suma necesidad	0	0	100	0	0	30	0	0	30
Construcción de Empedrados	Empedrados construidos	0	0	55.000	0	0	45.000	0	0	45000
Construcción y Mantenimiento de Caminos	Caminos y empedrados, construidos reparados y pavimentados	0	0	1.000	0	0	300	0	0	300

II RESULTADOS DE LA GESTIÓN INSTITUCIONAL

II.1 Logros alcanzados por la Entidad

La Gobernación de Canindeyú presenta las principales acciones realizadas durante el Ejercicio 2015, las cuales han estado orientadas hacia el cumplimiento de la misión institucional de mejorar la calidad de vida de la población del Departamento de Canindeyú con participación ciudadana para el desarrollo económico y social del mismo, a través de sus Secretarias y el cumplimiento de los programas y proyectos de la institución para un nivel de vida básico de calidad. Este apartado se estructura alrededor de los temas que fueron considerados como prioritarios para la presente Administración y pretende exponer en forma precisa los principales aportes de la labor de la Gobernación a favor del desarrollo y del Departamento, para beneficio de toda la población.

Principales Logros

- Asistencia con Provisión de medicamentos a 2500 Personas, con un grado de cumplimiento del 100% con relación a la meta acumulada.
- Provisión de Complemento Nutricional a 40.500 niños/as, con un grado de cumplimiento del 100% con relación a la meta acumulada.
- Becas entregadas a 430 jóvenes universitarios sobresalientes de todos los distritos en las diferentes áreas de estudio. En este producto la Producción de metas supera a lo Programado por que se aumentó la cantidad de jóvenes beneficiados y ha disminuido el monto del aporte.
- Provisión del Almuerzo Escolar a 10.000 niños/as, con un grado de cumplimiento del 100% con relación a la meta acumulada.
- Construcción de 14 Sistemas de Agua Potable con un grado de cumplimiento del 100% con relación a la meta productiva acumulada, pero un 28% con relación a la meta Financiera por ampliación recibida en el mes de Diciembre que no se ha podido ejecutar.
- Construcción de 29 aulas y 34 Cocinas comedor, con un grado de cumplimiento del 100% con relación a la meta acumulada.
- Construcción de Empedrados, Mantenimiento de caminos, relleno y compactación de caminos, 30 Puentes, 20 Alcantarilla,
- Asistencia a Sectores de menores recursos, con un grado de cumplimiento del 100% con relación a la meta acumulada.
- Asistencia a Comunidades Indígenas con un grado de cumplimiento del 100% con relación a la meta acumulada.

No Logros

La falta de cumplimiento de las metas en algunos subprogramas se debió a la falta de transferencia de acuerdo a lo previsto en el Plan Financiero. Cabe destacar que la Gobernación de Canindeyú ha recibido una ampliación presupuestaria a finales de Diciembre por lo cual no pudimos ejecutar en su totalidad con las metas financieras propuestas por la falta de plazos y burocracias necesarias para la realización de llamados y ejecución de proyectos.

II.2 Recursos Humanos

Recursos Humanos										
Descripción	Femenino	Masculino	Total							
Total Recursos Humanos Activos	33	68	101							
Recursos Humanos Activos Nombrados	10	30	40							
Recursos Humanos Contratados	23	38	61							
Recursos Humanos Profesionales (Nombrados y Contratados que posean Título Universitario)	8	21	29							
Personal en Cargos Gerenciales (A partir de Jefe de Departamento)	1	5	6							

II.3 Principales Indicadores de la Entidad

> Costeo de Complemento Nutricional

	Complemento Nutricional - Costeo													
	¹¹ Alimento Solido ¹¹ Alimento Liquido							Cantidad Total de Niño/as Beneficiado/as						
Cantidad Total anual de raciones entregadas (a)	Guaraníes							²² Gasto Total en Guaraníes i=c+f		Cantidad 10t	ai de Ninovas B	0.411		
	Precio de cada ración (b)	Total Gasto en raciones (Guaraníes) c= a*b	Cantidad Total anual de litros (d)	cada litro de litros de bebida Vasos por cada vasos	Precio de cada vaso h= e/g	³Provisión días de clase (j)	M		F	Total	Cantidad Total de Instituciones beneficiadas			
1.700.000	915	1.555.500.000	1.100.000	5.400	5.940.000.000	4	1.350	7.495.500.000	120	18.690	21.810	40.500	387	

Costeo de Almuerzo Escolar

¹⁷ Almuerzo Escolar - Costeo										
Cantidad Total anual	G	uaraníes	^{2/} Provisión días de clase	Cantidad Tota	Cantidad					
de raciones entregadas (a)	Precio de cada ración (b)	Total Gasto en raciones (Guaraníes) c= a*b		M	F	Total	Total de Instituciones beneficiadas			
1.222.500	8.800	10.758.000.000	150	4.316	5.684	10.000	64			

> Becas Otorgadas

	Be	cas Oto	rgadas				
Facultad/ Institución	Carrera	Cantidad de beneficiarios		Total General	Total de meses	Monto en Guaraníes por	¹⁷ Total de Guaraníes
		M	F		otorgados	estudiante	
Ateneo de Lengua y Cultura		1	0	1	1	750.000	750.000
Guarani	Lic. En Lengua Guarani			_			
Centro de Formación y			4	-		750,000	2 7 5 0 0 0 0
Capacitación Laboral CIE Technology	Lic. En Enfermeria	1	4	5	1	750.000	3.750.000
Centro de Formación y	Lac. Lai Laiteimena						
Capacitación Laboral CIE		0	1	1	1	600.000	600.000
Technology	Lic. En Enfermeria	0	1	1	1	000.000	000.000
Facultad de Ciencias de la Salud	E.C. En Enternella						
LATINOAMERICANO	Lic. En Enfermeria	1	1	2	1	750.000	1.500.000
Facultad en Ciencias							
Empresariales CENTURIA	Administración Agraria	1	0	1	1	750.000	750.000
Facultad en Ciencias		0	1	1	1	750.000	750,000
Empresariales CENTURIA	Lic. En Ciencias Contables	U	1	1	1	750.000	750.000
acultad en Ciencias Jurídicas		0	1	1	1	750.000	750.000
EDUPCA	Criminalistica	U	1		1	730.000	750.000
Instituto de Educación Superior	D 6 1 E E1 D''	1	0	1	1	750.000	750.000
Ateneo de Lengua y Cultura	Profesorado En Educ. Bilingue						
Instituto de Formacion	Computación	1	0	1	1	300.000	300.000
Tecnologica y Profesional Instituto de Formacion	Computation						
Tecnologica y Profesional	Computación	1	0	1	1	350.000	350.000
Instituto de Técnico Superior	Computation						
de Informacion Integral	Radiologia	1	0	1	1	1.800.000	1.800.000
Instituto Superior de	Naciologia						
Ciencias Médicas VILLA	Médicina	0	1	1	1	750.000	750.000
Instituto Superior En	Iviedicilia						
·	Educación Dilinava	1	0	1	1	740.254	740.254
Ciencias Linguisticas Instituto Superior En	Educación Bilingue						
·	Durah Falorasida Bilinaros	3	6	9	1	750.000	6.750.000
Ciencias Linguisticas Instituto Superior En	Prof. Educación Bilingue						
•	Durah Falorasida Bilinaros	1	0	1	1	600.000	600.000
Ciencias Linguisticas	Prof. Educación Bilingue						
Instituto Superior		1	1	2	1	750.000	1.500.000
Latinoamericano	Lic. En Enfermeria						
Instituto Superior		0	1	1	1	750.000	750.000
Profecional Avanzado	Lic. En Radiologia						
Instituto Superior		0	1	1	1	750.000	750.000
Univeritario CENTURIA	Derecho						
Instituto Tecnico Superior de		0	1	1	1	750.000	750.000
Formación Integral	Lic. En Enfermeria	Ŭ	•		-	,20.000	
Instituto Tecnico Superior de		1	2	3	1	750.000	2.250.000
Formación Integral	Radiologia				1	730.000	2.220.000
Instituto Tecnico Superior de		1	0	1	1	1.800.000	1.800.000
Formación Integral	Radiologia	1	U		1	1.000.000	1.000.000
Instituto Universitario de		1	0	1	1	1.500.000	1.500.000
Tecnologia Agro Industrial	PNF En Mecánica	1	U	1	1	1.300.000	1.500.000
Universida Nacional de			0		4	750,000	1 500 000
Canindeyu	Analisis de Sistemas	2	U	2	1	750.000	1.500.000
	Lic. En Relaciones			_	_	1 200 000	2 (00 000
Universidad Americana	Internacionales	2	0	2	1	1.300.000	2.600.000
							
Universidad Autonoma del Su	Kinesiología v Fisioterapia	0	1	1	1	750.000	750.000
	J: / ::=:=:piu						
Universidad Autonoma del Su	Lic. En Nutrición	0	1	1	1	750.000	750.000

		0	1	1	1	750.000	750,000
Universidad Catolica Villarric	a Medicina	0	1	1	1	730.000	730.000
Universidad del Chaco	Criminalistica	0	1	1	1	750.000	750.000
Universidad del Norte	Administracion de Empresas	1	2	3	1	750.000	2.250.000
Universidad del Norte	Administracion Rural	0	2	2	1	750.000	1.500.000
		7	9	16	1	750.000	12.000.000
Universidad del Norte	Ciencias Contables	0	1	1	1	250.000	250.000
Universidad del Norte	Ciencias Contables	2	0	2	1	1.100.000	2.200.000
Universidad del Norte	Ciencias Contables						
Universidad del Norte	Escribanía Pública	1	3	4	1	600.000	2.400.000
Universidad del Norte	Ingenieria Comercial	6	6	12	1	750.000	9.000.000
Universidad del Norte	Lic. En Ciencias Contables	0	4	4	1	1.000.000	4.000.000
Universidad Internacional TRES FRONTERAS	Arquitectura	1	0	1	1	750.000	750.000
Universidad Latino	, a quite ocu. u						
Americana	Médicina	0	1	1	1	1.000.000	1.000.000
Universidad Metropolitana	Lic. En Ciencias de la	2	-	7	1	750,000	5 250 000
de Asunción	Educación	2	5	7	1	750.000	5.250.000
Universidad Metropolitana		1	5	6	1	750.000	4.500.000
de Asunción	Lic. En Enfermeria	1	3	U	1	750.000	4.500.000
Universidad Metropolitana		0	1	1	1	1.500.000	1.500.000
de Asunción	Lic. En Psicologia						
Universidad Metropolitana de Asunción	Lic. En Psicologia	0	2	2	1	750.000	1.500.000
Universidad Nacional de			_			750,000	1 700 000
Asuncion	Bioquimica	0	2	2	1	750.000	1.500.000
Universidad Nacional de		0	1	1	1	750.000	750.000
Asuncion	Ciencias Veterinarias	U	1	1	1	750.000	730.000
Universidad Nacional de		1	2	3	1	750.000	2.250.000
Asuncion	Contaduria Pública						
Universidad Nacional de Caaguazu	Ingenieria Agronomica	0	2	2	1	750.000	1.500.000
Universidad Nacional de	ingeniena Agronomica						
Caaguazú	Ingenieria en Bienestar	0	1	1	1	750.000	750.000
Universidad Nacional de	Administracion de	,	2	-	,	750,000	2 270 000
Canindeyu	Empresas	1	2	3	1	750.000	2.250.000
Universidad Nacional de		2	0	2	1	1.000.000	2.000.000
Canindeyu	Agronomia	-	Ü		1	1.000.000	2.000.000
Universidad Nacional de		8	9	17	1	750.000	12.750.000
Canindeyu	Analisis de Sistemas						
Universidad Nacional de	Ciamaina Maka sina sina	1	6	7	1	750.000	5.250.000
Canindeyu Universidad Nacional de	Ciencias Veterinarias						
Canindeyu	Derecho	6	8	14	1	750.000	10.500.000
Universidad Nacional de	Defectio						
Canindeyu	Derecho	0	1	1	1	1.500.000	1.500.000
Universidad Nacional de			_	_		400.000	4.000.000
Canindeyu	Derecho	1	1	2	1	600.000	1.200.000
Universidad Nacional de		1	0	1	1	1.100.000	1.100.000
Canindeyu	Derecho	1	U	1	1	1.100.000	1.100.000
Universidad Nacional de			0	1	1	1.800.000	1.800.000
	Derecho	1	U				
Canindeyu Universidad Nacional de	Derecho	0	3			750.000	2.250.000

Universidad Nacional de							
Asuncion	Contaduria Pública	0	1	1	1	800.676	800.676
Universidad Nacional de							
Asuncion	Contaduria Pública	8	7	15	1	750.000	11.250.000
Universidad Nacional de						100.000	4.000.000
Asuncion	Contaduria Pública	2	0	2	1	600.000	1.200.000
Universidad Nacional de		2	0	2	,	1 700 000	4.500.000
Asuncion	Contaduria Pública	3	0	3	1	1.500.000	4.500.000
Universidad Nacional de		1	0	1	1	1.100.000	1 100 000
Asuncion	Contaduria Pública	1	U	1	1	1.100.000	1.100.000
Universidad Nacional de		1	0	1	1	1.050.076	1.950.077
Asuncion	Contaduria Pública	1	U	1	1	1.859.076	1.859.076
Universidad Nacional de		0	1	1	1	2.500.000	2.500.000
Asuncion	Contaduria Pública	U	1	1	1	2.300.000	2.300.000
Universidad Nacional de		0	2	2	1	750.000	1.500.000
Canindeyu	Lic. En Enfermeria	U	2	2	1	730.000	1.500.000
Universidad Nacional de		0	1	1	1	750.000	750.000
Concepción	Medicina	U	1		1	730.000	750.000
Universidad Nacional							
Experimental de los Llanos		1	0	1	1	750.000	750.000
Oxidentales	Médicina						
Universidad Nordeste del	Administración de	0	1	1	1	750.000	750.000
Paraguay	Empresas	U	1	1	1	750.000	750.000
Universidad Nordeste del		1	0	1	1	750.000	750.000
Paraguay	Contaduria Pública	1	U	1	1	750.000	750.000
Universidad Nordeste del		1	0	1	1	750.000	750.000
Paraguay	Derecho	1	Ü		1	750.000	750.000
Universidad Nordeste del		1	0	1	1	750.000	750.000
Paraguay	Ingenieria Agronomica		Ü	-	1	750.000	720.000
Universidad Politécnica y	Administración de	7	7	14	1	750.000	10.500.000
Artistica de Paraguay	Empresas	Ĺ	,	1-1	1	750.000	10.200.000
Universidad Politécnica y	Criminalistica y	1	0	1	1	1.500.000	1.500.000
Artistica de Paraguay	Criminologia		Ů		•	11000.000	11000000
Universidad Politécnica y	Criminalistica y	2	1	3	1	750.000	2.250.000
Artistica de Paraguay	Criminologia	_ ~	•		1	750.000	2.220.000
Universidad Politécnica y		1	0	1	1	750.000	750.000
Artistica de Paraguay	Lic. En Ciencias Contables		Ů	-	_	720.000	720000
Universidad Politécnica y		2	5	7	1	600.000	4.200.000
Artistica de Paraguay	Lic. En Ciencias Contables					000.000	112001000
Universidad Politécnica y	Lic. En Ciencias de la	0	1	1	1	750.000	750.000
Artistica de Paraguay	Educación	Ŭ	•		_	720.000	720000
Universidad Politécnica y		1	1	2	1	750.000	1.500.000
Artistica de Paraguay	Lic. En Enfermería			_			
Universidad Politécnica y		2	0	2	1	750.000	1.500.000
Artistica de Paraguay	Lic. En Matemática						
Universidad Politecnica y	Administracion de	0	2	2	1	1.600.000	3.200.000
Artistica del Paraguay	Empresas			_			
Universidad Politecnica y	Administracion de	1	0	1	1	1.000.000	1.000.000
Artistica del Paraguay	Empresas						
Universidad Politecnica y	Administracion de	1	1	2	1	900.000	1.800.000
Artistica del Paraguay	Empresas						
Universidad Politecnica y		2	6	8	1	750.000	6.000.000
Artistica del Paraguay	Ciencias Contables	\vdash					
Universidad Politecnica y		0	2	2	1	900.000	1.800.000
Artistica del Paraguay	Ciencias de la Educación						
Universidad Politecnica y		0	1	1	1	750.000	750.000
Artistica del Paraguay	Ciencias de la Educación				1		
Universidad Politecnica y		1	0	1	1	750.000	750.000
Artistica del Paraguay	Comunicación Bilingue			_			

Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Ciencias Sociales Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Educación Escolar Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Educación Fisica Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Educación Fisica Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Enfermeria Lic. En Enfermeria Lic. En Enfermeria Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Enfermeria Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Enfermeria Lic. En Enfermeria Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia	1.000.000 2.250.000 600.000 1.500.000 750.000 11.250.000 600.000 750.000
Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Lic. En Farmacia	600.000 1.500.000 750.000 750.000 11.250.000 600.000 750.000
Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Ciencias Sociales Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Educación Escolar Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Educación Fisica Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Enfermeria Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Enfermeria Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Enfermeria Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Uic. En Farmacia	600.000 1.500.000 750.000 750.000 11.250.000 600.000 750.000
Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Ciencias de la Educación Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Ciencias Sociales Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Educación Escolar Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Educación Fisica Lic. En Enfermeria Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia	1.500.000 750.000 750.000 11.250.000 600.000 750.000
Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay	1.500.000 750.000 750.000 11.250.000 600.000 750.000
Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica d	750.000 750.000 11.250.000 600.000 750.000
Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y	750.000 750.000 11.250.000 600.000 750.000
Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	750.000 11.250.000 600.000 750.000
Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	750.000 11.250.000 600.000 750.000
Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Educación Fisica 1 0 1 1 750.000 Lic. En Educación Fisica Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Enfermeria 1 0 1 1 750.000 Lic. En Enfermeria Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Enfermeria 1 0 1 1 600.000 Lic. En Enfermeria Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	11.250.000 600.000 750.000
Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	11.250.000 600.000 750.000
Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Enfermeria Lic. En Farmacia	600.000 750.000
Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	600.000 750.000
Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Enfermeria 1 0 1 1 600.000 Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia 0 1 1 1 750.000 Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia 0 2 2 1 1.500.000 Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	750.000
Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Enfermeria 1 0 1 1 0 000.000 Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia 0 2 2 1 1.500.000 Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	750.000
Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia 0 1 1 1 1 750.000 Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática 1 0 1 1 750.000	
Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática Lic. En Matemática Lic. En Matemática	
Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia 0 2 2 1 1.500.000 Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática 1 0 1 1 750.000	3.000.000
Artistica del Paraguay Lic. En Farmacia Universidad Politecnica y Artistica del Paraguay Lic. En Matemática Lic. En Matemática	3.000.000
Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	1
Artistica del Paraguay Lic. En Matemática	750,000
Hairawaidad Dalitawaisa u	750.000
Universidad Politecnica y	750.000
Artistica del Paraguay Lic. En Periodismo	750.000
Universidad Politecnica y	750.000
Artistica del Paraguay Profesorado Bilingue	730.000
Universidad Privada del Administración de 6 3 9 1 600.000	5.400.000
Guairá Empresas	3.400.000
Universidad Privada del 3 3 6 1 750.000	4.500.000
Guairá Ingenieria Agronomica	4.500.000
Universidad Privada del Lic. En Ciencias de la 2 2 4 1 750.000	3.000.000
Guairá Educación	5.000.000
Universidad Privada del Lic. En Ciencias de la 1 0 1 1.000.000	1.000.000
Guairá Educación	
Universidad Privada del Lic. En Ciencias de la 0 1 1 1 1.500.000	1.500.000
Guairá Educación	
Universidad Privada del Lic. En Ciencias de la 2 1 600.000	1.800.000
Guairá Educación	
Universidad Privada del Lic. En Educacion Escolar 2 3 5 1 750.000	3.750.000
Guaira Basica	
Universidad Privada del 8 6 14 1 750.000	10.500.000
Guairá Lic. En Enfermeria	
Universidad Privada del	900.000
Guairá Lic. En Enfermeria	
Universidad Privada del 0 2 2 1 750.000	1.500.000
Guairá Quimica y Farmacia	
Universidad Privada del Guairá Radiologia 1 1 1 2 1 750.000	1.500.000
Universidad San Carlos Administracion Agraria 0 2 2 1 1.200.000	2.400.000
Universidad San Carlos Agronomia 12 4 16 1 750.000	12.000.000
Universidad San Carlos Agronomia 12 4 10 1 750.000 1 1 1 1 1 1 1 1 1	11.000.000
Universidad San Carlos	750.000
Universidad San Carlos	3.000.000
Universidad San Carlos Agronomia 2 0 2 1 1.800.000	3.600.000
Universidad San Carlos Ingeniería Agronómica 3 1 4 1 600.000	2.400.000
Universidad San Carlos Zootecnia 2 2 4 1 750.000	3.000.000
Universidad San Carlos Zootecnia 1 2 3 1 1.500.000	4.500.000
Universidad San Carlos Zootecnia 1 0 1 1 2.000.000	2.000.000
Universidad San Carlos Zootecnia 0 1 1 1 1.200.000	1.200.000

Universidad Santa Clara de Asis USCA	Odontología	1	0	1	1	700.000	700.000
Universidad Técnica de	<u> </u>						
Comercialización y	Administración de	2	2	4	1	750.000	3.000.000
Desarrollo	Empresas						
Universidad Técnica de							
Comercialización y		1	1	2	1	750,000	1.500.000
Desarrollo	Ciencias de la Salud		_	_		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	
Universidad Técnica de	Cieffeids de la Salad						
Comercialización y		0	1	1	1	750,000	750.000
Desarrollo	Ciencias Empresariales		1	•	1	750.000	750.000
Universidad Técnica de	Ciericias Empresariaies						
		1	2	4	1	750.000	2 000 000
Comercialización y		1	3	4	1	/30.000	3.000.000
Desarrollo	Contabilidad						
Universidad Técnica de				_			
Comercialización y		1	0	1	1	750.000	750.000
Desarrollo	Fisioterapia						
Universidad Técnica de							
Comercialización y		1	0	1	1	1.500.000	1.500.000
Desarrollo	Ingenieria Agronómica						
Universidad Técnica de							
Comercialización y		3	0	3	1	750.000	2.250.000
Desarrollo	Ingenieria Agronómica						
Universidad Técnica de	<u> </u>						
Comercialización y		1	0	1	1	1.200.000	1.200.000
Desarrollo	Ingenieria Agronómica			_			
Universidad Técnica de	Ingemena Agronomica						
Comercialización y		1	0	1	1	600.000	600.000
	In gonierie A granámico	1	U	1	1	000.000	000.000
Desarrollo	Ingenieria Agronómica						
Universidad Técnica de				_			
Comercialización y		1	0	1	1	599.994	599.994
Desarrollo	Ingenieria Agronómica						
Universidad Técnica de							
Comercialización y		7	3	10	1	750.000	7.500.000
Desarrollo	Lic. En Enfermería						
Universidad Técnica de							
Comercialización y		0	1	1	1	2.500.000	2.500.000
Desarrollo	Lic. En Enfermería						
Universidad Técnica de							
Comercialización y		1	0	1	1	1.000.000	1.000.000
Desarrollo	Lic. En Enfermería						
Universidad Técnica de		1 1					1
Comercialización y		3	5	8	1	600.000	4.800.000
Desarrollo	Lic. En Enfermería		3				4.000.000
Universidad Técnica de	Lic. Ell Elliellilelid	+ +					
			_	_		750.000	C 000 000
Comercialización y		2	6	8	1	750.000	6.000.000
Desarrollo	Lic. En Farmacia	+					1
Universidad Técnica de							
Comercialización y		0	1	1	1	750.000	750.000
Desarrollo	Lic. En Psicología						1
Universidad Técnica de							
Comercialización y		0	1	1	1	750.000	750.000
Desarrollo	Lic. En Trabajo Social	<u> </u>					<u></u>
Universidad Técnica de							
Comercialización y		0	1	1	1	750.000	750.000
Desarrollo	Nutrición						
Universidad Técnica de							
Comercialización y		3	1	4	1	750.000	3.000.000
Desarrollo	Radiología		•			. 50.000	2.030.030
		0	1	1	1	1.000.000	1.000.000
						1.000.000	1.000.000
Universidad Tecnologica Inte	germena eemerera	+ -					

> Asistencia Monetaria (Transferencias)

				Asis	stencia Monetaria		
Objeto del Gasto	TP	Prog	Sub.	Institución Beneficiada	Destino del aporte	Localidad	Monto (en Guaraníes)
831	2	1	5		HAPAS DE ETERNIT Y CAJONES FUN	EBRES	266.068.620
841	2	1	2		VER PLANILLA BECAS		266.068.620 350.000.000
Total 841					1	T	350.000.000
842	1	1 1 0		Comisión Departamental de Salud	Aporte para atención médica y farmacia	Curuguaty	3.700.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Gastos Expo Curuguaty	Curuguaty	38.300.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Gastos Acto Entrega de Viveres	Curuguaty	2.520.000
				Comisión de Eventos	Ajudepa Sesión SDG, Expo Canindeyu Desayuno, Almuerzo y Cena	La Paloma	10.000.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Ajudepa Sesión SDG, Expo Canindeyu Desayuno, Almuerzo y Cena	Salto del Guairá	6.000.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Aporte Capilla Santa Catalina	Puente Kyjhá	700.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Gastos Expo La Paloma	La Paloma	12.800.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Gastos Fiesta Social y Popular	Curuguaty	8.000.000
	1	1	0	Eulalia Segovia de Vera	Curuguaty Aporte Academia de Danza	Curuguaty	1.500.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Alquileres Eventos Varios	Curuguaty	9.571.000
	1	1	0	Consejo de Gobernadores		Salto del Guairá	6.909.000
				Paraguay Consejo de Gobernadores	Paraguay Consejo de Gobernadores del		
	1	1	0	Paraguay	Paraguay	Salto del Guairá	5.091.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Combustible para Sacerdote	Curuguaty	2.000.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Gastos de Curso MECIP Gobernación de Canindeyú	Salto del Guairá	2.900.000
	1	1	0	Comisión Departamental de Salud	Gastos de Funcionamiento Móvil Salud Maracana	Maracana	1.500.000
	1	1	0	Comisión Departamental de Salud	Gastos Movil Salud Farmacia	Maracana	3.500.000
	1	1	0	Comisión Departamental de Desarrollo	Reparación de Camino Colonia Fortuna	Col. Fortuna	15.900.000
	1	1	0	Comisión Departamental de Salud	Gastos de Funcionamiento Movil Salud y Farmacia	Salto del Guairá	5.300.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Gastos de Viaje Servidores Parroquia	Curuguaty	1.500.000
	1	1	0	Comisión Departamental de Salud	Atención Médica	Araujo Cue	1.700.000
	1	1	0	Comisión de Asistencia Social	Teko Pora Araujo Cue	Araujo Cue	1.500.000
	1	1	0	Comisión de la Iglesia Evangélica	Gastos Com. De la Iglesia Evangelica Asamblea de Dios	Curuguaty	1.800.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Gastos de Expo la Paloma	La Paloma	2.680.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Aporte Capilla San Roque	Paso Real	1.741.000
	1	1	0	Comisión Departamental de Salud	Movil Salud y Farmacia	Salto del Guairá	9.400.000
	1	1	О	Comisión de Asistencia Social	Aporte para guia Teko Pora Araujo	Araujo Cué	1.500.000
	1	1	0	Comisión Departamental de Salud	Cué Aporte para Movil Salud y Farmacia	Salto del Guairá	4.500.000
	1	1	0	Comisión Departamental de Salud	Atención Médica y Farmacia	Salto del Guairá	9.550.000
	1	1	0	Comisión Departamental de	Gastos de Funcionamiento Britez Kué	Britez Cué	1.200.000
	1	1	0	Agricultura Comisión de Asistencia Social	Agua Teko Pora Araujo Kué	Araujo Cué	1.500.000
				Comisión de Educación		_	1.800.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Reparación de Patrullera	7 Monte i	
	1	1	0	Comisión de Eventos	M.F.C Curuguaty	Curuguaty	500.000
	1	1	0	Comisión de Eventos	Iglesia Cristiana Festejo de Aniversario p/ Adultos y	Curuguaty	972.000
	1	1	0	Comisión de Educación	Mayores	Curuguaty	2.400.000
	1	1	0	Consejo de Gobernadores	Viaje a Sta Helena a Copm. Direc. De la Iglesia Advent.	Curuguaty	3.000.000
	1	1	0	Paraguay	Consejo de Gobernadores del Paraguay	Salto del Guairá	8.000.000
	1	1	0	Lucila Aguilera Vda de Galeano	Aporte Com. Directiva de Funcionarios Act. Y Jubil de Correo	Salto del Guairá	2.000.000

6.400.000 o Salto del Guairá Atención Medica y Farmacia Comisión Departamental de Gastos de Funcionamiento de Britez 1 Britez Cué 1.200.000 o Agricultura Comisión Departamental de Salud 1 1 o Encargados del Movil Salud Curuguaty 1.900.000 Comisión de Asistencia Social Parroquia San Isidro de Curuguaty p Curuguaty 304.980 compra de articulos cocina Comisión Departamental de Salud 1 1 O Funcionario del Hospital de Curuguaty Curuguaty 1.500.000 Comisión de Eventos o 5.000.000 1 1 Gastos por Eventos Varios Curuguaty Comisión de Asistencia Social Compra de Art p/ cocina y comedor 1 o 190.740 Curuguaty Parroquia San Isidro 209.929.720 Comisión Departamental de Salud Aporte a la Com. Departamental P. 2 10.100.000 1 1 Salto del Guaira astos de Movil, Salud y Farmacia Comisión Departamental de Salud Aporte al Centro de Diagnostico de la 4.100.000 2 La Paloma Mujer Comisión Departamental de Salud Aporte al Hospital Distrital de 2 1 1 Curuguaty 2.500.000 Curuguaty SENEPA 2 2.226.000 1 1 Aporte a SENEPA Curuguaty Comisión Departamental de Salud Funcionarios Centro Diagnostico DE 2 1 La Paloma 3.100.000 a Mujer Comisión Departamental de Salud 2 1 Movil Salud 7.400.000 1 Curuguaty Comisión Departamental de Salud Materiales y Reparación del Sistema 2 1 Curuguaty 3.000.000 le Agua Potable Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Sueldos Puesto de Salud 7 Monte i 800.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 4.100.000 1 Aporte Centro Diag. De la Mujer La Paloma Comisión Departamental de Salud 3.700.000 2 1 1 Aporte Móvil Salud Salto del Guaira Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Aporte Centro Diag. De la Mujer La Paloma 3.100.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 Comisión Departamental 3.700.000 Curuguaty Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Medico Movil Salud Curuguaty 4.500.000 Comisión Departamental de Salud Gastos Com. Apoyo Hospital Regional 2 1 1 Salto del Guaira 2.000.000 Comisión Departamental de Salud 2 Gastos de Móvil Salud Curuguaty 4.916.200 Comisión Departamental de Salud 2 1 Gastos Móvil Salud Curuguaty 483.800 Comisión Departamental de Salud 2 1 1 500.000 Aporte Festejo Dia de la Enfermera Curuguaty Comisión Departamental de Salud Curuguaty 2.600.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Puesto de Salud 11 de Setiembre Salto del Guaira 11.800.000 Comisión Departamental de Salud 2 8.000.000 1 1 Aporte para Móvil Salud Curuguaty Comisión Departamental de Salud 2 4.500.000 Medico Movil Salud Curuguaty Comisión Departamental de Salud Rep. Rem. Y Const. De baño Puesto de 2 7.000.000 1 1 7 Monte i P.S 7 Montes Comisión Departamental de Salud Rep. Rem. Y Const. De baño Puesto de 2 2 7 Monte i 7.000.001 P.S 7 Montes Comisión Departamental de Salud Gastos Centro de Diagnostico de la 2 1 1 La Paloma 2.100.000 Mujer Comisión Departamental de Salud Gastos de Funcionamiento de PS de 2 1 1 Villa Ygatimi 6.200.000 Villa Ygatimi y 7 Montes Comisión Departamental de Salud 4.500.000 2 1 Curuguaty Comisión Departamental de Salud Reparación de Transductor Convex. 2 1 1 Curuguaty 11.000.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 Aporte Movil Salud y Farmacia Salto del Guaira 3.500.000 Comisión Departamental de Salud Gastos de Funcionamiento Movil 2 1 Salto del Guaira 9.400.000 1 salud y Farmacia Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Centro Diagnosticode la Mujer La Paloma 2.100.000 Comisión Departamental de Salud 2 Salto del Guaira 3.500.000 1 1 Gastos de Funcionamiento y Farmacia Comisión Departamental de Salud 2 Aporte Centro Diag. De la Mujer La Paloma 2.100.000 Comisión Departamental de Salud Gastos de Funcionamiento y Farmacia Salto del Guaira 3.500.000

842

Comisión Departamental de Salud

2 1 1.700.000 Atención Medica y Farmacia Curuguaty Comisión Departamental de Salud Aporte para Móvil Salud 7.400.000 Curuguaty Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Aporte para Móvil Salud y Farmacia 3.500.000 Curuguaty Junta de Saneamiento Puente 2 1 1 Compra de dos moto bombas Puente Kyjha 7.500.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Movil Salud y Farmacia 16.600.000 Curuguaty Comisión Departamental de Salud Gastos de fletes p/ Equipamientos p/ e Puesto de Salud Salto del Guaira 2 Salto del Guaira 2.000.000 Comisión Departamental de Salud Aporte a la Junta de Saneamiento 4 de 2 1 1 4 de Octubre 10.000.000 Octubre p/ pago de energia elect. Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Compra de tanque de Agua de 2000L 1.044.000 Curuguaty Comisión Departamental de Salud 2 Médico de Móvil Salud 4.500.000 1 1 Curuguaty Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Centro Diagnosticode la Mujer La Paloma 2.100.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Movil Salud Curuguaty 4.500.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Movil Salud 9.500.000 Curuguaty Comisión Departamental de Salud Gastos de Funcionamiento del 2 Curuguaty 2.500.000 Deposito Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Gastos de Funcionamiento Curuguaty 4.500.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Encargado del Móvil Salud Curuguaty 8.800.000 Comisión Departamental de Salud Funcionarios Centro Diagnostico de la 2 1 1 La Paloma 2.100.000 Comisión Departamental de Salud Compra de Articulos p/ cocina de la 805.800 Curuguaty Parroquia San Isidro Labrador Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Comité Santa Catalina 9no Encuadre San Antonio 3.795.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Comité Santa Clara 5to Encuadre Santa Clara 1.770.000 Comisión Departamental de Salud 2 1 1 500.000 Funcionarios del HDC Curuguaty Comisión Departamental de Salud Construcción del Cercado Perimetral 2 1 1 Villa Ygatimi 21.600.000 en el Pto de Salud V. Ygatimi Comisión Departamental de Salud Limpiador del Hospital Distrital de 2 1 1 Curuguaty 642,200 Curuguaty Comisión Departamental de Salud 2 1 1 4.500.000 Sueldo a Medico del Móvil Salud Curuguaty Comisión Departamental de Salud Funcionarios del Centro de Diag. De la 2 2.100.000 1 1 La Paloma Mujer Comisión Departamental de Salud Gastos de Inauguración de Obra de 2 1 1 5.405.000 Curuguaty Comisión Departamental de Salud 2 1 1 Médico de Móvil Salud Curuguaty 4.642.410 Comisión Departamental de Salud Enc. Del Centro de Diagnostico de la 2 1 1 La Paloma 2.100.000 Mujer 285.130.411 Comisión de Padres Esc. Agricola Aporte a la Com, p/ pago de Docentes de la Esc. Agricola 2 2 8.000.000 Yjhovy Yhovy Comisión de Padres Esc. Agricola 2 1 2 Aporte Esc. Agricola Yjhovy 8.000.000 Yhovy Comisión de Educación 2 2 l Aula Escuela Virgen de Lourdes 26.000.000 1 Curuguaty Comisión de Educación Aporte Supervision Curuguaty p/ 2 2 2.400.000 Curuguaty Equipos Informaticos Comisión de Eventos 2 1 2 Gastos Rep. Local Expo La Paloma 8.900.401 Comisión de Educación Ayuda a Capilla San José Obrero p/ 2 1 2 2.974.000 Curuguaty adquisicion de chapas y pintura Com de Desarrollo de la 2 2 Supervisión Indigena de la Col 2.309.625 Aporte a la Supervicion Indigena Fortuna Fortuna D. de Curuguaty Comisión de Educación 2 1 2 Yby Pyta 950.000 Aporte para Festejo Dia del Maestro Comisión de Eventos Aporte Com. Festejo Capilla Niño 2 2 1.000.000 1 Curuguaty Comisión de Padres Esc. Agricola 2 1 2 Aporte Esc. Agricola Yhovy Yjhovy 8.000.000 Yhovy Comisión de Educación 2 1 2 1.000.000 Ayuda p/ Esc. 3 de Febrero Maracana Maracana Comisión de Educación 2 2.300.000 Rep. De Cercado de Tejido y Poste Curuguaty

Comisión Departamental de Salud

842

2	1	2	Comisión de Educación	Compras de Chapa P/ Capilla San Jorge	Curuguaty	7.980.000
2	1	2	Comisión Departamental de Desarrollo	Aporte p/ Electrificación de la Capilla Puente Kyha	Puente Kyjha	6.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Compras de Bandera y Est. Col. Nac. Mcal. Franc. Solano L.	Curuguaty	400.000
2	1	2	Comisión de Eventos	Compra de camisetas al Club de Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.080.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte de Supervisión de Villa Ygatimi p/ pago de agua	Villa Ygatimi	600.000
2	1	2	Comisión de Eventos	Gastos Festival a las Madres	Curuguaty	15.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte Ypehu	Aporte a Com. De Transporte Ypehu	Ypehu	2.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte Col. Nac. Fortuna	Fortuna	1.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte Sta Librada	Servicio Transporte Escolar Santa Librada	Curuguaty	750.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aportes a Madrinas del centro Amor y Vida	Curuguaty	1.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte Katuete	Comision de Transporte Katuete	Katuete	1.800.000
2	1	2	Comisión de Transporte Naranjito	Comision de Transporte Naranjito	Naranjito	1.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Comision transporte Universitario San Blas Koeti	Koeti	2.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Comision transporte Universitario San Blas Koeti	Koeti	2.500.000
2	1	2	Comisión de Transporte Katuete	Aporte Comision Transporte Universitario Katuete	Katuete	1.800.000
2	1	2	Comisión de Educación	Rep. De 5 Aulas	Maracana	46.000.000
2	1	2	Comisión transporte Naranjito	Comision transporte Naranjito	Naranjito	1.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Comisión Transporte Cerrito	Cerrito	5.000.000
2	1	2	Comisión de Eventos	Comisión de eventos Loc. De San Matias	Curuguaty	5.500.000
2	1	2	Comisión Departamental de Educación	Aporte Comision de Estudiantes Universitarios Curuguaty	Curuguaty	20.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte a Comisión de la Colonia Maracana	Maracana	6.500.000
2	1	2	Comisión de Transporte Ypehu	Aporte a Comisión de Transporte Univ. Ypehu	Ypehu	2.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte km21	Aporte a comision de Transporte km21	km 21	7.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Rep. Y Mant. Gral. Parte Electrica y Cañeria	Curuguaty	2.119.500
2	1	2	Comisión de Educación	2do Besembolso mano de Obra	Curuguaty	588.000
2	1	2	Comisión de Educación	Gastos Indumentarias Deportivas comision Club Sport Cerro Cue Carro	Carro Cue	2.500.000
2	1	2	Comisión Departamental de Educación	Gastos Iglesia Asamblea de Dios	Curuguaty	8.000.000
2	1	2	Comisión Departamental de Educación	Gastos Club Atlético	Fortuna	1.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Com. De Transporte San Blas Ko'eti	Koeti	2.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aportes a Madrinas del centro Amor y Vida	Curuguaty	1.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte Sta Librada	Com. De Transporte Sta Librada	Santa Librada	750.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte Academia de Danza	Curuguaty	1.400.000
2	1	2	Comisión de Transporte de Ypehu	Com. De Transporte Ypejhu	Ypehu	2.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte km21	Com. De Transporte km21	km 21	2.500.000
2	1	2	Comisión de Transporte km21	Com. De Transporte km21	km 21	2.200.000
2	1	2	Comisión de Transporte Katuete	Com. De Transporte Katuete	Katuete	1.800.000
2	1	2	Comisión de Educación	Com. De Transporte Cerrito	Cerrito	2.500.000
2	1	2	Comisión de Padres Esc. Agricola Yhovy	Aporte Esc. Agricola de Yjhovy	Yjhovy	10.600.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte para compras de atuendos y pelotas com. De Padres de la Esc de	Curuguaty	2.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	chofer de Transporte Universitario de la UNICAN	Salto del Guairá	1.200.000
2	1	2	Comisión de Transporte Sta Librada	Aporte Com. De Transporte Sta Librada	Santa Librada	750.000

2	1	2	Comisión de Padres Esc. Agricola Yhovy	Aporte Escuela Agricola Yjhovy	Yjhovy	10.600.000
2	1	2	Comisión de Educación	Com. De Transporte de la Col. San Juan	Col. San Juan	8.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte Col. Ybyrarobana	Aporte Com. De Transporte Col. Ybyrarobana	Ybyrarobana	6.000.000
2	1	2	Comisión de Eventos	Aporte a Miss Teen Puente Kyha	Puente Kyjha	3.000.000
2	1	2	Comisión Pro Ayuda a la Esc. Virgen de Fatima	Aporte a Com. Pro Ayuda a la Esc. Virgen de Fatima de Curuguaty	Curuguaty	3.000.000
2	1	2	Comisión de Eventos	Pago Com. Transporte San Blas Ko'eti	Koeti	500.000
2	1	2	Comisión de Transporte km21	Com. Transporte km 21	km 21	300.000
2	1	2	Comisión de Transporte Sta Librada	Com. Transporte Santa Librada	Santa Librada	750.000
2	1	2	Comisión de Educación	Com. De Madrinas Centro Amor y Vida	Curuguaty	1.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte Katuete	Com. Transporte Katuete	Katuete	1.800.000
2	1	2	Comisión de Transporte Naranjito	Com. Transporte Naranjito	Naranjito	1.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Com. Transporte Cerrito	Cerrito	2.500.000
2	1	2	Comisión de Eventos	Aporte Parroquia San Isidro	Curuguaty	1.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Com. Transporte Katuete km 21	Katuete	1.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte Viaje Estudiante Alto Paraná	Salto del Guairá	1.591.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte a Capilla Nuestra Señora de la Asunción	Curuguaty	1.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Termicación de laCapilla Nuestra Señora de la Asunción	Curuguaty	3.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte a Capilla Nuestra Señora de la Asunción	Curuguaty	2.000.000
2	1	2	Comisión de Madre Ambrosine de la Ac. De D.	Maestros de la Academia de Danza Ambrosine	Curuguaty	1.400.000
2	1	2	Comisión de Transporte Yvyrarobana	Com. De Transporte Esc. De la Col Yvyrarobana	Ybyrarobana	2.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Transporte San Blas	San Blas	2.500.000
2	1	2	Comisión de Transporte Sta Librada	Transporte Sta Librada	Santa Librada	750.000
2	1	2	Comisión de Madre Ambrosine de la Ac. De D.	Maestros de la Academia de Danza	Curuguaty	1.400.000
2	1	2	Comisión de Educación	Madrinas de Centro Amor y Vida	Curuguaty	1.000.000
2	1	2	Comisión de Transporte km21	Com. De Transporte km21	km 21	2.500.000
2	1	2	Comisión de Transporte Katuete	Com. De Transporte Katuete	Katuete	1.800.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte a Com. De Transporte Cerrito	Cerrito	2.500.000
2	1	2	Comisión de Padres Esc. Agricola Yhovy	Esc. Agricola de Yjhovy	Yjhovy	10.600.000
2	1	2	Comisión de Educación	Chofer de la UNICAN	Salto del Guairá	1.200.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte p/ Gastos de viaje Esc. A Alto Parana	Curuguaty	909.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte p/ compra de Impresora Mutifuncional	Curuguaty	350.000
2	1	2	Comisión de Educación	Aporte a la Academia de Danza Ambrosine p/ gastos de viaje a	Curuguaty	1.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Festejo por el dia de la Juventud SDG	Salto del Guaira	5.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Encuentro Continental de la Nación Guaraní	Curuguaty	3.500.000
2	1	2	Comisión de Educación	Centro Educ. Mbaracayu	Mbaracayú	5.479.307
2	1	2	Com. de Desarrollo de la Supervisión Indigena de la Col Fortuna D. de Curuguaty	Supervisión Indigena	Curuguaty	1.000.000
2	1	2	Comisión de Educación	Compra de Equipo de Audio p/ la Escuela Sagrada Familia - YBy Pyta	Yby Pyta	1.620.000
2	1	2	Comisión de Educación	Compra de Atuendo Deportivo	Curuguaty	3.000.000
2	1	2	Comisión de Padres Esc. Agricola Yjhovy	Docentes de la Esc. Agricola de Yjhovy	Yjhovy	10.600.000
2	1	2	Comisión de Educación	Com. De Jovenes de la Col. Rosami	Rosami	3.000.000

Comisión Departamental de Salud Apoyo de la Atención Médica y 12.400.000 2 1 2 Salto del Guará armacia Comisión de Asistencia Social 2 1 2 Guía Teko Pora 1.500.000 Curuguaty Comisión Departamental de 2 1 2 1.200.000 Gastos de Funcionamiento Curuguaty Agricultura Comisión Departamental de 2 2 Gastos de Funcionamiento 3.000.000 1 Curuguaty Agricultura Comisión de Educación Aporte Fundación Arandura p/ Viaje a 2 1 2 8.900.000 842 Curuguaty Comisión de Educación Fundación Arandura p/ Viaje a la 2 Curuguaty 1.100.000 Universidad Comisión de Eventos Visita del Ministro de Industria y 2 1 2 1.050.000 Curuguaty Cencelación por Visita del Ministro de Comisión de Eventos 2 1 2 Curuguaty 1.800.000 Industria y Comercio Comisión de Educación Cento Educ. Sagrada Familia p/ compra 2 2 1 Curuguaty 300.000 Comisión de Transporte Sta 2 1 2 Transporte Sta Librada Santa Librada 750.000 Comisión de Educación 2 1 2 Curuguaty 3.000.000 Comisión de Transporte Aporte a Transp. Universitario de 2 1 2 Katuete 3.600.000 Universitario Katuete Katuete Comisión de Educación Reparación de Móvil p/ la Supervisión 2 1 2 Curuguaty 1.000.000 de la Región 2 Comisión de Padres Esc. Agricola Sueldo P/ Docentes de la Esc. Agricola 2 2 1 10.600.000 Yjhovy Yhovy Yjhovy Comisión de Madre Ambrosine de 2 Curuguaty 1.400.000 la Ac. De D. Comisión de Madre Ambrosine de 2 2 1 Profesores de la Academia de Danza Curuguaty 1.400.000 la Ac. De D Comisión de Educación 2 2 Com. Del Centro Amor y Vida Curuguaty 2.000.000 Comisión de Educación 2 1 2 Com. De Transporte San Blas Ko'eti Koeti 5.000.000 Comisión de Transporte km21 2 2 Com. De Transporte km 21 km21 5.000.000 Comisión de Transporte Naranjito 2 1 2 Transporte Naranjito Naranjito 1.500.000 Comisión de Transporte Sta 2 1 2 Santa Librada 750.000 Com. De Transporte Sta Librada Librada Aporte a la Com. De Apoyo al Comisión de Asistencia Social 2 1 2 Salto del Guaira 1.000.000 Comedor de las Abuelas Comisión de Transporte Ypehu Aporte a la Comisión De Transporte 2 2 1 Ypehu 4.000.000 Ypejhu Comisión Departamental de Salud Aporte al Encargado de la Atención 3.500.000 2 2 Curuguaty Médica Comisión de Educación Aporte al Chofer de Transporte 2 1 2 Salto del guairá 1.200.000 Universitario de la UNICAN Comisión de Asistencia Social 2 1 2 Aporte al Guia de Teko Pora Curuguaty 1.500.000 Comisión de Asistencia Social Compra p/ articulos p/ la cocina 2 1 2 Curuguaty 450.908 Parroquia San Isidro Labrador Comisión de Educación Aporte a la Liga Curuguateña de 2 2 Curuguaty 788.000 Futbol Comisión de Asistencia Social Com. De Apoyo al Comedor de las 2 1 2. Salto del Guaira 1.000.000 Com. de Desarrollo de la 2 1 2 Energia Electrica Supervisión Indigena 500.000 Curuguaty Supervisión Indigena de la Col Comisión de Educación Aporte p/ compra de Indumentarias 2 1 2 Fortuna 2.500.000 Deportivas para el Club Comisión de transporte Ypehu Aporte a la Comisión de Transporte 2 1 2 2.000.000 Ypejhu Ypejhu Comisión de Transporte Naranjito Aporte a la Comisión De Transporte 2 1 2 1.500.000 Naranjito Naranjito Comisión de Transporte Ypehu 2 1 2 Com. De Transporte Ypejhu Ypejhu 2.000.000 Comisión de Educación 2 1 2 Koeti 2.000.000 Com. De Transporte San Blas Ko'eti Com. Departamental de Desarrollo Club San Antonio 9no Encuadre 2 1 2 Maracana 1.337.532 Maracana Comisión de Educación Aporte p/ compras de Indumentarias 2 Curuguaty 15.750.000 Deportivas Comisión de Padres Esc. Agricola Aporte a la Esc. Agricola Yjhovy p/ 2 1 2. Yjhovy 8.000.000 Yhovy 486.077.273 Comisión Departamental de Reparación del Camino de La Paloma 842 2 1 3 La Paloma 10.000.000 Desarrollo Comisión Departamental de Gastos de Alcantarillado Calle Idep. 2 3 5.000.000 Curuguaty Desarrollo Nac. Y Meal Estigarribia

Balance Anual de Gestión Pública

	2	1	5	Agricultura	Ministro de Agricultura	Curuguaty	5.500.000
842	2	1	5	Desarrollo Comisión Departamental de	de 42 Tajamares en la Col. Huber Dure Aporte p/ Reparación del Móvil del	Huber Dure	38.000.000
	-		_	Comisión Departamental de	Aporte a la Comisión p/ Construcción	That In	360.000.000
	2	1	4	Yhovy	Aporte p/ la Escuela Agricola Yjhovy	Yjhovy	360,000,000
	2	1	4	Agricultura Comisión de Padres Esc. Agricola	compra de Combustible Maracana	Maracana	63.000.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Aporte Tubo Alcantarillado Gastos de Alquiler de Maquinaria y	Curuguaty	28.000.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Compras de Pollito	Curuguaty	4.000.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Marketi	Marketi	30.000.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	de Ybypyta Gastos de Reparación de Camino	Yby Pyta	3.100.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Col. Paso Real y 7 Montes Aporte a Comisión de Agua Potable	7 Monte î	21.000.000
	2	1	4	Comité de Productores Sta Librada Comisión Departamental de	Chokokue de la Colonia Sta Librada Gastos de Reparación de Caminos de	Santa Librada	3.300.000
	2	1	4	Agricultura	Tractorista Aporte a Comité de Productores	Curuguaty	3.400.000
	2	1	4	Desarrollo Comisión Departamental de	Kyjha Reparación de Tractor y Pago a	Puente Kyjha	20.000.000
	2	1	4	Yhovy Comisión Departamental de	Jornal Esc. Agricola Yjhovy Aporte Rep. De Caminos Com. Puente	Yjhovy	8.000.000
	2	1	4	Agricultura Comisión de Padres Esc. Agricola	Maracana	Maracana	1.200.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Rastroneada Maracana Jornal Operador de Máquinaria	Maracana	25.000.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Curuguaty	Curuguaty	30.000.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Combustible p/ Tractores Agricolas Gastos de Cargamento Camino	Curuguaty	28.600.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Rastroneada Maracana	Maracana	3.600.000
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Maracana	Maracana	2.800.000
	2			Agricultura Comisión Departamental de	Ayuda Puente Kyjha Ayuda al Comité 8 de Diciembre	Puente Kyha	20.000.000
		1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Paso Real	Curuguaty Puente Kyba	
	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Araujo Cue Aporte a Comisión para Rastroneada -		20.000.000
044	2	1	4	Agricultura Comisión Departamental de	Maracana Aporte a Comisión para Rastroneada -	Maracana Araujo Cue	20.000.000
842	2	1	4	Comisión Departamental de	Aporte a la Com. Para Rastroneada -	Maracana	117.868.680
	2	1	3	Comisión Departamental de Salud	Encargado del Móvil y Farmacia	Curuguaty	2.976.510
	2	1	3	Comisión Departamental de Salud	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	3.900.000
	2			Yvyrarobana	Transporte Col. Ybyrarobana Funcionarios del puesto de Salud de	Ybyrarobana	
		1	3	Desarrollo Comisión de Transporte	a la Com. Tekoha Ryapu	Curuguaty	4.000.000
	2	1	3	Comisión de Asistencia Social Comisión Departamental de	Comedor de las Abuelas Compra de Materiales de Construcción	Salto del Guairá	2.292.170 600.000
	2	1	3	Departamental	Aporte a la Radio Ybypyta	Ypy Pyta	5.000.000
	2	1	3	Desarrollo Comisión de Desarrollo	Tractor	Curuguaty	5.000.000
	2	1	3	Desarrollo Comisión Departamental de	Computadora y Empresora Reparación y Mantenimiento de	Curuguaty	3 200 000
	2	1		Desarrollo Comisión Departamental de	Indigena Fortuna Aporte a la Radio Pykasu p/ compra de	Fortuma	
			3	Maracana Comisión Departamental de	Maracana Gastos de Apertura de Camino Col.		8.700.000 17.500.000
	2	1	3	Desarrollo Comision de Productores	Ladrillos Aporte a Com. De Productores	Curuguaty Maracana	2.500.000
	2	1	3	Desarrollo Comisión Departamental de	Ybypyta Aporte p compra de Cemento y		
	2	1	3	Desarrollo Comisión Departamental de	Gastos de Alcantarillado N2 de	Yby Pyta	20.000.000
	2	1	3	Desarrollo Comisión Departamental de	Camino Comunidad de la Victoria Aporte Comisión Puerto Adela	Puerto Adela	4.000.000
	2	1	3	Desarrollo Comisión Departamental de	Gastos de Combustibles Comisión Pro	Curuguaty	1.000.000
	2	1	3	Desarrollo Comisión Departamental de	Ybypyta Compras de Cumbustibles	Curuguaty	8.000.000
	2	1	3	Comisión Departamental de	Gastos de Alcantarillado N2 de	Yby Pyta	17.000.000

2	1	5	Comisión Departamental de Desarrollo	Mejoramiento del Camino La Paloma	La Paloma	21.000.0
2	1	5	Comisión Departamental de Desarrollo	Aporte a Com. De Maracana	Maracana	5.500.0
2	1	5		Adquisición de Viveres	Curuguaty	50.000.0
			Comisión de Asistencia Social			120.000.0
1842						1.579.006.0
846 2	1	5	Myrian Leticia Lopez Barreto	Subsidio	Curuguaty	1.000.0
2	_	5	Floriano Correa Da Silva	Subsidio	Curuguaty	500.0
2		5	José Riquelme Villalba	Subsidio	Curuguaty	500.0
2		5		Subsidio	La Paloma	210.0
2		5	José Gill Diaz Vera	Subsidio	Salto del Guairá	500.0
			Mario Benitez Centurión			
2		5	Tomas Antonio Vargas	Subsidio	Puente Kyjhá	100.0
2		5	Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	La Paloma	150.0
2		5	Balbino Portillo	Subsidio	Curuguaty	1.500.0
2	1	5	Cristeta Maria Quiñonez	Subsidio	Curuguaty	500.
2	1	5	Eulalio Duarte Jara	Subsidio	Curuguaty	500.
2	1	5	Edil Digna Paez Benitez	Subsidio	Salto del Guairá	500.
2	1	5	Gloria Elizabet Martinez	Subsidio	Salto del Guairá	150.
2	1	5	Alejandro Denis Gomez	Subsidio	Curuguaty	250.
2	1	5	Luz Analia Martinez	Subsidio	Salto del Guairá	500.
2		5	Galo Esquivel Servin	Subsidio	Maracana	300.
	_	_	•			
2	_	5	Teodolina Salinas Velazquez	Subsidio	Maracana	100.
2		5	Carolina Concepción Rojas	Subsidio	Col. Fortuna	150.
2		5	Nicolas de Tolentino Aguiar	Subsidio	Salto del Guairá	250.
2	1	5	Mauricio Oscar Colman	Subsidio	Curuguaty	150.
2		5	Esteban Castillo Acuña	Subsidio	Curuguaty	500.
2	_	5	Antolin Gimez Arguello	Subsidio	Santa Librada	200.
2	_	5	Damacia Noguera	Subsidio	Curuguaty	150.
2	_	5	Maria Eva Britos de Bogado	Subsidio	Katuete	200.
2	_	5	Delmira Sanchez	Subsidio	Curuguaty	500.
2		5	Alejandra Piris Benitez	Subsidio	Yjhovy	150.
2	_	5	Cristina Martinez	Subsidio	Curuguaty	150.
2		5	Laura Noelia Servin González	Subsidio	Curuguaty	150.
2	_	5	Tofilo Cabañas Vera	Subsidio	Curuguaty	100
2		5	Paulino Cantero Portillo	Subsidio	Koeti	90
2	_	5	Angel Santander Galeano	Subsidio	km21	500
2	_	5	Victor Javier Acosta Portillo	Subsidio	Naranjito	500
2		5	Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Santa Librada	150
2	_	5	Teofilo Cabañas Vera	Subsidio	Salto del Guaira	350
2		5	Perla Agüero	Subsidio	Ypejhu	250
2	_	5	Rocio Bellaliz Aquino	Subsidio	Curuguaty	400
2		5	Juana Evangelista Acosta Eulalio Duarte Jara	Subsidio Subsidio	Salto del guairá	200 500
2	_	5	Rosa Portilla de Medina		Curuguaty	
2		5		Subsidio	Curuguaty	300 700
2		5	Maria Belen Urizar Britez Luis Antonio Colman Godoy	Subsidio Subsidio	Curuguaty Salto del Guaira	200
2		5	Liz Petrona Maidana	Subsidio	Curuguaty	300
2		5	Jose Gill Diaz Vera	Subsidio	Maracana	210
2	_	5		Subsidio		200
2		5	Benigno Luciano Villalba	Subsidio	Yjhovy Puonto Kviho	600
2		5	Alfredo Villar Paniagua	Subsidio	Puente Kyjha	200
2		5	Nicolas de Tolentino Aguiar Maria de La Cruz Venialgo	Subsidio	Curuguaty Santa Librada	250
2	1	5	Rossana Marizol Mereles	Subsidio	7 Monte i	150
2	1	5	Graciela Romero de Miranda	Subsidio	Yby Pyta	400
2	_	5	Unice Barreto Blanco	Subsidio	Marketi	100
2	_	5	Martha Beatriz Fernandez Encina	Subsidio	Curuguaty	200
2		5	Eduardo Chaparro Irala	Subsidio	Curuguaty	1.500
2	_	5	Rosa Amelia Ortiz	Subsidio	Maracana	300
2	_	5	Juan Antonio Villalba Cardozo	Subsidio	Yjhovy	1.390
2		5	Balbino Portillo	Subsidio	Yjhovy	150
2	_	5	Lucia Elizabeth Noria	Subsidio	Col. San Juan	400
2		5	Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Ybyrarobana	250
2		5	Enilda Criselda Torales Lopez	Subsidio	Puente Kyjha	300
2		5	Monica Tarrago Lopez	Subsidio	Curuguaty	200
2	_	5	Unice Barreto Blanco	Subsidio	Katuete	250
2		5	Lilian Avalos	Subsidio	Naranjito	1.000
2		5	Gervasio Florentin	Subsidio	Cerrito	250
2	_	5	Juan Antonio Villalba Cardozo	Subsidio	Curuguaty	110
2		5	Antonio Ariel Amarilla Valdez	Subsidio	Katuete	200
2	_	5	Quintin Martinez Barrios	Subsidio	Salto del Guairá	80
2		5	Benigno Luciano Villalba	Subsidio	Curuguaty	250
2	_	5	Eulalio Duarte Jara	Subsidio	Curuguaty	500
2	_	5	Juan Gabriel Arguello	Subsidio	Curuguaty	300
2	_	5	Valentina Insfran	Subsidio	Curuguaty	100
2		5	Leandro Quintana	Subsidio	Ybyrarobana	600.
			ITT. CI. C.L. ~ W	Subsidio		250
2 2		5	Teofilo Cabañas Vera Filomeno Galeano Rivarola	Subsidio	San Blas Santa Librada	300

2	1	5	Maria Elena Jara de Riquelme	Subsidio	Corpus Christi	1.000.000
2	1	5	Jose Gill Diaz Vera	Subsidio	Yby Pyta	210.000
2	1	5	Roque Fleitas Medina	Subsidio	Itanara	350.000
2	1	5	Dolores Frutos Medina	Subsidio	Yasy Cañy	200.000
2	1	5	Ramona Rodriguez de Galeano	Subsidio	Huber Dure	200.000
2	1	5	Maria Fatima Sandoval Frutos Rosa Rodriguez	Subsidio	Curuguaty La Paloma	150.000
2	1	5	Juan Ignacio Ibañez	Subsidio Subsidio	Maracana	120.000
2	1	5	Emilio Sosa Ortellado	Subsidio	Curuguaty	300.000
2	1	5	Delia Ramona Jara Caceres	Subsidio	Curuguaty	1.000.000
2	1	5	Maria Natividad Ocampos	Subsidio	Puente Kyjha	200.000
2	1	5	Damacia Noguera	Subsidio	Curuguaty	100.000
2	1	5	Alejandro Deniz Gomez	Subsidio	Villa Ygatimi	150.000
2	1	5	Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Villa Ygatimi	250.000
2	1	5	Griselda Gonzalez SanChez	Subsidio	Curuguaty	500.000
2	1	5	Antonio Galeano	Subsidio	Ypehu	500.000
2	1	5	Gloria Elizabet Martinez	Subsidio	Fortuna	1.000.000
2	1	5	José Maria Ruiz Diaz	Subsidio	Curuguaty	200.000
2	1	5	Gervasio Florentin	Subsidio	Curuguaty	250.000
2	1	5	Aurora Alcaráz Melgarejo	Subsidio	Katuete	200.000
2	1	5	Perla Beatriz Agüero	Subsidio	Naranjito	250.000
2	1	5	Es pifania Maricel Garcete	Subsidio	Curuguaty	150.000
2	1	5	Ramon Yegros Servian	Subsidio	Curuguaty	250.000
2	1	5	Isabel Espinola de Zorrilla Alfonso Irala Garcete	Subsidio Subsidio	Curuguaty La Paloma	350.000 300.000
2	1	5	Myryan Elizabeth Alvarenga	Subsidio	La Paloma Salto del Guairá	200.000
2	1	5	Andres Reinerio Paniagua Jara	Subsidio	Puente Kyjhá	250.000
2	1	5	Felicia Enciso Baez	Subsidio	La Paloma	500.000
2	1	5	Claudia Ramona Gonzalez	Subsidio	Curuguaty	1.000.000
2	1	5	Teofilo Cabañas Vera	Subsidio	Curuguaty	300.000
2	1	5	Eligio Ayala	Subsidio	Curuguaty	400.000
2	1	5	Laura Noelia Servin González	Subsidio	Salto del Guairá	80.000
2	1	5	Bartola Estela Urizar	Subsidio	Salto del Guairá	500.000
2	1	5	Jose Gill Diaz Vera	Subsidio	Curuguaty	210.000
2	1	5	Amancio Benitez	Subsidio	Salto del Guairá	500.000
2	1	5	Roque Fleitas Medina	Subsidio	Maracana	450.000
2	1	5	Felicia Britez	Subsidio	Maracana	600.000
2	1	5	Regino González	Subsidio	Col. Fortuna	500.000
2	1	5	Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Salto del Guairá	250.000
2	1	5	Eduardo Cubilla Valdez Eulalio Duarte Jara	Subsidio Subsidio	Maracana Maracana	100.000 500.000
2	1	5	Hilaria Rajala Flores	Subsidio	Col. Fortuna	100.000
2	1	5	Cristino Lopez Ensina	Subsidio	Salto del Guairá	200.000
2	1	5	Silvia Peña Caceres	Subsidio	Curuguaty	180.000
2	1	5	Unice Barreto Blanco	Subsidio	Curuguaty	150.000
2	1	5	Espifanio Santacruz Melida	Subsidio	Santa Librada	250.000
2	1	5	Antonia Veron de Villamayor	Subsidio	Curuguaty	1.000.000
2	1	5	Bartola Estela Urizar	Subsidio	Katuete	400.000
2	1	5	Benicia Pereira González	Subsidio	Curuguaty	150.000
2	1	5	Clotilde Martinez Cabrera	Subsidio	Yjhovy	700.000
2	1			Subsidio	Curuguaty	
2	1	5	Solano Lopez Gimenez			
	1	5	Felicia Ensina Villalba	Subsidio	Curuguaty	250.000
2	1	5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera	Subsidio Subsidio	Curuguaty Curuguaty	250.000 150.000
2	1 1 1	5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez	Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty	200.000 250.000 150.000 400.000
2	1 1 1	5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma	250.000 150.000 400.000 250.000
2 2 2	1 1 1 1	5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000
2 2 2 2	1 1 1 1 1	5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000 350.000
2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000 350.000
2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000 350.000 500.000
2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000 350.000 500.000 700.000
2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000 350.000 500.000 700.000 250.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta	250.000 150.000 400.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000 350.000 500.000 250.000 500.000 500.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez	Subsidio	Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta Itanara	250.000 150.000 400.000 250.000 350.000 500.000 500.000 500.000 500.000 500.000 150.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Enlalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez	Subsidio	Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy	250.000 150.000 400.000 250.000 350.000 500.000 500.000 500.000 500.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Ciladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Torpus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000 350.000 500.000 500.000 500.000 500.000 150.000 600.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentiin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentiin	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty	250,000 150,000 400,000 250,000 210,000 500,000 500,000 500,000 500,000 600,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Topus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma	250,000 150,000 400,000 250,000 210,000 500,000 500,000 500,000 150,000 600,000 250,000 150,000 180,000 300,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Giadys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá	250,000 150,000 400,000 250,000 210,000 350,000 500,000 500,000 250,000 200,000 150,000 250,000 210,000 310,000 330,000 330,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma	250.000 150.000 400.000 250.000 210.000 350.000 500.000 500.000 500.000 250.000 150.000 250.000 210.000 300.000 250.000 300.000 300.000 500.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty	250,000 150,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 200,000 150,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentiin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentiin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar Maria Eva Britos de Bogado	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Puente Kyjhá	250,000 150,000 400,000 250,000 250,000 500,000 500,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 300,000 250,000 400,000 250,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Cidadys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar Maria Eva Britos de Bogado Idolitas Gonzlaez Cardozo	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty	250,000 400,000 400,000 400,000 250,000 500,000 500,000 500,000 250,000 210,000 250,000 210,000 250,000 250,000 250,000 400,000 200,000 400,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar Maria Eva Britos de Bogado Idolitas Gonzlaez Cardozo Justo Alcaraz	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Salto del Guairá	250,000 150,000 400,000 250,000 210,000 350,000 500,000 500,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 400,000 400,000 400,000 600,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar Maria Eva Britos de Bogado Idolitas Gonzlaez Cardozo Justo Alearaz Lidia Rosa Toledo	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Corpus Christi Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Salto del Guairá Salto del Guairá	250,000 150,000 250,000 210,000 350,000 500,000 500,000 500,000 150,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 400,000 400,000 600,000 200,000 200,000 200,000 200,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar Maria Eva Britos de Bogado Idolitas Gonzlaez Cardozo Justo Alearaz Lidia Rosa Toledo Merardo Medina	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Yby Pyta Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Salto del Guairá Salto del Guairá	250,000 400,000 400,000 250,000 500,000 500,000 500,000 500,000 250,000 250,000 350,000 250,000 400,000 250,000 400,000 200,000 400,000 200,000 400,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar Maria Eva Britos de Bogado Idolitas Gonzlaez Cardozo Justo Alcaraz Lidia Rosa Toledo Merardo Medina Guillermina Gonzalez	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Salto del Guairá Curuguaty Salto del Guairá	250.000 150.000 400.000 250.000 500.000 500.000 500.000 150.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 210.000 250.000 200.000 250.000 250.000 250.000 500.000 600.000 200.000 100.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Giadys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar Maria Eva Britos de Bogado Idolitas Gonzlaez Cardozo Justo Alcaraz Lidia Rosa Toledo Merardo Medina Guillermina Gonzalez Jose Daniel Rodriguez Barrios	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty La Paloma Curuguaty Lua Paloma Maracana Curuguaty Lua Paloma Curuguaty Curuguaty Lua Paloma Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Salto del Guairá Salto del Guairá Salto del Guairá Maracana	250,000 400,000 250,000 210,000 250,000 250,000 250,000 250,000 200,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 250,000 200,000 400,000 200,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000 400,000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Felicia Ensina Villalba Teofilo Cabañas Vera Lidia Rosa Morel Martinez Richar Gabriel Aguilera Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Teofilo Cabañas Vera Eulalio Duarte Jara Alberto Galeano Sebastiana Dolores Chamorro Gladys Salinas Walter Gregorio Cuenca Lopez Alejandro Deniz Gomez Rosa Alicia Armoa Riveros Gervasio Florentin Jose Gill Diaz Vera Balbino Portillo Lidio Nicodemo Vera Portillo Benigmo Luciano Villalba Eulalio Duarte Jara Raúl Domecq Saldivar Maria Eva Britos de Bogado Idolitas Gonzlaez Cardozo Justo Alcaraz Lidia Rosa Toledo Merardo Medina Guillermina Gonzalez	Subsidio	Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Salto del Guairá Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty La Paloma Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Salto del Guairá Curuguaty Salto del Guairá	250,000 400,000 400,000 250,000 500,000 500,000 500,000 500,000 250,000 250,000 350,000 250,000 400,000 250,000 400,000 200,000 400,000 200,000 400,000

2	1	5	Diego Lopez	Subsidio	Curuguaty	500.000
2	1	5	Nelson Chaparro Pereira	Subsidio	Curuguaty	700.000
2	1	5	Antolin Mendoza	Subsidio	Santa Librada	300.000
2	1	5	Cristina Gimenez	Subsidio	Curuguaty	200.000
2	1	5	Marciana Sosa	Subsidio	Curuguaty	200.000
2	1	5	Yohana Portillo Portillo	Subsidio	Salto del Guairá	200.000
2	1	5	Baldovina Morales de Mendez	Subsidio	Maracana	250.000
2	1	5	Catalina Florentin de Acosta	Subsidio	Maracana	100.000
2	1	5	Cristian Luis González Cabral	Subsidio	Col. Fortuna	600.000
2	1	5	Edud Angel Iturbe Gonzalez	Subsidio	Curuguaty	400.000
2	1	5	Candido Paniagua Acuña	Subsidio	Curuguaty	300.000
2	1	5	Teofilo Cabañas Vera	Subsidio	Ybyrarobana	500.000
2	1	5	Juana Fatima Perez de Duarte	Subsidio	San Blas	250.000
2	1	5	Victor Javier Acosta Portillo	Subsidio	Santa Librada	1.000.000
2	1	5	Juan David Rios Trinidad Lida Maria Servin González	Subsidio Subsidio	Corpus Christi	500.000 250.000
2	1	5	Gisselle Magali Arrua Ruiz	Subsidio	Yby Pyta Itanara	220.000
2	1	5	Reynaldo Gaspar Frutos	Subsidio	Yasy Cañy	500.000
2	1	5	Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Huber Dure	250.000
2	1	5	Edgar Magdaleno Aponte	Subsidio	Salto del Guaira	500.000
2	1	5	Mario Campuzano Rios	Subsidio	Britez Kue	250.000
2	1	5	Gilberto Bogado Benitez	Subsidio	Salto del Guaira	1.000.000
2	1	5	Espifanio Benitez	Subsidio	Maracana	1.000.000
2	1	5	Mirian Carolina Sotto	Subsidio	Puente Kyjha	250.000
2	1	5	Rosa Rodriguez	Subsidio	Fortuna	100.000
2	1	5	Luciano Ferreira Isasi	Subsidio	Puente Kyjha	250.000
2	1	5	Amada Isasi Riquelme	Subsidio	Tomas Borda II	150.000
2	1	5	Crispin Estela Figueredo	Subsidio	Salto del Guaira	200.000
2	1	5	Anselmo Aguilera	Subsidio	Yhovy	600.000
2	1	5	Jose Gill Diaz Vera	Subsidio	Curuguaty	210.000
2	1	5	Vigilda Trinidad Bogado	Subsidio	Puente Kyjha	150.000
2	1	5	Isabel Espinola de Zorrilla	Subsidio	La Paloma	150.000
2	1	5	Cynthia Agustina Rojas	Subsidio	Tava Jopoi	400.000
2	1	5	Maria Irene Escurra	Subsidio	Maracana	400.000
2	1	5	Balbino Portillo Jose Maria Ruiz Diaz	Subsidio Subsidio	Maracana Maracana	350.000 300.000
2	1	5	Edil Bienvenido Ortiz Lopez	Subsidio	Suizo Kue	300.000
2	1	5	Ever Fernando Aponte Vera	Subsidio	Curuguaty	400.000
2	1	5	Petrona Gonzalez Pereira	Subsidio	Col. Santo Domingo	250.000
2	1	5	Mario Francisco Zalazar	Subsidio	11 de Setiembre	200.000
2	1	5	Isidora Martinez Giemenez	Subsidio	Curuguaty	500.000
2	1	5	Rumilda Rosana González	Subsidio	Marketi	150.000
2	1	5	Wilma Sandoval	Subsidio	Curuguaty	150.000
2	1	5	Maria Fatima Sandoval Frutos	Subsidio	Col. Santo Domingo	150.000
2	1	5	Higinio Jara	Subsidio	11 de Setiembre	150.000
2	1	5	Juan Cañete	Subsidio	Villa Ygatimi	500.000
2	1	5	Eliodoro Martinez	Subsidio	Villa Ygatimi	100.000
2	1	5	Gloria Beatriz Ortiz	Subsidio	7Montes	
2	1			a 1 · 11	3.5	250.000
2	1	5	Marisa Ester López	Subsidio	Maracana Nuovo Esparano	220.000
	1	5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde	Subsidio	Nueva Esperanza	220.000 250.000
	1	5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola	Subsidio Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty	220.000 250.000 100.000
2	1	5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez	Subsidio Subsidio Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000
2	1 1	5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000
2	1	5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera	Subsidio Subsidio Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000
2 2 2	1 1 1	5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000
2 2 2 2	1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000
2 2 2 2 2	1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000
2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Fortuna	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 250.000 300.000
2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Gonzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 300.000 600.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 250.000 600.000 600.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 250.000 300.000 600.000 600.000 500.000 200.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty	220.000 250,000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 300.000 600.000 600.000 500.000 200.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 300.000 600.000 600.000 500.000 800.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Armaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 300.000 600.000 600.000 500.000 300.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 600.000 600.000 500.000 300.000 300.000 500.000 300.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Amaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 250.000 300.000 600.000 600.000 500.000 300.000 300.000 1.000.000 400.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 300.000 600.000 600.000 200.000 300.000 1.000.000 400.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Armaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villas Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 600.000 600.000 500.000 300.000 300.000 400.000 1.000.000 400.000 250.000 250.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 650.000 600.000 600.000 600.000 500.000 300.000 1.000.000 400.000 250.000 250.000 200.000 200.000 200.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Sato del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma La Paloma Curuguaty Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 250.000 300.000 600.000 600.000 500.000 300.000 1.000.000 400.000 250.000 250.000 200.000 200.000 250.000 250.000 250.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá	220.000 250,000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 300.000 600.000 600.000 300.000 300.000 400.000 250.000 200.000 250.000 250.000 1.000.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Armaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano Carlos Javier Ledesma	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjha	220.000 250.000 100.000 100.000 1.000.000 250.000 250.000 600.000 600.000 500.000 300.000 200.000 400.000 250.000 200.000 1.000.000 250.000 250.000 1.000.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Conzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano Carlos Javier Ledes ma Jose Gill Dias Vera	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma	220.000 250.000 100.000 400.000 250.000 650.000 600.000 600.000 500.000 300.000 250.000 200.000 200.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano Carlos Javier Ledesma Jose Gill Dias Vera Beatriz Parra de Sanchez	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000 250.000 650.000 600.000 600.000 300.000 300.000 200.000 250.000 250.000 300.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 400.000 250.000 400.000 500.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano Carlos Javier Ledesma Jose Gill Dias Vera Beatriz Parra de Sanchez Pedro A. Penzzi	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty	220.000 250.000 100.000 400.000 1.000.000 250.000 250.000 300.000 600.000 500.000 300.000 400.000 250.000 250.000 200.000 250.000 200.000 250.000 200.000 250.000 200.000 200.000 200.000 250.000 200.000 250.000 200.000 250.000 200.000 250.000 200.000 250.000 200.000 200.000 200.000 210.000 240.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano Carlos Javier Ledesma Jose Cill Dias Vera Beatriz Parra de Sanchez Pedro A. Penzzi Eustacio Garay	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Santa Librada 7 Monte î	220.000 250.000 100.000 1.000.000 250.000 250.000 300.000 600.000 500.000 200.000 250.000 200.000 210.000 200.000 210.000 210.000 210.000 210.000 210.000 210.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Conzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano Carlos Javier Ledesma Jose Gill Dias Vera Beatriz Parra de Sanchez Pedro A. Penzzi Eustacio Garay Lisa Ramona Gamarra Moreno	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Puente Librada 7 Monte i Yby Pyta	220.000 250.000 100.000 400.000 250.000 650.000 600.000 600.000 500.000 250.000 300.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 350.000 350.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Eva Rolon de Gonzalez Diego Armando Camarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano Carlos Javier Ledesma Jose Cill Dias Vera Beatriz Parra de Sanchez Pedro A. Penzzi Eustacio Garay	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Santa Librada 7 Monte î	220.000 250.000 100.000 1.000.000 250.000 250.000 300.000 600.000 500.000 200.000 250.000 200.000 210.000 200.000 210.000 210.000 210.000 210.000 210.000 210.000
2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Marisa Ester López Josefina López Recalde Evaristo Ruiz Espinola Juan Carlos Nuñez Delmira Sanchez Teofilo Cabañas Vera Feliciano Villasanti Ortega Elva Rolon de Gonzalez Diego Armando Gamarra Maria Del Pilar Sosa Araujo Dario Salvador Lopez Navarro Porfiria Florentin Chaparro Eulalio Duarte Arnaldo David Marmolejo Jorge Insfran Franco Juan Angel Ayala Gloria Beatriz Ortiz Marino Villalba Sosa Simeon Franco Lopez Cynthia Carolina Lopez Villasboa Pedro Amarilla Maria Fatima Atienza Flecha Rosa Rodrigues Florentin Mario Ruben Galeano Carlos Javier Ledes ma Jose Gill Dias Vera Beatriz Parra de Sanchez Pedro A. Penzzi Eustacio Garay Lisa Ramona Gamarra Moreno Estela Alfonzo	Subsidio	Nueva Esperanza Curuguaty Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Curuguaty Salto del Guaira Fortuna Puente Kyjha Tomas Borda II Salto del Guaira Yhovy Curuguaty Puente Kyjha La Paloma Itanara Yasy Cañy Huber Dure Curuguaty La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Curuguaty Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Maracana Curuguaty Puente Kyjhá La Paloma Curuguaty Santa Librada 7 Monte ï Yby Pyta Marketi	220.000 250.000 100.000 400.000 250.000 650.000 600.000 600.000 500.000 250.000 300.000 250.000 300.000 250.000 300.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 250.000 350.000 350.000 350.000 350.000 350.000

	2	1	5	Josefina López Recalde	Subsidio	Nueva Esperanza	250.000
	2	1	5	Evaristo Ruiz Espinola	Subsidio	Curuguaty	100.000
	2	1	5	Juan Carlos Nuñez	Subsidio	Curuguaty	400.000
ľ	2	1	5	Delmira Sanchez	Subsidio	Salto del Guaira	1.000.000
ŀ	2	1	5	Teofilo Cabañas Vera	Subsidio		250.000
ŀ						Curuguaty	
ŀ	2	1	5	Feliciano Villasanti Ortega	Subsidio	Curuguaty	650.000
	2	1	5	Elva Rolon de Gonzalez	Subsidio	Salto del Guaira	250.000
	2	1	5	Diego Armando Gamarra	Subsidio	Fortuna	300.000
	2	1	5	Maria Del Pilar Sosa Araujo	Subsidio	Puente Kyjha	600.000
ŀ	2	1	5	Dario Salvador Lopez Navarro	Subsidio	Tomas Borda II	600.000
	2			-			
		1	5	Porfiria Florentin Chaparro	Subsidio	Salto del Guaira	600.000
	2	1	5	Eulalio Duarte	Subsidio	Yhovy	500.000
	2	1	5	Arnaldo David Marmolejo	Subsidio	Curuguaty	200.000
	2	1	5	Jorge Insfran Franco	Subsidio	Puente Kyjha	800.000
	2	1	5	Juan Angel Ayala	Subsidio	La Paloma	300.000
ŀ	2	1	5	Gloria Beatriz Ortiz	Subsidio	Itanara	500.000
ŀ						l	
-	2	1	5	Marino Villalba Sosa	Subsidio	Yasy Cañy	1.000.000
l.	2	1	5	Simeon Franco Lopez	Subsidio	Huber Dure	400.000
	2	1	5	Cynthia Carolina Lopez Villasboa	Subsidio	Curuguaty	250.000
	2	1	5	Pedro Amarilla	Subsidio	La Paloma	200.000
ļ	2	1	5	Maria Fatima Atienza Flecha	Subsidio	Maracana	200.000
ŀ	2	1	5	Rosa Rodrigues Florentin	Subsidio	Curuguaty	250.000
ŀ				·			
ļ	2	1	5	Mario Ruben Galeano	Subsidio	Puente Kyjhá	1.000.000
ļ	2	1	5	Carlos Javier Ledesma	Subsidio	La Paloma	500.000
	2	1	5	Jose Gill Dias Vera	Subsidio	Curuguaty	210.000
ļ	2	1	5	Beatriz Parra de Sanchez	Subsidio	Curuguaty	400.000
ļ	2	1	5	Pedro A. Penzzi	Subsidio	Santa Librada	200.000
ŀ	2	1	5	Eustacio Garay	Subsidio	7 Monte i	350.000
ŀ				•			
ŀ	2	1	5	Lisa Ramona Gamarra Moreno	Subsidio	Yby Pyta	150.000
l.	2	1	5	Estela Alfonzo	Subsidio	Marketi	300.000
	2	1	5	Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Curuguaty	250.000
	2	1	5	Andres Bogado Portillo	Subsidio	Curuguaty	300.000
ľ	2	1	5	Gervasio Florentin	Subsidio	Maracana	200.000
ŀ	2	1	5	Tomas Antonio Vargas	Subsidio	Yjhovy	300.000
ŀ				·			
ŀ	2	1	5	Selva Rosa Lopez de Martinez	Subsidio	Yjhovy	200.000
l.	2	1	5	Lida Maria Servin González	Subsidio	Col. San Juan	200.000
	2	1	5	Eliseo Caceres Ramirez	Subsidio	Puente Kyjha	800.000
	2	1	5	Vicencia Jaquet Gomez	Subsidio	La Paloma	200.000
ŀ	2	1	5	Lucia Evagenlista Medina	Subsidio	Virgen de Lourdes	200.000
				Edela Evageniista iviedina	Bucsiaio	vingen de Louides	_00.000
				D	0.1.11.	C-1: 1-1-C -:	250.000
•	2	1	5	Ramon Yegros Servian	Subsidio	Salto del Guaira	250.000
				Ramon Yegros Servian Stela Paredes Jara	Subsidio Subsidio	Salto del Guaira Curuguaty	250.000 1.000.000
	2	1	5	_		l	
	2	1	5 5	Stela Paredes Jara	Subsidio	Curuguaty	1.000.000
	2 2 2 2	1 1 1 1	5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete	Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy	1.000.000 350.000 600.000
	2 2 2 2 2	1 1 1 1 1	5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000
	2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000
	2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000
	2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez	Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte i Yby Pyta Marketi	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte i Yby Pyta Marketi Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 250.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 250.000 340.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 250.000 340.000 340.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 250.000 340.000 340.000 600.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 250.000 340.000 340.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 250.000 340.000 340.000 600.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 250.000 340.000 340.000 340.000 250.000 350.000 250.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 250.000 340.000 340.000 250.000 250.000 250.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Conzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 250.000 340.000 600.000 250.000 250.000 250.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Kanta Librada Curuguaty Katuete Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 340.000 340.000 250.000 600.000 250.000 500.000 500.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 250.000 340.000 600.000 250.000 250.000 250.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Kanta Librada Curuguaty Katuete Curuguaty	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 340.000 340.000 250.000 600.000 250.000 500.000 500.000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 340.000 300.000 600.000 250.000 250.000 500.000 500.000 350.000
Total 846	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 250.000 340.000 250.000 250.000 250.000 350.000 350.000 350.000 1.900.000
Total 846	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 340.000 250.000 340.000 600.000 250.000 250.000 350.000 350.000 350.000
Total 846	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1,000,000 350,000 600,000 600,000 600,000 600,000 340,000 250,000 340,000 600,000 250,000 250,000 250,000 350,000 350,000 350,000 1,900,000
	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 340.000 300.000 600.000 250.000 250.000 500.000 500.000 1.000.000 350.000 1.900.000 150.000 97.560.000
848	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 340.000 300.000 600.000 250.000 250.000 500.000 500.000 1.000.000 350.000 1.900.000 150.000 97.560.000
848 Total 848	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 340.000 340.000 250.000 340.000 250.000 500.000 500.000 350.000 1.000.000 150.000 97.560.000 19.109.860.000
848	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 250.000 340.000 340.000 250.000 250.000 250.000 250.000 350.000 350.000 350.000 1.900.000 150.000
848 Total 848	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 400.000 600.000 600.000 340.000 250.000 340.000 600.000 350.000 600.000 250.000 250.000 250.000 1.000.000 350.000 1.000.000 1.000.000 1.000.000 1.000.000
Total 848	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Garcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra PAGO DE FLETE, VER PLANI Comisión Deepartamental de Salud	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte î Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 400.000 600.000 600.000 340.000 1.000.000 250.000 340.000 600.000 250.000 250.000 350.000 350.000 1.000.000 1.000.000 1.000.000 1.000.000
848 Total 848	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusama Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra PAGO DE FLETE, VER PLANI Comisión Deepartamental de Salud Comisión Deepartamental de Salud	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 500.000 400.000 600.000 340.000 250.000 340.000 300.000 600.000 250.000 250.000 350.000 350.000 350.000 1.900.000 1.900.000 150.000 19.109.860.000 19.109.860.000
848 Total 848	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Caleano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusman Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra PAGO DE FLETE, VER PLANI Comisión Deepartamental de Salud Comisión Deepartamental de Salud Comisión Deepartamental de Salud Comisión Deepartamental de Salud	Subsidio Aporte Puesto de salud Aporte Puesto de salud	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte'i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guaira Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira	1.000.000 350.000 600.000 400.000 600.000 600.000 340.000 250.000 340.000 600.000 350.000 600.000 250.000 250.000 250.000 1.000.000 350.000 1.900.000 1.900.000 150.000 19.109.860.000 19.109.860.000
848 Total 848	2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Stela Paredes Jara Maria Elsa Coronel Marmolejos Alfonso Irala Carcete Tania Basilica Vera Portillo Amalia Lopez de Villasanti Silvio Portillo Galeano Anibal Benitez Gonzalez Regina Candia Vera Eduardo Chaparro Irala Cerbellona Romero De Martinez Lucio Samaniego Medina Estela Lopez Alfonso Simeon Duarte Alejandro Denis Gomez Sebastiana Dolores Chamorro Nestor David Paez Aguayo Amalio Delvalle Rivas Teofilo Cabañas Vera Nelson Gusama Godoy Alfonso Nelson Antonio Ayala Blanco Miguel Angel Escurra PAGO DE FLETE, VER PLANI Comisión Deepartamental de Salud Comisión Deepartamental de Salud	Subsidio	Curuguaty Pikypo Yjhovy Salto del Guaira 7 Monte i Yby Pyta Marketi Curuguaty Maracana Col. Fortuna Salto del Guairá Curuguaty Curuguaty Santa Librada Curuguaty Katuete Curuguaty Yjhovy Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira Salto del Guaira Curuguaty Col. Santo Domingo	1.000.000 350.000 600.000 400.000 600.000 340.000 1.000.000 340.000 250.000 250.000 250.000 350.000 1.900.000 19.109.860.000 46.800.000 300.000 300.0000

	2	1	1	Comisión Departamental de Desarrollo	Costruccion de puente	Villa Ygatimi	70.000.000
	2	1	1		Cercado Perimetral Puesto de Salud 1er	Villa Ygatimi	30.000.000
	2	1	1	Comisión Deepartamental de Salud Comisión Deepartamental de Salud	desembolso Reparacion de Escuela y recostruccion de baño	7Montes	50.000.000
,	2	1	1	Comision Departamental de Educacion	Aporte A Escuela Agricola	Maracana	2.500.000
	2	1	1	Comisicion Departamental de Educacion	Aporte Escuela Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	6.000.000
	2	1	1	Comision de Desarrollo	Aporte Comision de Desarrollo	Curuguaty	25.000.000
	2	1	1	Departamental Comision Departamental de	Departamental Aporte a institucion Educativas	Curuguaty	20.000.000
	2	1	1	Educacion	Aporte a Comision de Desarrollo de la	Fortuna	1.500.000
•	2	1	1	Comision Departamental de Salud	Supervision indigena Aporte ayuda a Julian Vera	San Isidro	1.000.000
	2	1	1	Comision de Ayuda Departamental Comision de Desarrollo	Pro Construccion Agua potable	San Cayetano	6.800.000
				Departamental Comision de Desarrollo		-	
	2	1	1	Departamental	Construccion de Puente Yvyrarovana Aporte al H.D.C.p/ reparacion	Yvyrarovana	50.000.000
•	2	1	1	Consejo de Salud Curuguaty	ambulancia	Curuguaty	1.600.000
	2	1	1	Comision Departamental de Salud	Reparacion de Ambulancia y compra de Materiales de Construccion	Curuguaty	1.980.000
	2	1	1	Comision de Desarrollo Departamental	Compra de Materiales de Costruccion para pozo nro 9	Manduara	1.800.000
	2	1	1	Comision de Desarrollo Departamental	Pago Aporte a la Comision de agua potable pozo nro 9	Manduara	7.687.500
•	2	1	1	Comision de Desarrollo Departamental	Ayuda a Comision de Agua Sto Domingo Col. Pindo	Yasy Cañy	4.937.500
	2	1	1	Comision de Desarrollo Departamental	Pago a Comision pro agua col. Manduara	Manduara	7.687.500
	2	1	1	Comision de Desarrollo Departamental	Pago 4ta Entrega Cercado Perimetral	Villa Ygatimi	29.800.000
	2	1	1	Comision de Desarrollo Departamental	Pago 4ta Entrega Cercado Perimetral	Villa Ygatimi	7.457.740
	2	1	1	Comisio de Desarrollo Departamental	Pago Alcantarillado con Reja	Nueva Esperanza	20.000.000
•	2	1	1	Comision de Desarrollo Departamental	Compra de Bomba de Agua de 5hp Jasy Cañy	Yasy Cañy	6.898.000
•	2	1	1	Consejo de Salud Curuguaty	Primera Entrega de sabana p/hospital de Curuguaty	Curuguaty	2.997.740
	2	1	1	Comision de Senasa Yyvypa	Compra de Bomba de Agua Yvypyta	Yvypyta	3.500.000
	2	1	1	Comision de Departamental de Salud	Cercado Perimetral Puesto de Salud Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	12.742.260
							521.888.240
874	2	1	2	Comisión de Educación Departamental	Aporte ala comision de la Escuela 34 Curuguateños construccion de aulas	Curuguaty	74.000.000
	2	1	2	Comisión de Educación	Aporte a la comision de la Escuela San	Araujo Cue	74.000.000
	2	1	2	Departamental Comisión de Educación	Vicente de Paul Pago Aporte a Comision-Construccion	Acepar	68.721.349
	2	1	2	Departamental Comisión de Educación	de aula Pago aporte comision construccion de	Yvypyta	74.000.000
	2	1	2	Departamental Comisión de Educación	aula Reparacion de aula escuela Cerrito	Curuguaty	90.000.000
	2	1	2	Departamental Comisión de Educación	Pago aporte-construccion de aula	Acepar	37.000.000
	2	1	2	Departamental	Acepar Segunda Linea Reparacion local Expo Canindeyu	La Paloma	7.312.757
	2	1	2	Comisión de Eventos Comisión de Educación	Primer desembolso reparacion 5 aulas	Maracana	18.280.833
				Departamental Comisión de Educación	Compras de muebles,computadoras y		
	2	1	2	Departamental Comisión de Educación	tejido(supervision) Compras de Indumentarias Club	yvypyta	17.719.167
	2	1	2	Departamental Comisión de Educación	Libertad Compras de muebles tejidos de	Col Yeruti	1.500.000
	2	1	2	Departamental	alambre	yvypyta	6.000.000
	2	1	2	Comisión de Educación Departamental	Pago de bomba de agua	Col.San Luis	2.200.000
	2	1	2	Comisión de Educación Departamental	Compra de 50colchones para comision	Curuguaty	6.000.000
	2	1	2	Comisión Departamental de Desarrollo	Pago aporte a capilla 4to Encuadre centro	Maracana	1.000.000

i				T			1
	2	1	2	Comisión Departamental de Desarrollo	Pago aporte a capilla 4to Encuadre centro	Maracana	5.000.000
	2	1	2	Comisión Departamental de Desarrollo	Aporte Iglesia 8vo Encuadre Pira,y	Maracana	2.500.000
	2	1	2	Comisión Departamental de Desarrollo	Aporte Capilla San Antonio	Maracana	2.500.000
	2	1	2	Comisión Departamental de Desarrollo	Aporte club 8 de Diciembre	Maracana	1.000.000
	2	1	2	Comisión Departamental de Des arrollo	Aporte Capilla 6to Encuadre	Maracana	2.000.000
	2	1	2	Comisión Departamental de Des arrollo	Aporte Iglesia 2do Encuadre	Maracana	1.000.000
	2	1	2	Comisión de Educación Departamental	Aporte escuela 2do Encuadre Maracana	Maracana	1.500.000
	2	1	2	Comisión de Educación Departamental	Compra des malezadora escuela santa Catalina	Santa Catalina	1.848.000
	2	1	2	Comision de Desarrollo Departamental	Pago aporte comisio de desarrollo Departamental	Curuguaty	20.000.000
	2	1	2	Comision de Desarrollo Departamental	Pago aporte comision de desarrollo	Curuguaty	5.000.000
	2	1	2	Comisión de Educación Departamental	Aaporte pago acomision pro	San Isidro	2.646.500
	2	1	2	Comision de Desarrollo	electrificacion del asentam Pago aporte a comision ayuda Iglesia	Curuguaty	1.328.000
				Departamental Comision de Desarrollo	de Dios Aporte a la comision de fomento barrio		
	2	1	2	Departamental	San Roque	San Blas	5.000.000
	2	1	2	Comision de Educacion Departamental	Compra de fotocopiadora	Itanara	5.900.000
	2	1	2	Aso.de Construccion Salto del Guaira	pago compra equipo de informatica a la Aso de construcciones de Salto de Guaira	Salto del Guaira	3,500.000
	2	1	2	Festival de la Mandioca	Festival de la mandioca	Britez Kue	4.000.000
	2	1	2	Consejo de Gobernadores	Pago cuota social Pago a la supervision de la colonia	Salto del Guaira	2.700.000
	2	1	2	Comision de Educacion Departamental	Maracana compra de heladera y una silla giratoria	Maracana	2.040.000
	2	1	2	Comision de Educacion Departamental	Aporte al colegio Mcal Lopez Puente Kyjha compra de computadoras	Puente Kyjha	4.000.000
	2	1	2	Comision de Educacion Departamental	Pago para reparacion de aulas col. Indigena	Fortuna	23.209.665
	2	1	2	Comision de Educacion Departamental	Aporte al colegio Mcal Lopez Puente Kyjha compra de computadoras y 3 ventiladores	Puente Kyjha	4.000.000
	2	1	2	Comision de Educacion Departamental	Pago por construccion de aulas en la escuela Tomas Borda	Tomas Borda II	52.802.505
	2	1	2	Comision de Educacion Departamental	Pago aporte a proyecto Ecobriq	Salto del Guaira	3.250.000
	2	1	2	Comision de Escuela Agricola Yhovy	Aporte pago por pintura de la escuela agricola Yhovy	Yhovy	14.000.000
	2	1	2	Consejo de Salud Curuguaty	Pago reparacion de ambulancia del hospital distrital de Curuguaty	Curuguaty	12.428.651
	2	1	2	Comisión Pro Puente	Pago gastos Puente Colonia San Juan Reserva	Puente Kyjha	20.000.000
	2	1	2	Comision de Desarrollo	Pago para cubrir gastos de hermoseamiento en la ciudad de la	La Paloma	10.000.000
	2	1	2	Comision de Educacion Departamental	Paloma Pago Aporte Coop.Ecolar Virgen de Lourdes	Virgen de Lourdes	4.200.000
	2	1	2	Comision de Departamental de Agricultura	Compras de 16 chaquetas p/el comité de apicultores	Salto del Guaira	2.000.000
	2	1	2		Pago por cancelacion por compras de	Curuguaty	502.260
	2	1	2	Consejo de Salud Curuguaty Comision de Desarrollo	sabanas Pago reparacion de capolla Pikypo	Pikypo	12.000.000
	2	1	2	Departamental Comision de la Escuela Agricola	Aporte reparacion de escuela Yjhovy	Yjhovy	10.600.000
	2	1	2	Yhovy	Pago aporte corresponde al consejo de	Salto del Guaira	4.000.000
				Consejo de Gobernadores	Gobernadores		720.689.687
874	_			Comision de Desarrollo	Reparación de caminos	La Paloma	50.000.000
	2	1	3	Departamental Comision de Desarrollo	Pago reparacion de camino	La Paloma	43.950.400
	2	1	3	Departamental Comision de Desarrollo	Pago por alcantarillado -arreglo de	Curuguaty	18.000.000
	2	1	3	Departamental Comision de Iglesia Virgen de	camino Barrio Cerro Cora Pago compras materiales de	Virgen de Fatima	10.000.000
	2	1	3	Fatima Comision de Desarrollo	construccion capilla virgen de Fatima Reparacion de caminos Barrio		50.000.000
	2	1	3	Departamental Comision de Desarrollo	Industrial,Fatima,Cerro Cora Reparacion de empedrado doble Avd.	Curuguaty	
	2	1	3	Departamental	lomada y Baden	Curuguaty	20.000.000

	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Pago alcantarillado y cubrir gastos	Curuguaty	20.000.000
					compra de cable Yakaju Pago gastos de compra de cable p/	Yaka Ju	1.000.000
	2	1	3	Francisco Pereira Cardozo	Yaka Ju Pago por compras de chapas com. de		
	2	1	3	Comision de Apoyo Comision de Desarrollo	apoyo -capilla Pago por gastos de comb para	Curuguaty	806.400
	2	1	3	Departamental	mantenimiento camino Yvypyta	Yvypyta	30.000.000
	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Pago gastos de alcantarillado tubo Acepar 2da linea	Acepar	25.000.000
	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Pago gasto de reparacion de camino Yhovy	Yhovy	15.000.000
				Comision de Desarrollo Departamental	Pago gastos de colocacion cargamento	Curuguaty	22.000.000
	2	1	3		y muro de contencion Pago materiales de construccion club	Ko´e Pora	6.257.250
	2	1	3	Comision de Club Ko,e Pora Comision Departamental de	deportivo Ko´e Pora Pago gastos tejido de alambre com.de		
	2	1	3	Agricultura Comision de Educacion	productores San José Pago aporte com. De Educacion	Paso Real	1.476.250
	2	1	3	Departamental	Departamental	Itanara	78.000.000
	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Reparacion y Cargamento de camino Itanara	Itanara	25.000.000
	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Construccion de Puente La Victoria arroyo Jagua	Yvypyta	50.000.000
	2	1	3	Comision de parroquia san Jose	Aporte a la parroquia San Jose electrificacion y pintura de templo	7 Montes	10.000.000
•				Comision de Desarrollo	Aporte a comision de agua potable	Santo Domingo	25.000.000
	2	1	3	Departamental Comision Departamental de	Santo Domingo Aporte pagopor motobomba 3hp a la		
	2	1	3	Agricultura Comision de Desarrollo	comisio vecinal de fomento Pago a la parroquia san Jose p/ la	7 Montes	2.331.000
	2	1	3	Departamental	electrificacion y pintura del mismo	San José	10.000.000
	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Pago por terminacion de 2 baños capilla san Luis	Yvypyta	4.000.000
	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Pago por compra de dos motobombas	Ko´e Pora	3.415.000
	2	1	3	Comision de Educacion Departamental	Pago aporte ala escuela virgen de	Villa Ygatimi	6.000.000
				Comision de Desarrollo	Lourdes Villa Ygatimi Pago para aporte p/construccion de	Yby Pyta II	50.000.000
	2	1	3	Departamental Comision de Desarrollo	Puente Pago por reparacion de puente Yvy		
	2	1	3	Departamental Comision de Desarrollo	Kui Curuguaty Pago por construccio de Puente	Curuguaty	20.000.000
	2	1	3	Departamental Comision de Desarrollo	Araujo Kue	Araujo kue	50.000.000
	2	1	3	Departamental	Pago aporte para areglo de camino Araujo Kue	Araujo kue	50.000.000
	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Pago reparacion de Puentes Curuguaty =puerto lata	Curuguaty	50.000.000
	2	1	3	Comision de Desarrollo Departamental	Pago alcantarillado colonia San Jorge Curuguaty	Curuguaty	23.000.000
	_	_			Caragaaty		770.236.300
874	2	1	4	Comision de Departamental de Agricultura	Pago gastos de Rastroneada	Maracana	9.814.600
	2	1	4	Comision Departamental de Salud Comisión Departamental de	Pago aporte reparacion ambulancia	Britez Kue	4.700.000
	2	1	4	Agricultura	Pago por rastroneada	Marcana	33.005.183
	2	1	4	Comité Santa Librada Comision de Desarrollo	Pago reparacion de motor de tractor Pago reparacio de caminos san	Santa Librada	23.000.000
•	2	1	4	Departamental Comision de Desarrollo	Cayetano y san Isidro	Curuguaty	30.000.000
	2	1	4	Departamental	Pago rastoneada Araujo Kue	Araujo Kue	22.410.000
	2	1	4	Comision de Departamental de Agricultura	Pago gastos de Rastroneada	Maracana	9.814.600
•	2	1	4	Comision de Departamental de Agricultura	Pago gastos de Rastroneada	Maracana	7.185.400
•	2	1	4	Comision Departamental de Salud	Pago motor y una placa de 3hp	Curuguaty	2.350.000
	2	1	4	Comision de Departamental de Agricultura	Pago rastroneada en tractor Agrocola Yasy Cañy	Yasy Kañy	12.000.000
				Comision de Desarrollo	Pago gastos de reparacion de camino	Marketi	25.700.000
	2	1	4	Departamental	Marketi cagamento perfilado y cuneteado	Marketi	23.700.000
	2	1	4	Comision de Departamental de Agricultura	Pago compra de combustible para tractor agrícola	Yasy Cañy	10.000.000
	2	1	4	Comision de Desarrollo Departamental	Pago gastos de reparación de camino Marketi	Marketi	17.000.000
	2	1	4	Comision de Desarrollo Departamental	Pago gastos de reparación de camino Itanara	Itanara	23.000.000
					Pago aporte Aso.san Marcoscol. 7	7 Montes	5.000.000
	2	1	4	Asociacion San Marcos Comision de Desarrollo	Montes Pago por rastroneada Maracana	Maracana	4.00.000
	2	1	4	Departamental	1 ago por rastroneada iviaracana	iviaiaCalla	4.00.000

2 1 4 Comisión de Mujeres etemit Pago a comité de mujeres Pykypo 6.825.00	ı F					Pago para compra de forrajera		
2 1 4 Comision de Mujeres etemit Comision de Departamental de Pago a comisió de mujeres Jopoi Pykypo Comision de Departamental de Rekaro de Pykypo Comision de Departamental de Rekaro de Pykypo Comision de Departamental de Rekaro de Pykypo Comision de Departamental de Pago por nastroneada Maracana Maracana Comision de Escula Yhovy Agricola de Yhovy Pago por Rastroneada Escuela Agricola de Phory Pago a la comisión de Puente Kyjha Comision de Departamental de Pago por rastroneada Maracana Pyhovy Comision de Departamental de Pago por Rastroneada Maracana Pyhovy Comision de Departamental de Pago por rastroneada Maracana Pyhovy Comision de Departamental de Pago por rastroneada Maracana Pyhovy Comision de Departamental de Pago por terminación de gallinero Pikypo Pykypo S.110.42 Pago por Rastroneada Maracana Maracana Racana Comision de Escuela Agricola Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.000 Pykypo S.110.42 Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.000 Pago por Puente del asentamiento Comision de Desarrollo Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi Tava Jopoi Tava Jopoi Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión de productores San Curuguaty Souono.000 Comision de Desarrollo Pago por							Curnonaty	6 880 000
2		2	1	4	Comisión de Mujeres	1.	Curuguaty	0.000.000
2 1 4 Agricultura Rekavo de Pykypo 6.825.00 2 1 4 Comision de Desarrollo Apertura de camino Maracana 2do y 6to encuadre 2 1 4 Agricultura Pago por rastroneada Maracana Maracana 12.211.80 2 1 4 Agricultura Pago por Rastroneada Escuela Agricola de Yhovy 3.000.00 2 1 4 Comision de Escula Yhovy Agricola de Yhovy Agricola de Yhovy Pago a la comisión de Puente Kyjha compra de chapa de termit Pago por terminación de gallinero Pikypo 5.110.42 2 1 4 Agricultura Pago por Rastroneada Baracana Puente Kyjha compra de chapa de termit Pago por terminación de gallinero Pikypo 5.110.42 2 1 4 Agricultura Pago por Rastroneada Maracana Maracana Pago por terminación de gallinero Pikypo 5.110.42 2 1 4 Agricultura Pago por Puente de la sentamiento Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi 3.000.00 2 1 4 Comisión de Desarrollo Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi 3.000.00 2 1 4 Comisión de Desarrollo Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Agricultura Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago Comisión de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago Comisión de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Ser Encuadre Pago por aporte para compra de transformador monofasico Curuguaty So.000.00 2 1 4 Agricultura Pago para la terminacio de capilla Maria Auxiliadora Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Curuguaty So.000.00 2 1 4 Departamental Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Pago por eparación de Puente Marketi Marketi 40.000.00 2 1 4 Comision de Desarrollo Pago por aporte p					Comision de Departamental de	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		
Comicion de Desarrollo Apertura de camino Maracana 2do y do encuadre Comicio de Departamental de Pago por rastroneada Maracana Maracana 12.211.80		2	1	4	•		Pykypo	6.825.000
to encuadre to comision de Departamental de Comision de Departamental de Pago por rastroneada Maracana 12.211.80 Pago por rastroneada Escuela Moracana 12.211.80 Pago por rastroneada Escuela Secuela Secuela Agricola de Vhovy 2 1 4 Comision de Escula Yhovy Pago a la comisión de Puente Kyjha Comision de Departamental de Pago por feminación de gallinero Pikypo 2 1 4 Agricultura Pago p/ terminación de gallinero Pikypo Pago p/ terminación de gallinero Pikypo 2 1 4 Comisión de Escuela Agricola Pago p/ terminación de mujeres Renacer 2 1 4 Comisión de Departamental de Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi 2 1 4 Comité de mujeres Renacer Renacer 2 1 4 Comité Maria Auxiliadora Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi Tava Jopoi 2 1 4 Comité Maria Auxiliadora Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora Dara compra de pollitos Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Agricultura Pago a comisión Maria Auxiliadora Suizo Kue 2 1 4 Agricultura Comision de Departamental de Pago por compra de transformador monofasico Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Comision de Departamental de Pago por compra de transformador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de transformador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de capilla Maria Auxiliadora 3er Encuadre Comision de Departamental Pago a comisión Maria Auxiliadora 3er Curuguaty 10.000.00 2 1 4 Departamental Pago Pago por paporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por paporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por paporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por paporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por paporte para construccion de					Comicion de Desarrollo			
2 1 4 Agricultura Pago por rastroneada Maracana 12.211.80 2 1 4 Comision de Escula Yhovy Agricola de Yhovy 3.000.00 2 1 4 Comision Puente Kyjha compra de chapa de termit compra de chapa de termit Pago por ferminación de gallinero Pikypo 5.110.42 2 1 4 Agricultura Pago por Rastroneada Escuela Pago por Leminación de gallinero Pikypo 5.110.42 2 1 4 Agricultura Pago por Jerminación de gallinero Pikypo 5.110.42 2 1 4 Comision de Escuela Agricola Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 2 1 4 Comision de Desarrollo Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi Tava Jopoi 3.000.00 2 1 4 Comisión de Desarrollo Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi Tava Jopoi Agricultura Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Departamental Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Departamental Pago por compra de transformador monofasico Suizo Kue 3.950.00 2 1 4 Agricultura Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago por compra de transformador monofasico Suizo Kue 3.950.00 2 1 4 Agricultura Pago por compra de transformador monofasico Comision de Departamental Pago por compra de transformador monofasico Comision de Capilla Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago por compra de transformador monofasico Comision de Departamental Pago por compra de transformador monofasico Comision de Capilla Maria Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Pago por aporte para construccion de Pago compra de insepticida com Maria Huxiliadora Pago comp		2	1	4	Departamental	6to encuadre	Marketi	61.600.000
Pago por Rastroneada Escuela Agricola de Yhovy Pago a la comisión de Puente Kyjha Comision de Departamental de Pago por Rastroneada Escuela Agricola de Yhovy Pago a la comisión de Puente Kyjha Comision de Departamental de Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 Pago por Rastroneada Maracana Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 Pago por Rastroneada Maracana Pago por Rastroneada Maracana Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 Pago por Rastroneada Maracana Pago por Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 Pago por Rastroneada Maracana Ausiliadora Ausiliadora Pago a comisión de mujeres Renacer Pago a comisión de mujeres Renacer Rena	Ī				Comision de Departamental de	D	3.6	12 211 000
2 1 4 Comision de Escula Yhovy Pago a la comisión de Puente Kyjha Compara de chapa de termit Comision de Departamental de Comisión de Departamental de Comisión de Escuela Agricola Pago p/ Rastroneada Maracana Comisión de Escuela Agricola Pago p/Rastroneada Maracana Agricultura Pago p/Rastroneada Maracana Agracana Agracana Pago aporte a la comisión de mujeres Renacer Renacer Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi Tava Jopoi Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Pago Comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do Pago para la terminacio de capilla Maracana 1.000.00 Pago para la terminacio de capilla Maracana Pago para para construccion de puente en la colonia San Francisco Pago por raporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Pago por reparación de Puente- Marketi Pago compra de insepticida com Maria Pago compra de tiapsticida com Maria Pago compra de insepticida com Maria Pago compra de insepticida com Maria Pago compra de insepticida com Maria Pago compra d		2	1	4	Agricultura	Pago por rastroneada Maracana	Maracana	12.211.800
Agricola de Vhovy Pago a la comisión de Puente Kyjha Comision de Departamental de Agricultura Pago p/ terminación de gallinero - Pikypo Pago a porte a la comisión de mujeres Renacer Pago por Pago por tenente de la sentamiento Pago p/ terminación de gallinero - Pikypo Pago a porte a la comisión de mujeres Renacer Pago a comisión de mujeres Pago a comisión de paramental de Pago a comisión de paramental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago por compra de transformador Pago por a la terminacio de capilla Pago por a la terminacio de capilla Pago por a la terminacio de capilla Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Pago por reparación de Puente en la colonia San Francisco Pago por reparación de Puente en la colonia San Francisco Pago por reparación de Puente en la colonia San Francisco Pago por reparación d						Pago por Rastroneada Escuela	Vhovy	3 000 000
2 1 4 Comision Puente Kyjha compra de chapa de termit Pago p'r terminación de gallinero - Pykypo 5.110.42 Pago p'r terminación de gallinero - Pykypo 5.110.42 Pago p'r terminación de gallinero - Pykypo 5.110.42 Pago p'Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 Pago por Pago aporte a la comisión de mujeres Renacer Renacer Renacer Comision de Desarrollo Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi Tava Jopoi Tava Jopoi Pago a comisión Kokue Poty Ser encuadre Pago al comité Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago al comité Maria Auxiliadora Pago al comité Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Maracana 1.860.00 Pago por compra de transformador monofasico Pago Comisión de Departamental de Comisión de Departamental de Pago por compra de transformador monofasico Pago Comisión Maria Auxiliadora 2do Pago Comisión Maria Auxiliadora 2do Pago Por compra de transformador monofasico Pago Por compra de transformador monofasico Pago Comisión Maria Auxiliadora 2do Pago Comisión Maria Auxiliadora 2do Pago Por compra de transformador monofasico Pago Por compra de transformador monofasico Pago Comisión Maria Auxiliadora 2do Pago Por compra de transformador monofasico Pago Por compra de transformador monofasico Pago Comisión Maria Auxiliadora 2do Pago Por compra de transformador monofasico Pago Por compra de transformador monofasico Pago Por compra de transformador monofasico Pago Por compra de capilla Maria Auxiliadora 2do Pago al comité de productores San Esidro Lado Ceste Curuguaty 10.000.00 Pago al comité de productores San Esidro Lado Ceste Pago por raporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Pago compra de inseptici	<u> </u>	2	1	4	Comision de Escula Yhovy	,	Inovy	3.000.000
Comision de Departamental de Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi Gomision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por para la terminació de capilla Maria Auxiliadora 2.500.00 Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por para la terminació de capilla Maria Auxiliadora 2.500.00 Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de trans formador monofasico Comision de Capilla Maria Pago para la terminació de capilla Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago al comité de productores San Esidro Lado Oeste Comision de Desarrollo Pago por papor para construcción de puente en la colonia San Francisco Curuguaty 50.000.00 Curuguaty Pago por reparación de Puente - Marketi Marketi Auxiliadora Pago comisión de Maria Auxiliadora Pago por reparación de Puente - Marketi Auxiliadora Auxiliadora Pago comisión de Maria Auxiliadora Pago comisión de Maria Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Auxiliadora Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Auxiliadora Auxiliadora Auxiliadora Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Auxiliadora Auxiliadora Auxiliadora Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Auxiliadora Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Pago c						1 -	Puente Kviha	8.250.000
2 1 4 Agricultura Pikypo Pikypo S.110.42 2 1 4 Yhovy Pago p/Rastroneada Maracana Maracana 3.000.00 2 1 4 Comision de Desarrollo Pago aporte a la comisión de mujeres Renacer Renacer Renacer Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi 3.000.00 2 1 4 Comisé Maria Auxiliadora Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Maracana 1.860.00 2 1 4 Comité Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Suizo Kue 3.950.00 2 1 4 Agricultura Pago por compra de transformador monofasico Suizo Kue 3.950.00 2 1 4 Agricultura Pago Por compra de transformador monofasico Suizo Kue 3.950.00 2 1 4 Agricultura Pago para la terminacio de capilla Maria Auxiliadora Pago para la terminacio de capilla Maria Auxiliadora Maria Auxiliadora 2do encuadre Pago para la terminacio de capilla Maria Auxiliadora Pago por aporte para construccion de Departamental Sidro Lado Oeste Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente Marketi Marketi Auxiliadora 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora Marketi Auxiliadora 1.000.00 3 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora Marketi Auxiliadora 1.000.00 3 3.000.00 3 3.000.00 4 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora Marketi Auxiliadora 1.000.00 4 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 5 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 5 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 6 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 6 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora 1.000.00 7 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora 1.000.00		2	1	4			r dente rryjna	0.220.000
Comision de Desarrollo Departamental de Agricultura Comision de Desarrollo Pago al comité de productores San Isidro Lado Oeste Comision de Desarrollo Pago por repartación de Puente - Marketi Aluxiliadora Auxiliadora Departamental Comision de Desarrollo Pago por repartación de Puente - Marketi Aluxiliadora Auxiliadora					_		Pykyno	5.110.425
2 1 4 Yhovy Pago p/Rastroneada Maracana Maracana 3,000,00 2 1 4 Comité de mujeres Renacer Renacer Renacer Renacer Renacer Renacer Renacer Renacer 2 1 4 Comision de Desarrollo Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi 3,000,000 2 1 4 Comité Kokue Poty Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Renacer Renace Renacer Renace Renacer Renacer Renace Renacer Renace Renacer Renace Renace Renace Renace Renace Renacer Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renacer Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renacer Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renace Renace		2	1	4		Pikypo	- 1-7 5	5.113.1120
2 1 4 Comité de mujeres Renacer Renace Renacer Renace Renacer Renace Renacer Renace Renacer Renace Renace Renace Renace Renace Renacer Renace Re		_		_	_	Pago p/Rastroneada Maracana	Maracana	3.000.000
2 1 4 Comité de mujeres Renacer Renacer Comision de Desarrollo Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi Tava Jopoi 3.000.00 2 1 4 Comité Maria Auxiliadora Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Maracana 2.406.00 2 1 4 Comité Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Maracana 2.406.00 2 1 4 Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago por compra de político Suizo Kue 3.950.00 2 1 4 Agricultura Pago Pago Por compra de transformador monofasico Maracana 1.860.00 2 1 4 Agricultura Pago Pago Por compra de transformador monofasico Maracana 1.000.00 2 1 4 Agricultura Pago Pago Por compra de transformador monofasico Maracana 1.000.00 2 1 4 Agricultura Pago Pago Pago Pago Pago Pago Pago Pag		2	1	4	Yhovy	- ·		
Comision de Desarrollo Pago por Puente del asentamiento Tava Jopoi 2 1 4 Comité Kokue Poty Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre Pago al comité Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Departamental de Pago por remare de políticos Comision de Departamental de Pago por compra de transformador monofásico Comision de Departamental de Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Comision de Departamental de Pago Pago Por compra de transformador monofásico Comision de Departamental de Pago Pago Por compra de transformador monofásico Comision de Capilla Maria Pago para la terminacio de capilla Maracana Comision de Desarrollo Pago al comité Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago al comité Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago al comité Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago al comité da productores San Isidro Lado Oeste Comision de Desarrollo Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Curuguaty 50.000.00 Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 1.000.00 Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 1.000.00		2	1	_	Comité de muiene Dennes		Renacer	3.352.500
2 1 4 Departamental			1	4	5			
Pago a comisión Kokue Poty 3er encuadre 2 1 4 Comité Maria Auxiliadora Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Departamental de Pago a comisión Maria Auxiliadora Comision de Departamental de Pago por compra de transformador monofasico Comision de Departamental de Pago por compra de transformador monofasico Comision de Departamental de Pago Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Comision de Departamental de Pago por compra de transformador monofasico Comision de Departamental de Pago Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Comision de Departamental de Pago para la terminacio de capilla Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago para la terminacio de capilla Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago al comité de productores San Isidro Lado Oeste Comision de Desarrollo Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi Comision de Desarrollo Pago a comisión de Maria Auxiliadora 2 1 4 Comision de Desarrollo Pago a comisión de Maria Auxiliadora 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 1.000.000 Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 1.000.000		2	1	4		1	Tava Jopoi	3.000.000
2 1 4 Comité Kokue Poty encuadre Pago al comité Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Departamental de 2 1 4 Agricultura para compra de pollitos 2 1 4 Agricultura monofasico Comision de Departamental de 2 1 4 Agricultura para compra de transformador monofasico Comision de Departamental de 2 1 4 Agricultura para compra de transformador monofasico Comision de Capilla Maria Pago para la terminacio de capilla Maracana 2.500.00 Maracana 2				4	Departamentar	1		
Pago al comité Maria Auxiliadora 2do encuadre 2 1 4 Comision de Departamental de 2 1 4 Agricultura para compra de pollitos Pago or compra de transformador monofasico 2 1 4 Agricultura Pago Por compra de transformador monofasico 2 1 4 Agricultura Pago Por compra de transformador monofasico 2 1 4 Agricultura Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre 2 1 4 Agricultura Encuadre 2 1 4 Agricultura Pago para la terminacio de capilla Maracana 2.500.00 2 1 4 Auxiliadora Maria Auxiliadora 2do encuadre 2 1 4 Auxiliadora Pago al comité de productores San Isidro Lado Oeste 2 1 4 Departamental Pago por aporte para construccion de Pago por aporte para construccion de Pago por aporte para construccion de Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 2 1 4 Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 40.000.00 40.000.000 40.000.000 40.000.00		2	1	1	Comité Kokue Poty		Maracana	3.030.000
2 1 4 Comité Maria Auxiliadora encuadre Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Pago a comisión Maria Auxiliadora Domisión de Departamental de Agricultura Comisión de Departamental de Agricultura Comisión de Departamental de Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Comisión de Departamental de Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Pago para la terminacio de capilla Maracana 2.500.00 Maracana 1.000.00 Pago para la terminacio de capilla Maracana Comisión de Desarrollo Pago al comité de productores San Curuguaty 10.000.00 Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comisión de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi Pago a comisión de Maria Auxiliadora Pago por reparación de Puente - Marketi Pago a comisión de Maria Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 1.860.00 Maracana 1.860.00 Suizo Kue 3.950.00 Maracana 1.000.00 Curuguaty 50.000.00 Fago por aporte para construccion de puente - Marketi 40.000.00 Pago por reparación de Puente - Marketi Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 1.000.00 464.955.50				-	Connic Rokue 1 oty			
Comision de Departamental de Agricultura para compra de pollitos Pago por compra de transformador monofasico Suizo Kue 3.950.000 Comision de Departamental de Agricultura Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Comision de Capilla Maria Pago para la terminacio de capilla Maracana Pago para la terminacio de capilla Maracana Comisión de Departamental Departament		2	1	4	Comité Maria Auxiliadora		Maracana	2.406.000
2 1 4 Agricultura para compra de pollitos Maracana 1.860.00 2 1 4 Agricultura Pago por compra de transformador monofasico Suizo Kue 3.950.00 Comision de Departamental de Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Pago para la terminacio de capilla Maracana 1.000.00 Comision de capilla Maria Pago para la terminacio de capilla Maracana 2.500.00 Auxiliadora Pago para la terminacio de capilla Maracana 2.500.00 Comision de Desarrollo Pago al comité de productores San Curuguaty 10.000.00 Comision de Desarrollo Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Departamental Pago por reparación de Puente Marketi 40.000.00 Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente Marketi Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Auxiliadora 464.955.50			_	<u> </u>	Comision de Departamental de			
Comision de Departamental de Agricultura monofasico Suizo Kue 3.950.00 Comision de Departamental de Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er Encuadre Encuadre Encuadre Maracana 1.000.00 Comision de capilla Maria Pago para la terminacio de capilla Maracana 2.500.00 Auxiliadora Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Departamental Isidro Lado Oeste Curuguaty 10.000.00 Comision de Desarrollo Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi Marketi Marketi 1.000.00 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de transformador Suizo Kue 3.950.00 Maracana 1.000.00 Curuguaty 10.000.00 Curuguaty 50.000.00 Marketi 40.000.00 Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Auxiliadora 464.955.50		2	1	4	-	, E	Maracana	1.860.000
2 1 4 Agricultura monofasico Comision de Departamental de Agricultura Comision de capilla Maria Pago Pago Pago Pago Pago Pago Pago Pago								
2 1 4 Agricultura Encuadre Maracana 1.000.00 Comision de capilla Maria Pago para la terminacio de capilla Maracana 2.500.00 Auxiliadora Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago al comité de productores San Isidro Lado Oeste Curuguaty 10.000.00 2 1 4 Departamental Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Curuguaty 50.000.00 2 1 4 Departamental Pago por reparación de Puente - Marketi Marketi Marketi Marketi 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Auxiliadora 464.955.50		2	1	4	Agricultura		Suizo Kue	3.950.000
2 1 4 Agricultura Encuadre Maracana 1.000.00 Comision de capilla Maria Pago para la terminacio de capilla Maracana 2.500.00 Auxiliadora Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago al comité de productores San Isidro Lado Oeste Curuguaty 10.000.00 2 1 4 Departamental Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Curuguaty 50.000.00 2 1 4 Departamental Pago por reparación de Puente - Marketi Marketi Marketi Marketi 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Auxiliadora 464.955.50					Comision de Departamental de	Pago Comisión Maria Auxiliadora 3er		
2 1 4 Auxiliadora Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago al comité de productores San Curuguaty 10.000.000 2 1 4 Departamental Isidro Lado Oeste Curuguaty 50.000.000 2 1 4 Departamental Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Curuguaty 50.000.000 2 1 4 Departamental Pago por reparación de Puente - Marketi Marketi Marketi 1.000.000 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.000 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.000 3 2 3 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Auxiliadora 4464.955.500		2	1	4	-	Encuadre	Maracana	1.000.000
2 1 4 Auxiliadora Maria Auxiliadora 2do encuadre Comision de Desarrollo Pago al comité de productores San Lidro Lado Oeste Comision de Desarrollo Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi Auxiliadora Pago por reparación de Puente - Marketi Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 2.500.00 Curuguaty 50.000.00 Auxiliadora 1.000.00 Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 464.955.50					Comision de capilla Maria	Pago para la terminacio de capilla	3.5	
2 1 4 Departamental Isidro Lado Oeste Curuguaty 10.000.00 2 1 4 Departamental Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Curuguaty 50.000.00 2 1 4 Departamental Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 2 1 4 Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		2	1	4	Auxiliadora		Maracana	2.500.000
Comision de Desarrollo Pago por aporte para construccion de puente en la colonia San Francisco Curuguaty 50.000.00 Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 Departamental Marketi Marketi 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 Pago compra de insepticida com Maria 40.000.00 Auxiliadora 464.955.50	Ī				Comision de Desarrollo	Pago al comité de productores San	C	10 000 000
2 1 4 Departamental puente en la colonia San Francisco Curuguary 50.000.00 2 1 4 Departamental Pago por reparación de Puente - Marketi 40.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 40.000.00 Auxiliadora 1.000.00 464.955.50		2	1	4	Departamental		Curuguaty	10.000.000
2 1 4 Departamental puente en la colonia San Francisco Comision de Desarrollo Pago por reparación de Puente - Marketi Departamental Marketi A0.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 Auxiliadora 464.955.50						Pago por aporte para construccion de	Curacusti	50 000 000
2 1 4 Departamental Marketi Marketi 40.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.00 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Auxiliadora 464.955.50		2	1	4	1	1	Curuguary	20.000.000
2 1 4 Departamental Marketi Marketi 1.000.000 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago a comisión de Maria Auxiliadora 1.000.000 2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria 1.000.000 464.955.500 46					Comision de Desarrollo	Pago por reparación de Puente -	Markati	40,000,000
2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Pago compra de insepticida com Maria Auxiliadora 1.000.00 464.955.50	[2	1	4	Departamental	Marketi	Marketi	40.000.000
2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Auxiliadora 464.955.500 464.955.500		2	1	4	Comision de la col.M. Auxiliadora	0		1.000.000
2 1 4 Comision de la col.M. Auxiliadora Auxiliadora 464.955.500 464.955.500	[Pago compra de insepticida com Maria		1 000 000
	[2	1	4	Comision de la col.M. Auxiliadora			1.000.000
Total 874 2.477.769.73								464.955.508
	Total 874							2.477.769.735
TOTAL GENERAL 23.880.264.43	TOTAL GE	NERA	L					23.880.264.439

> Obras

			Obras	
Descripción	Cantidad	Unidad de Medida	Distrito	Institución Beneficiada
Enripiado de Caminos	64000	ML	Curuguaty-Villa Ygatimi	Tramo Araujo Cue – Curuguaty. • Tramo Naranjaty - Takuaraty y Km 7 – Curuguaty. • Tramo Calle San Jorge Cerrito – Curuguaty. • Tramo San Isidro Oeste – Curuguaty. • Tramo San Isidro Este – Curuguaty. • Tramo San Francisco – Curuguaty. • Tramo Puesto Hu – Curuguaty. • Tramo Puerto Lata – Curuguaty. • Tramo Col. Santa Rosa y Santa Catalina – Curuguaty. • Tramo Col. Santa Librada – Curuguaty. • Tramo Col. San Blas – Curuguaty. • Tramo Col. Carro Cue – Curuguaty. • Tramo Col. Marqueti - Villa Ygatimi. • Tramo Col. 7 Montes Rubro Cue – Curuguaty
Mantenimiento de Caminos	116	ML	Curuguaty-Villa Ygatimi	Tramo Araujo Cue – Curuguaty. Tramo Naranjaty - Takuaraty y Km 7 – Curuguaty. Tramo Calle San Jorge Cerrito – Curuguaty. Tramo San Isidro Ceste – Curuguaty. Tramo San Isidro Este – Curuguaty. Tramo San Francisco – Curuguaty. Tramo Puesto Hu – Curuguaty. Tramo Puetto Lata – Curuguaty. Tramo Col. Marqueti - Villa Ygatimi. Tramo Col. Santa Rosa y Santa Catalina – Curuguaty. Tramo Col. Carro Cue – Curuguaty. Tramo Col. Santa Librada – Curuguaty. Tramo Col. Santa Librada – Curuguaty.
Relleno y Compactación de Caminos	66100	М3	Curuguaty	Tramo Barrio San Cayetano Con San Miguel – Curuguaty. Tramo Barrio Industrial con Virgen de Fátima – Curuguaty. Tramo Barrio Cerro Cora con San Miguel – Curuguaty. Tramo Calle Pedraza – Curuguaty.
Puentes	30	Puentes	Curuguaty,Yby Pyta, Villa Ygatimi, Ybyrarobana y Katuete	Colonia Carro Cue 5ta. Línea - Sobre Arroyo Guasu, Colonia Puesto Hu, Colonia San Francisco, Colonia km 7 - Sobre Arroyo Takuari, Colonia Puerto Lata - Sobre Arroyo Pikypo, Colonia Araujo Kue Reserva, Casco Urbano Sobre Arroyo Ita, Colonia San Cayetano sobre Arroyo Pikypo, Colonia Paso Real, Colonia Takuaraty sobre Arroyo Ita, Casco Urbano sobre Arroyo NN, Col. Araujo Kue Onac, Casco urbano s/ Karimbatay – reparación, • Colonia Britez Cue sobre Arroyo la Merced. Fracción 1500 Yby Pyta, Módulo 7 Yby Pyta, Colonia Karupera 2da. Línea, Fracción 2000 Yby Pyta, Calle la Morena - Villa Ygatimi, Col. Santo Domingo sobre Arroyo Guazú - Villa Igatimi, Col. 11 de Setiembre - Villa Ygatimi, Col. Copagro 2º Línea, Col. Jejui Sur, Kumanda Kai, 1ro. de Marzo.
Alcantarillas	20	Alcantarillas	Curuguaty	Calle Paraguayo Independiente - Barrio Industrial -Casco Urbano, Calle Paraguayo Independiente esq./ Mcal López - Barrio Industrial - Casco Urbano, Calle Nicanor Bogado Pesoa - Barrio Ciudad Nueva -Casco Urbano, Calle Soldado Juan De La Cruz esq./ Concejal Anastacio - Barrio Ciudad Nueva - Casco Urbano, Calle Boquerón esq./ Piribebuy - Barrio Santa María - Casco Urbano, Calle Ultima - Barrio Obrero - Casco Urbano, Calle Mayor Ramos Alfaro - Barrio Cerro Cora - Casco Urbano, Calle Capitán Mauricio José Troche - Barrio Fátima - Casco Urbano, Colonia San Jorge, Colonia Puesto Hu, Colonia Santa Catalina, Colonia Araujo Cue Reserva 2º Línea, Colonia Araujo Cue ONAC 2º Línea, Colonia Araujo Cue CCR SANTA ROSA, Colonia Araujo Cue CCR MODULO, Colonia CCR San Antonio, Colonia CCR Fátima, Colonia Acepar 2º Línea.

	1	l		
Aulas	29	Aulas	Curuguaty, Yasy Cañy, Yby Pyta, La Paloma, Villa ygatimi, Nueva Esperanza, Francisco Caballero Álvarez.	Col. Nacional Nuestra Sra. De la Asunción-Curuguaty 2 Aulas, Esc. Bas. № 1869 Gral. José Roa Benítez- Curuguaty, Colegio Gral. José Roa Benítez- Curuguaty, Esc. Bas. № 5741 Jorge Arévalo González-Curuguaty, Esc. Bas. № 7800 Yataity — Fortuna — Curuguaty, Esc. Bas. № 7800 Ciudad Nueva — Curuguaty, Esc. Bas. № 5736 Padre Vicente Orue — Curuguaty, Centro de Atención Integral Ko`eju № 7715-Curuguaty, Esc. Bas. № 1870 Santo Domingo- Pindo- Yasy Cañy, Esc. Bas. № 3641 San Isidro — Manduara., Esc. Bas. № 5743 San Marcos, Escuela 34 Curuguateños — Curuguaty, Escuela № 5738 San Luis - Yby Pyta, Escuela Tekoha Poty Pyahu № 15435 - Britez Cue - Yby Pyta, Escuela N° 3233 Santa Luisa - Yby Pyta, Escuela Básica N° 3403 Parroquial Subvencionada Espíritu Santo - CEPES - La Paloma del Espíritu Santo, Escuela Básica N° 4314 San Miguel - Laurel - Distrito de Nueva Esperanza, Escuela Básica N° 7363 Takuara'i Indígena - Distrito de Nueva Esperanza, Escuela Básica N° 7985 San Antonio - Distrito de Nueva Esperanza, Escuela Básica N° 7985 San Antonio - Distrito de Nueva Esperanza - Distrito de Nueva Esperanza, Escuela Básica N° 7985 San Antonio - Distrito de Nueva Esperanza - Distrito de Nueva Esperanza, Escuela Básica N° 7985 San Antonio - Distrito de Nueva Esperanza - Distrito de Nueva Esperanza, Escuela Básica N° 7985 San Antonio - Distrito de Nueva Esperanza - Distrito de Nueva Espe
Cocina Comedor	34	Cocina Comedor	Curuguaty, Yasy Cañy, Yby Pyta, La Paloma, Villa ygatimi, Francisco Caballero Álvarez, Salto del Guairá, Itanara	Esc. Bas. № 5713 Cerro Cora, Esc. Bas. № 6421 Piro`y San Ignacio, Esc. Bas. № 7476 Virgen de los Milagros, Esc. Bas. № 6323 Santa Librada, Esc. Bas. № 5745 San Blas, Esc. Bas. № 7531 Tekojoja, Esc. Bas. Padre Vicente Orué, Esc. Bas. № 6200 ciudad Nueva, Esc. Bas. № 2866 Pastoral Social, Esc. Bas. № 5716 san Antonio de Pauda, Esc. Bas. № 2866 Pastoral Social, Esc. Bas. № 5716 san Antonio de Pauda, Esc. Bas. № 5737 Julioa Adassi Barasetti, Esc. Bas. № 6401 8 de Diciembre, Esc. Bas. № 5737 Julioa Adassi Barasetti, Esc. Bas. № 2288 Moisés Bertoni, Esc. Bas. № 3846 San Antonio de Pauda, Esc. Bas. № 5733 San Sebastián, Esc. Bas. № 5788 Chupapou, Escuela Básica № 673 San Jorge - Km 2 – Distrito de Salto del Guaira, Escuela Básica № 6973 San Jorge - Km 2 – Distrito de Curuguaty, Escuela Básica № 5756 Iván Arturo Heyn Chaparro - Yeruti 1° Linea - Distrito de Curuguaty, Escuela Básica № 3634 Santa Librada - 7 Montes – Distrito de Curuguaty, Escuela Básica № 3634 Santa Librada - 7 Montes – Distrito de Curuguaty, Escuela Básica № 3634 Santa Librada - 7 Montes – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 5730 San Jorge Marqueti – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 5795 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 5795 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 5795 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica № 6798 Mboi Yagua – Distrito de Villa Ygatimi, Escuela Básica
Sistema de Agua Potable	14	Sistema de Agua Potable	Ypejhu, Katuete, Itanara, Salto del Guairá, Francisco Caballero Álvarez, Curuguaty, Yby Pyta, Villa Ygatimi, Yasy Cañy, Nueva Esperanza y Corpus Christi	Col. Indígena Pariri - Itanara, Colonia Naranjaty, Colonia 4 de Octubre 3ra línea Yby Pyta, Calle 8 de Diciembre Yby Pyta, Colonia Santa Librada- Marqueti, Acepar 7ma. Línea Yasy Cañy, Nueva Esperanza, Barrio San Antonio-Corpus Christi, Col. Ara Vera, Col. Ko´e Pora Marqueti, Col. Agrícola Paraguaya, Colonia San Juan 1ra. Línea - Francisco Caballero Alvarez, Km 6 B° Los Pioneros - Salto del Guairá,

		1	Ī	
Tinglados	29	Tinglados	Salto del Guairá, Yby Pyta, Curuguaty, Corpus Christi, Francisco Caballero Álvarez, Yasy Cañy, Villa Ygatimi, Ypejhu, Ybyrarobana, Corpus Christi y Nueva Esperanza	Club Salto del Guaira - Distrito de Salto del Guiara, Capilla Virgen de Caacupé - Colonia Britez Cue - Distrito de Yby Pyta, Itanara - Distrito de Itanara, Maracaná - Distrito de Curuguaty, Comité San Roque - Paso Real - Distrito de Curuguaty, Colegio Héroes del Chaco - Distrito de Corpus Christi, Escuela de Fútbol San Roque González - Distrito de Francisco Caballero Álvarez, Barrio Las Mercedes - Distrito de Curuguaty, Comité de Productores Agrícola Granjera y Desarrollo - 4to. Encuadre - Maracaná - Distrito de Curuguaty, 2do. Encuadre - Maracaná - Distrito de Curuguaty, Capilla Virgen de Caacupé - Distrito de Yasy Cañy, Parroquia San Miguel - Distrito de Salto del Guaira, Escuela Básica Nº 6200 Ciudad Nueva - Distrito de Curuguaty, Supervisión Educativa de Maracaná - Distrito de Curuguaty, Escuela Básica Nº 795 Héroes del Chaco - Distrito de Villa Ygatimi, Colegio Nacional Virgen de Lourdes - Marqueti - Distrito de Villa Ygatimi, Colegio Nacional Santa Luisa - Distrito de Vby Pyta, Colegio Nacional Corazón de Jesús - Distrito de Yby Pyta, Supervisión Educativa de Ybyrarobana - Distrito de Ypejhu, Supervisión Educativa de Ypejhu - Distrito de Ypejhu, Supervisión Educativa de Curuguaty - Col. Cruce Guaraní - Corpus Christi, Km 5 Club 12 de Octubre - Salto del Guairá, Escuela Canindeyú - Salto del Guairá, Iglesia Adventista 7mo. Día - Curuguaty, Iglesia Bautista - Curuguaty, Comisaría - Curuguaty, Capilla San Antonio - Nueva Esperanza.
Piso para Tinglados			Curuguaty, YbyPyta, Villa Ygatimi, Ypejhu, Ybyrarobana	Colegio Nacional Fortuna - Distrito de Curuguaty, Iglesia Adventista - Distrito de Curuguaty, Colegio Santa Luisa - Distrito de Yby Pyta, Escuela Básica N° 795 Héroes del Chaco - Distrito de Villa Ygatimi, Colegio Nacional Manuel Ortiz Guerrero - Distrito de Curuguaty, Supervisión de Maracaná - Distrito de Curuguaty, Supervisión de Ypejhu - Distrito de Ypejhu, Supervisión de Yvyrarobana - Distrito de Ybyrarobana, Supervisión de Yby Pyta - Distrito de Yby Pyta, Iglesia Bautista - Distrito de Curuguaty.
Construcción de Casa de	1	unidad	Cospus Chisti	Linea Salette
Retiro Mejoramiento y Ampliación de Sede de la Gobernación	1	unidad	Salto del Guairá	Gobernación de Canindeyú
Construcción de laboratorio de Agronomia Unican	1	unidad	Curuguaty	Campus Universitario UNICAN
Construcción de supervisión	1	unidad	Ybyrarobana	Ybyrarobana
Construcción de Comisaría	1	unidad	La Paloma del Espíritu Santo	Comisaría de La Paloma del Espiritu Santo
Empedrados	19510	m2	Salto del Guará, Ybyrarobana, Nueva Esperanza, La Paloma del Espíritu Santo, Curuguaty	Colonia Puerto Adela - Salto del Guaira. Colonia Yjhovy — Ybyrarobana. Barrio Fracción SDG (Ex Karen Luana) - Salto del Guaira. Casco Urbano - Nueva Esperanza. Casco Urbano - Salto del Guaira. Casco Urbano - La Paloma del Espíritu Santo. Calle 12 de Junio y Francisco Tarragó - Curuguaty.

II.4 Seguimiento del Desafío declarado en el BAGP 2014.

^{1/} Desafíos Declarados l	Logros al Cierre 2015			
Producto Estratégicos a ser entregado	Unidad de Medida	^{2/} Meta planificada	Absoluto	Relativo %
Otorgamiento de Becas	Alumnos	400	430	107,5
Almuerzo Escolar	dias	150	150	100,0
Construcción de aulas	Aulas	130	29	22,3
Puentes	Puentes	30	30	100,0
Sistema de agua Potable	Sistema	20	14	70,0
Asistencia a Pequeños Productores	Comisiones	50	50	100,0

III DESAFÍOS FUTUROS

Desafíos Futuros						
Producto Estratégicos a ser entregado	Meta planificada	Unidad de Medida				
Otorgamiento de Becas	Alumnos	500				
Construcción de aulas	Aulas	100				
Construción de Cocina Comedor	Cocina Comedor	50				
Puentes	Puentes	30				
Sistema de agua Potable	Sistema	30				
Asistencia a Pequeños Productores	Comisiones	50				
Construcción de Sistemas de Agua Potable	Sistema de Agua	20				

ANEXO I

Principales Actividades y Resultados Obtenidos por Estructura Presupuestaria

En el Ejercicio Fiscal 2015 se ha realizado la ejecución y forma al presupuesto de la institución con atención a la eficiencia, a las metas y a las prioridades del Departamento.

Tipo de Presupuesto: 1 - PROGRAMAS DE ADMINISTRACIÓN. Programa: 1 - ADMINISTRACION EJECUTIVA DEPARTAMENTAL.

El área Administrativa se ha llevado a cabo los planes de esta gestión gubernamental, dando énfasis y concretización a los objetivos predeterminados, sustanciados plenamente con la política de la Gobernación de Canindeyú. Hemos ejercido nuestra función pública en estrecha coordinación con los Entes del Estado cumpliendo con informes y rendiciones, en procura de que las transferencias y los proyectos lleguen en tiempo y forma para paliar las necesidades del Departamento, por lo contrario los recursos recibidos no corresponden a la totalidad de lo programado en el Plan Financiero institucional, por lo cual no pudimos ejecutar en su totalidad con las metas propuestas por la falta de recursos. El Gobierno Departamental, cumplió con todos los compromisos asumidos, especialmente en lo que se refiere a Servicios Personales, ya sea a funcionarios permanentes y contratados y todos los beneficios que corresponde. En cuanto a los servicios básicos, al finalizar este periodo también se encuentra al día, en los pagos ya sea de COPACO y Ande. También se cumplió con el pago con la cuota del Consejo de Gobernadores del Paraguay.

Tipo de Presupuesto: 1 - PROGRAMAS DE ADMINISTRACIÓN. Programa: 2 - GESTIÓN LEGISLATIVA DEPARTAMENTAL.

La de Gestión Legislativa Departamental ha cumplido con el pago de su Cuota Social con la AJUDEPA, así mismo es importante señalar la necesidad de establecer una eficaz coordinación con las distintas dependencias del Estado, con el fin de legislar y establecer un control exhaustivo de las operaciones realizadas a nivel de Gobierno Departamental.

Tipo de Presupuesto: 2 - PROGRAMAS DE ACCIÓN. Programa: 1 - DESARROLLO SOCIAL EQUITATIVO. Sub. Programa: 1 - APOYO AL SECTOR SALUD.

En el área de Salud la Gobernación de Canindeyú ha tenido como meta mejorar la calidad de vida de los habitantes con la Provisión de Agua Potable, mejoramiento de cañerías, adquisición de motobombas para Juntas de Saneamiento básico.

Se ha realizado atención clínica-medica con el Odonto-Móvil con provisión de medicamentos a la población en Distritos del Departamento. Así también Atención con Provisión de Medicamentos en la Farmacia Social habilitada en la Sede y Sub-Sede Departamental.

La Gobernación trabaja en estrecha coordinación con el Centro de Diagnóstico de la Mujer, Consejo de Salud del distrito de Curuguaty y demás consejos Distritales para el fortalecimiento de los Centros y Puestos de Salud del Departamento.

Tipo de Presupuesto: 2 - PROGRAMAS DE ACCIÓN. Programa: 1 - DESARROLLO SOCIAL EQUITATIVO. Sub. Programa: 2 - APOYO AL SECTOR EDUCACIÓN.

En el área de Educación la Gobernación ha dotado de 29 aulas y 34 cocinas comedor en los distintos distritos del departamento. En este ejercicio fiscal la Merienda Escolar ha llegado a 40.500 niños/as, que representa el 100% de las Instituciones Públicas y Subvencionadas del Departamento en los niveles inicial, primer y segundo ciclo, así también el Almuerzo Escolar, que llega a 10.000 Niños/as en 64 escuelas por 150 días en diferentes distritos y Comunidades Indígenas. Así también ha otorgado 430 jóvenes universitarios sobresalientes de todos los distritos en las diferentes áreas de estudio. En este producto la Producción de metas supera a lo Programado por que se aumentó la cantidad de jóvenes beneficiados y ha disminuido el monto del aporte. La Secretaria de Educación ha realizado asistencia educativa a Escuelas, Colegios y Universidades apoyándolos en sus necesidades.

Tipo de Presupuesto: 2 - PROGRAMAS DE ACCIÓN. Programa: 1 - DESARROLLO SOCIAL EQUITATIVO. Sub. Programa: 3 - APOYO AL SECTOR OBRAS PÚBLICAS

En el área de Obras Públicas la Gobernación ha realizado el mantenimiento de Caminos Rurales, Relleno y Compactación de Caminos, Empedrados, Puentes, Alcantarillado, Enripiados de Caminos, Mantenimiento de la Infraestructura de Espacios Públicos, Tinglados llegando a cada Distrito con infraestructura adecuada para el desarrollo de sus actividades y mejor calidad de vida a los habitantes del departamento.

Tipo de Presupuesto: 2 - PROGRAMAS DE ACCIÓN. Programa: 1 - DESARROLLO SOCIAL EQUITATIVO. Sub. Programa: 4 - APOYO AL DESARROLLO PRODUCTIVO Y MEDIO AMBIENTE

En el área de Agricultura la Gobernación ha realizado el pago Plurianual por la adquisición de 8 tractores agrícolas para apoyar a los pequeños productores en la preparación de suelo y rastroneada, así también la adquisición de pollitos, distribución de Insumos y asistencia a Comités de productores que están tratando de sobresalir e insertarse en el sistema productivo.

Tipo de Presupuesto: 2 - PROGRAMAS DE ACCIÓN. Programa: 1 - DESARROLLO SOCIAL EQUITATIVO. Sub. Programa: 5 - APOYO AL DESARROLLO PRODUCTIVO Y MEDIO AMBIENTE

En el área de Acción Social ha beneficiado a 2000 familias con canastas básicas para paliar sus necesidades de alimentación digna, es importante que los habitantes del departamento posean una seguridad alimenticia principalmente los sectores de menores recursos. Ha realizado la adquisición Cuarenta (40) Cajones Fúnebres, Seis Mil Doscientos Cincuenta (6250) chapas de Fibrocemento que fueron entregados a familias de escasos recursos de diferentes Distritos.

ANEXO II

Fondo Nacional de Inversión Pública y Desarrollo – FONACIDE

		FONACII	DE
Áreas	Asignación Financiera (Guaraníes)	Ejecución Financiera (Guaraníes)	Descripción del destino del recurso financiero
Educación	4.325.314.426	3.320.000.000	Construcción de Aulas Col. Nacional Nuestra Sra. De la Asunción-Curuguaty 2 Aulas, Esc. Bas. Nº 1869 Gral. José Roa Benítez- Curuguaty, Colegio Gral. José Roa Benítez- Curuguaty, Esc. Bas. Nº 5741 Jorge Arévalo González- Curuguaty, Esc. Bas. Nº 7800 Yataity − Fortuna − Curuguaty, Esc. Bas. Nº 6200 Ciudad Nueva − Curuguaty, Esc. Bas. Nº 5736 Padre Vicente Orue − Curuguaty, Centro de Atención Integral Ko`eju Nº 7715-Curuguaty, Esc. Bas. Nº 1870 Santo Domingo- Pindo-Yasy Cañy, Esc. Bas. Nº 3641 San Isidro − Manduara., Esc. Bas. Nº 5743 San Marcos y Cocinas Comedor en la Esc. Bas. Nº 5713 Cerro Cora, Esc. Bas. Nº 6421 Piro`y San Ignacio, Esc. Bas. Nº 7476 Virgen de los Milagros, Esc. Bas. Nº 6323 Santa Librada, Esc. Bas. Nº 5745 San Blas, Esc. Bas. N° 7531 Tekojoja, Esc. Bas. Padre Vicente Orué, Esc. Bas. N° 6200 Ciudad Nueva, Esc. Bas. N° 2866 Pastoral Social, Esc. Bas. N° 5716 san Antonio de Pauda, Esc. Bas. Campo Aguae, esc. Bas. N° 4297 Medalla Milagrosa, Esc. Bas. N° 3561 13 de Junio, Esc. Bas. N° 5721 Acepar, Esc. Bas. N° 6401 8 de Diciembre, Esc. Bas. N° 5737 Julioa Adassi Barasetti, Esc. Bas. N° 2288 Moisés Bertoni, Esc. Bas. N° 3846 San Antonio de Pauda, Esc. Bas. N° 5733 San Sebastián, Esc. Bas. N° 5788 Chupapou
	2.595.188.656	2.595.144.288	Almuerzo Escolar
Obras Públicas	1.730.125.771	1.723.454.000	Pavimento Pétreo Tipo Empedrado FONACIDE: Colonia Puerto Adela - Salto del Guaira 4.200 M2. Colonia Yjhovy – Ybyrarobana 3.500 M2. Barrio Fracción SDG (Ex Karen Luana) - Salto del Guaira 1.400 M2. Casco Urbano - Nueva Esperanza 2500 M2. Casco Urbano - Salto del Guaira 3500M2. Casco Urbano - La Paloma del Espíritu Santo 3500M2. Calle 12 de Junio y Francisco Tarragó - Curuguaty 910 M2.

Listado de Instituciones beneficiadas con la Provisión de la Merienda Escolar

	Instituciones Beneficiadas con la Provisión de Merienda Escolar											
	Institucion	es Beneficiadas c	on la Provisión de	Merienda l	Escolar							
N°	Institución	Distrito	Localidad	Cantidad Total de Litros de leche Entregado s en el año	^{1/} Cantidad Total de Raciones Entregada s en el año	^{2/} Provisi ón días		l Total de neficiado/				
							M	F	Total			
	Esc. Bás.N° 411 Carlos Ricardo Mendes						307	300				
1	Concalves-Saltos del Guairá	Salto del Guairá	Salto del Guairá	16.486	25.479	120	***		607			
2	Esc. Bás.N° 4281 Dr. Dionisio Gonzalez	Salto del Guairá	Salto del Guairá	15.536	24.010	120	280	292	572			
3	Esc. Bás.№4280 Itaipú	Salto del Guairá	Salto del Guairá	5.839	9.025	120	107	108	215			
4	Esc. Bás.№ 5684 Adela Speratti	Salto del Guairá	Salto del Guairá	11.326	17.504	120	217	200	417			
5	Esc. Bás.N° 2521 Jose Asuncion Flores -Col. Canindey	Salto del Guairá	Salto del Guairá	4.155	6.422	120	79	74	153			
6	Centro Educativo Parroquial Padre Bruno Otte	Salto del Guairá	Salto del Guairá	6.871	10.620	120	130	123	253			
7	Esc. Bás. Maria Auxiliadora-Karen Luana	Salto del Guairá	Salto del Guairá	2.635	4.072	120	50	47	97			
8	Esc. Bás.N° 1578 Fulgencio Yegros	Salto del Guairá	Salto del Guairá	16.052	24.807	120	292	299	591			
9	Esc. Bás.N° 4279 Juan Dutra-Guadalupe	Salto del Guairá	Salto del Guairá	2.010	3.106	120	39	35	74			
10	Esc. Bás.Nº 5691 Nta. Sra. De la Gracia	Salto del Guairá	Salto del Guairá	625	965	120	13	10	23			
11	Esc. Bás.№ 6973 San Jorge	Salto del Guairá	Salto del Guairá	5.133	7.933	120	100	89	189			
12	Esc. Bás.№ 1579 Puerto Adela	Salto del Guairá	Salto del Guairá	3.259	5.037	120	68	52	120			
13	Esc. Bás.№ 5686 Santa Lucía	Salto del Guairá	Salto del Guairá	815	1.259	120	17	13	30			
14	Esc. Bás.№ 4288 San Blás	Salto del Guairá	Salto del Guairá	1.901	2.938	120	40	30	70			
15	Esc. Bás.№ 4289 Sagrada Familia km 24	Salto del Guairá	Salto del Guairá	2.444	3.778	120	55	35	90			
\vdash	Esc. Bás.№ 4287 Y Ro´ysä	Salto del Guairá	Salto del Guairá	1.358	2.099	120	18	32	50			
	Esc. Bás.№ 4290 San Sebastián	Salto del Guairá	Salto del Guairá	815	1.259	120	18	12	30			
	Esc. Bás.N° 1280 San Francisco de Asis	La Paloma	La Paloma	11.978	18.511	120	229	212	441			
	Esc. Bás.№ 2406 Cabo Gervasio León	La Paloma	La Paloma	679	1.049	120	15	10	25			
	Esc. Bás.№ 4296 Santa Clara	La Paloma	La Paloma	1.467	2.267	120	29	25	54			
	Esc. Bás.№ 4295 Virgen de Fátima	La Paloma	La Paloma	1.793	2.770	120	30	36	66			
	Esc. Bás.N° 4297 Medalla Milagrosa	La Paloma	La Paloma	4.590	7.094	120	89	80	169			
	Esc. Bas. Privada Adventista	La Paloma	La Paloma	4.047	6.254	120	72	77	149			
	Esc. Bás.N° 6636 María Auxiliadora	La Paloma	La Paloma	5.704	8.815	120	115	95	210			
25	Centro Educativo Parroquial Espiritu Santo	La Paloma	La Paloma	4.291	6.632		83	75	158			
26	Esc. Bás.N° 984 Gral Bernardino Caballero	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	12.820	19.812	120	225	247	472			
	Esc. Bás.S/Nº La Paz	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	2.444	3.778	120	35	55 65	90			
	Esc. Bás.№ 1867 Andres Rodriguez- Alborada Esc. Bás.№ 5700 San Pedro- Ibel Paraguaya	Fco. Caballero A. Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A. Fco. Caballero A.	2.988 1.684	4.617 2.602	120 120	45 32	65 30	110			
	Esc. Bás.N° 7940 Juan Pablo II	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	1.086	1.679	120	18	22	40			
	Esc. Bás.Nº 15364 Aurora de San Diego	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	1.358	2.099	120	23	27	50			
	Esc. Bás.N° 6471 Wilfrido Hoppe B° Obrero	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	6.600	10.200	120	123	120	243			
	Esc. Bás.N° 3544 San Juan	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	1.983	3.064	120	36	37	73			
34	Esc. Bás.Nº 4301 San Roque	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	2.444	3.778	120	35	55	90			
	Esc. Bás.N° 4300 San José	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	2.689	4.156	120	50	49	99			
	Esc. Bás.N° 4302 San Antonio de Padua- 13 de Junio	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	1.141	1.763	120	22	20	42			
	Esc. Bás.Nº 5694 María Auxiliadora	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	815	1.259	120	14	16	30			
	Esc. Bás.N° 5695 Santa Rosa	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	815	1.259	120	13	17	30			
	Esc. Bás.Nº 15362 San Isdro	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	516	798		10	9	19			

40	Esc. Bás.N° 6905 Santa Librada/ 8 de Diciembre	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	407	630	120	8	7	15
41	Esc. Bás.№ 1281 Sagrado Corazon de Jesus- Katu		Katueté	11.489	17.755	120	214	209	423
42	Esc. Bás.N° 5701 María Auxiliadora	Katueté	Katueté	10.131	15.657	120	180	193	373
43	Esc. Bás.N° 7437 San Antonio	Katueté	Katueté	4.183	6.464	120	84	70	154
44	Esc. Bas.№ 7837 Santa Librada	Katueté	Katueté	2.173	3.358	120	45	35	80
45	Esc. Bás.№ 4308 La Agrícola Paraguaya	Katueté	Katueté	4.074	6.296	120	80	70	150
46	Esc. Bás.N° 4307 Cristo Rey- Kumanda kái	Katueté	Katueté	2.607	4.030	120	46	50	96
47	Esc. Bás.N° 983 Francisca Bernal	Corpus Christi	Corpus Christi	7.985	12.341	120	142	152	294
48	Esc. Bás.N° 3698 Don Emilio Espinoza	Corpus Christi	Corpus Christi	3.802	5.877	120	60	80	140
49	Esc. Bás.N° 5763 Acosta Ñu	Corpus Christi	Corpus Christi	1.032	1.595	120	23	15	38
50	Esc. Bás.N° 5778 Juan Barboza	Corpus Christi	Corpus Christi	679	1.049	120	15	10	25
51	Esc. Bás.N° 1580 Defensores del Chaco	Corpus Christi	Corpus Christi	6.274	9.696	120	121	110	231
52	Esc. Bás.N° 3851 Adventista- Colonia Anahí	Corpus Christi	Corpus Christi	2.444	3.778	120	40	50	90
53	Esc. Bás. № 6907 Fulgencio Yegros	Corpus Christi	Corpus Christi	543	840	120	9	11	20
54	Esc. Bás.N° 3426 Niños Héroes	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.716	4.198	120	57	43	100
55	Esc. Bás.№ 3850 20 de Julio	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.797	4.323	120	53	50	103
56	Esc. Bás.№ 3852 Acosta Ñu	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.304	2.015	120	26	22	48
57	Esc. Bás.N°3853 Emiliano R. Fernandez	Ybyrarobana	Ybyrarobana	407	630	120	7	8	15
58	Esc. Bás.№ 5764 Gral. Andrés Rodriguez	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.304	2.015	120	28	20	48
59	Esc. Bás.№ 6637 Santa Ana	Ybyrarobana	Ybyrarobana	598	923	120	12	10	22
60	Esc. Bás.N° 2409 Eloy Farina Nuunez -Naranjito 1° L	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.553	3.946	120	49	45	94
61	Esc. Bás.N° 4557 Carlos A. Lopez-Naranjito 2° Línea	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.711	2.644	120	33	30	63
62	Esc. Bás. №7514 Virgen del Carmen- 16 de Julio	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.553	3.946	120	44	50	94
63	Esc. Bás.№ 5776 San Francisco de Asis- 11 De Setiem	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.114	1.721	120	20	21	41
64	Esc. Bás.№ 7634 Nuestra Sra. De la A suncion	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.141	1.763	120	20	22	42
65	Esc. Bás.N° 7646 Itavera	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.716	4.198	120	65	35	100
66	Esc. Bás.N° 2410 Defensores del Chaco/Santo	Vhyrarahana	Vhyrorohono	0.550	2.046	120	F0	,,	0.4
66	Domingo Esc. Bás.№ 14140 San Juan	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.553 1.086	3.946 1.679	120	50 20	20	94
68	Esc. Bás.Nº6906 San Antonio de Padua	Ybyrarobana Ybyrarobana	Ybyrarobana Ybyrarobana	1.086	1.679	120	18	22	40
69	Esc. Bás.Nº 13919 Mcal. Joae Estigarribia- Santo Domin		Ybyrarobana	543	840	120	12	8	
70	Esc. Bás. № 4558 Santa Librada-11 de Septiembre	Ybyrarobana	Ybyrarobana	625	965	120	10	13	
71	Esc. Bás.N° 2408 Estados Unidos de América	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.743	4.239	120	53	48	101
72	Esc. Bás.N° 3849 San Isidro	Ybyrarobana	Ybyrarobana	598	923	120	12	10	22
73	Esc. Bás.N° 4556 Sagrada Familia- Santo Domingo	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.793	2.770	120	30	36	
74	Esc. Bás.N° 5766 Emiliano R. Fernandez	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.499	3.862	120	52	40	92
75	Esc. Bás.N° 5767 Rca. De España	Ybyrarobana	Ybyrarobana	2.472	3.820	120	41	50	
76	Esc. Bás.N° 5768 Pedro Juan Caballero	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.874	2.896	120	39	30	
77	Esc. Bás.N° 1868 Héroes del Chaco	Ybyrarobana	Ybyrarobana	8.773	13.558	120	161	162	323
78	Esc. Bás.N° 8848 Don Carlos Antonio López	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.222	1.889	120	30	15	
79	Esc. Bás.N° 3847 Rca. Del Brasil	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.684	2.602	120	30	32	62
80	Esc. Bás.N° 14277 Hermenegildo Encina	Ybyrarobana	Ybyrarobana	516	798	120	10	9	19
81	Esc. Bás.N° 14479 Pedro J. Caballero	Ybyrarobana	Ybyrarobana	407	630	120	7	8	
82	Esc. Bas N° Juana Maria de Lara	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.086	1.679	120	18	22	40
83	Esc. Bas. Nº Cerro Cora	Ybyrarobana	Ybyrarobana	1.086	1.679	120	17	23	40
84	Esc. Bás.N° 5688 Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	9.099	14.062	120	175	160	335
85	Esc. Bás.N° 4311 Santa Lucia	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	2.635	4.072	120	44	53	97
86	Esc. Bás.№ 5703 Cerro Azul	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	2.580	3.988	120	44	51	95
87	Esc. Bás.N° 7170 Santa Teresa	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	598	923	120	12	10	22
88	Esc. Bás.N° 4306 San José Obrero	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	14.205	21.953	120	268	255	523

89	Esc. Bás.N° 4312 Cesar Idilio Ferreira	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	951	1.469	120	18	17	35
90	Esc. Bás.Nº 7985 San Antonio	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	6.518	10.074	120	130	110	240
91	Esc. Bás.N° 2407 Laurel	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	8.284	12.802	120	147	158	305
92	Esc. Bás.N° 2941 Tacuruti	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	978	1.511	120	20	16	36
93	Esc. Bás.N° 5689 San Blas	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	543	840	120	11	9	
94	Esc. Bás.N° 5689 San Miguel	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	1.141	1.763	120	14	28	42
95	Esc. Bás.N° 2464 Mcal. Lopez	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	2.852	4.407	120	49	56	105
96	Esc. Bás.N° 3254Gral. Jose Diaz	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	2.336	3.610	120	41	45	86
97	Esc. Bás.N° 4282 Paraguay Pyahu	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	543	840	120	8	12	20
98	Esc. Bas. Nro. 7716 Asent. Isla Verde	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	1.222	1.889	120	30	15	45
99	Esc. Bás.N° 4285 Marangatú	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	2.770	4.281	120	59	43	102
100	Esc. Bás.N° 5696 Ninos de Acosta Nu	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	760	1.175	120	10	18	28
101	Esc. Bás.N° 5685	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	489	756	120	6	12	18
102	Esc. Bás. № 3233 Santa Luisa	Yvy Pyta	Yvy Pyta	7.822	12.089	120	153	135	288
103	Esc. Bás. № 5739 Tte. Rojas Silva	Yvy Pyta	Yvy Pyta	3.802	5.877	120	80	60	140
104	Esc. Bás. № 5740 San Blas	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.793	2.770	120	30	36	66
105	Esc. Bás. № 5743 San Marcos	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.412	2.183	120	22	30	52
106	Esc. Bás. № 5953 María Auxiliadora	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.005	1.553	120	20	17	37
107	Esc. Bás. № 6377 Sagrada Familia	Yvy Pyta	Yvy Pyta	2.254	3.484	120	39	44	83
108	Esc. Bás. № 6910 Sta. Catalina de S.	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.059	1.637	120	22	17	39
109	Esc. Bás. № 5737 Julia Agassi B.	Yvy Pyta	Yvy Pyta	6.627	10.242	120	120	124	244
110	Esc. Bás. № 5734 16 de Agosto	Yvy Pyta	Yvy Pyta	2.336	3.610	120	47	39	86
111	Esc. Bás. № 5735 San Pablo	Yvy Pyta	Yvy Pyta	3.259	5.037	120	59	61	120
112	Esc. Bás. № 5738 San Luis	Yvy Pyta	Yvy Pyta	6.030	9.318	120	113	109	222
113	Esc. Bás. № 5742 San Miguel	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.086	1.679	120	25	15	40
114	Esc. Bás. № 6030 San Blas	Yvy Pyta	Yvy Pyta	2.336	3.610	120	42	44	86
115	Esc. Bás. № 6203 Santo Tomás	Yvy Pyta	Yvy Pyta	679	1.049	120	15	10	25
116	Esc. Bás. № 7154 San Pablo	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.249	1.931	120	20	16	46
117	Esc. Bás. № 2888 Moisés S. Bertoni	Yvy Pyta	Yvy Pyta	5.269	8.143	120	91	103	194
118	Esc. Bás. № 3257 Emiliano R. Fernández	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.820	2.812	120	40	27	67
119	Esc. Bás. № 3836 San A. Padua	Yvy Pyta	Yvy Pyta	4.997	7.723	120	87	97	184
120	Esc. Bás. № 3846 C. González	Yvy Pyta	Yvy Pyta	4.454	6.884	120	69	95	164
121	Esc. Bás. № 5779 Moisés Santiago B.	Yvy Pyta	Yvy Pyta	3.911	6.044	120	68	76	144
122	Esc. Bás. № 15358 San José Obrero	Yvy Pyta	Yvy Pyta	3.558	5.499	120	78	53	131
123	Esc. Bás. № 3258 San Francisco de Asís	Yvy Pyta	Yvy Pyta	7.388	11.417	120	144	128	272
124	Esc. Bás. № 5770 José Asunción Flores	Yvy Pyta	Yvy Pyta	4.237	6.548	120	87	69	156
125	Esc. Bás. № 5771 Prof. Ramón I. Cardozo	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.711	2.644	120	33	30	63
126	Esc. Bás. № 5772 Francisco A. de Figueroa	Yvy Pyta	Yvy Pyta	679	1.049	120	15	10	25
127	Esc. Bás. № 5773 Niños M. de AcostaNú	Yvy Pyta	Yvy Pyta	2.988	4.617	120	60	50	110
128	Esc. Bás. № 5774 Virgen de la Merced	Yvy Pyta	Yvy Pyta	1.467	2.267	120	28	26	54
129	Esc. Bás.N°3017 34 Curuguateños	Curuguaty	Curuguaty	13.634	21.071	120	239	263	502
130	Esc. Bás.N° 2466 Naranjaty	Curuguaty	Curuguaty	1.793	2.770	120	30	36	66
131	Esc. Bás.N° 5954 Ntra. Sra. De la Asunción	Curuguaty	Curuguaty	2.607	4.030	120	40	56	96
132	Esc. Bás.N° 6909 Pio Anildo Diaz	Curuguaty	Curuguaty	815	1.259	120	11	19	30
133	Esc. Bás.N° 3042 San Vicente Takuaraty	Curuguaty	Curuguaty	2.607	4.030	120	46	50	96
134	Esc. Bás.N° 5736 Padre Vicente Orue	Curuguaty	Curuguaty	9.071	14.020	120	189	145	334
135	Esc. Bás.N° 5741 Jorge A. Gonzalez	Curuguaty	Curuguaty	3.259	5.037	120	67	53	120
136	Esc. Bás.N° 396 Gervasio Artigas	Curuguaty	Curuguaty	11.217		120	214	199	413
137	Esc. Bás.N° 5708 Campo Agua´e	Curuguaty	Curuguaty	2.879	4.449	120	51	55	106
138	Esc. Bás.N° 5707 Puesto Hü	Curuguaty	Curuguaty	815		120	17	13	30

139	Esc. Bás.№ 3040 Puerto Hü	Curuguaty	Curuguaty	1.141	1.763	120	19	23	42
140	Esc. Bás.№ 5756 Yeruti	Curuguaty	Curuguaty	2.173	3.358	120	36	44	80
141	Esc. Bás.N° 2463 Yepopyhy	Curuguaty	Curuguaty	2.010	3.106	120	35	39	74
142	Esc. Bás.№ 5755 Km 35	Curuguaty	Curuguaty	2.472	3.820	120	45	46	91
143	Esc. Bás.N° 5757 Yeruti 2° Linea	Curuguaty	Curuguaty	1.765	2.728	120	35	30	65
144	Esc. Bás.№ 6146 Defensores del Chaco	Curuguaty	Curuguaty	4.997	7.723	120	87	97	184
145	Esc. Bás.№ 6397 San Isidro Lado Oeste	Curuguaty	Curuguaty	1.765	2.728	120	33	32	65
146	Esc. Bás.№ 6396 San Isidro Lado Este	Curuguaty	Curuguaty	2.852	4.407	120	45	60	105
147	Esc. Bás.№ 7995 San Cayetano	Curuguaty	Curuguaty	1.358	2.099	120	29	21	50
148	Esc. Bás.N° 1869 Gral. José Roa Benitez	Curuguaty	Curuguaty	7.143	11.039	120	128	135	263
149	Esc. Bás.№ 3041 Virgen de Fátima	Curuguaty	Curuguaty	1.032	1.595	120	18	20	38
150	Esc. Bás.№ 2472 Carro Cue	Curuguaty	Curuguaty	1.847	2.854	120	30	38	68
151	Esc. Bás.№ 5711 San Blás A.	Curuguaty	Curuguaty	2.526	3.904	120	48	45	93
152	Esc. Bás.№ 5710 San Blas Manz. B	Curuguaty	Curuguaty	2.607	4.030	120	47	49	96
153	Esc. Bás.№ 2467 Pynandi	Curuguaty	Curuguaty	1.358	2.099	120	31	19	50
154	Esc. Bás.№ 6323 Santa Librada	Curuguaty	Curuguaty	3.531	5.457	120	60	70	130
155	Esc. Bás.№ 5713 Cerro Cora-Curuguaty	Curuguaty	Curuguaty	3.775	5.835	120	69	70	139
156	Esc. Bás.№ 6200 Ciudad Nueva	Curuguaty	Curuguaty	7.388	11.417	120	142	130	272
157	Esc. Bás.№ 4032 Virgen de Fátima	Curuguaty	Curuguaty	9.017	13.936	120	155	177	332
158	Esc. Bás.N° 5714 Gral. José Roa Benitez	Curuguaty	Curuguaty	1.086	1.679	120	11	29	40
159	Esc. Bás.N° 1279 San Antonio de Pauda	Curuguaty	Curuguaty	3.667	5.667	120	79	56	135
160	Esc. Bás.N° 7152 Gral. Bernardino Caballero	Curuguaty	Curuguaty	1.358	2.099	120	21	29	50
161	Esc. Bás.№ 6426 Sagrada Familia	Curuguaty	Curuguaty	1.304	2.015	120	27	21	48
162	Esc. Bás.№ 3019 Santa Rosa	Curuguaty	Curuguaty	1.358	2.099	120	24	26	50
163	Esc. Bás.S/N° Centro de Atención Amor y Vida	Curuguaty	Curuguaty	1.086	1.679	120	17	23	40
164	Esc. Bás.S/N° Centro de Atención Ko´ë Ju	Curuguaty	Curuguaty	1.630	2.519	120	32	28	60
165	Centro Educativo Familiar Agrícola	curuguaty	curuguaty	2.716	4.198	120	45	55	100
166	Esc. Bás.N° 3032 San Vicente de Paul- ONAC	Curuguaty	Curuguaty	4.346	6.716	120	75	85	160
167	Esc. Bás.N° 2866 Pastoral Social	Curuguaty	Curuguaty	5.867	9.067	120	110	106	216
168	Esc. Bás.№ 3043 Araujo Kue	Curuguaty	Curuguaty	3.341	5.163	120	45	78	123
169	Esc. Bás.№ 3044 MCP	Curuguaty	Curuguaty	4.400	6.800	120	98	64	162
170	Esc. Bás.№ 5715 Araujo Kue	Curuguaty	Curuguaty	3.558	5.499	120	116	79	131
171	Esc. Bás.Nº 5716 San Antonio de Pauda	Curuguaty	Curuguaty	3.775	5.835	120	77	62	139
172	Esc. Bás.N° 5717 Araujo Kue	Curuguaty	Curuguaty	4.128	6.380	120	63	89	152
173	Esc. Bás.N° 3016 Gral. Andres Rodriguez 7	Curuguaty	Curuguaty	2.444	3.778	120	35	55	90
174	Esc. Bás.N° 5744 Taba´i Borda II	Curuguaty	Curuguaty	2.363	3.652	120	56	31	87
175	Esc. Bás.N° 5745 Paso Real San Blas	Curuguaty	Curuguaty	2.906	4.491	120	66	41	107
176	Esc. Bás.N° 3634 7 Monte'i	Curuguaty	Curuguaty	2.797	4.323	120	44	59	103
177	Esc. Bás.N° 5746 San Jose Obrero Paso Real	Curuguaty	Curuguaty	1.874	2.896	120	39	30	69
178	Esc. Bás.N° 7157 Sagrada Familia	Curuguaty	Curuguaty	815	1.259	120	18	12	30
179	Esc. Bás.N° 5762 Colonia Florida	Curuguaty	Curuguaty	815	1.259	120	13	17	30
180	Esc. Bás. N° 5750 Nuestra Sra. Del Carmen- Marac	Curuguaty	Curuguaty	2.988	4.617	120	22	88	110
181	Esc. Bás.N° 5997 Maracana 8° Enc.	Curuguaty	Curuguaty	3.314	5.121	120	71	51	122
182	Esc. Bás. N° 4757 Maracana San Juan	Curuguaty	Curuguaty	2.960	4.575	120	47	62	109
183	Esc. Bás Nº 6123 Huber Dure	Curuguaty	Curuguaty	2.580	3.988	120	45	50	95
184	Esc. Bás. Nº 6122 Huber Dure	Curuguaty	Curuguaty	2.526	3.904	120	40	53	93
185	Esc. Bás. Nº 6121 Huber Dure	Curuguaty	Curuguaty	1.901	2.938	120	39	31	70
186	Esc. Bás N° 5995 5° En Primera Línea	Curuguaty	Curuguaty	1.630	2.519	120	36	24	60
187	Esc. Bás. Nº 6447 Maracana 3 Enc. 2L	Curuguaty	Curuguaty	2.091	3.232	120	41	36	77
188	Esc. Bás. Nº 5967 Maracana 6° Enc.	Curuguaty	Curuguaty	2.037	3.148	120	60	15	75

199 Esc. Bás. Nº 5748 Arnaldo Martinez-Maracana 6º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. Nº 3255 Maracana 3 Enc. Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120	22 34 61 71 30 27 70 110 69 97 65 39 37 30 40 44	1 132 7 57 0 180 7 166 9 104
191 Esc. Bás. Nº 5968 Maracana 2º Enc. Curuguaty Curuguaty 1.548 2.393 120 192 Esc. Bás. Nº 7476 Virgen de los Milagros Curuguaty Curuguaty 4.889 7.556 120 193 Esc. Bás. Nº 7841 San Francisco 3er. Enc. Curuguaty Curuguaty 4.509 6.968 120 194 Esc. Bás. Nº 7841 San Francisco 3er. Enc. Curuguaty Curuguaty 2.825 4.365 120 195 Esc. Bás. Nº 6451 Ladislao Orego Curuguaty Curuguaty 1.820 2.812 120 196 Esc. Bás. Nº 5747 Maracana 5º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.281 3.526 120 197 Esc. Bás. Nº 5421 Maracana 8º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.281 3.526 120 198 Esc. Bás. Nº 5749 13 de Junio- Maracana 7º Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty 5.106 7.891 120 199 Esc. Bás. Nº 5748 Arnaldo Martinez-Maracana 6º Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. Nº 3645 Maracana 3 Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120 201 Esc. Bás. Nº 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2º Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty 5.466 8.479 120 202 Esc. Bás. Nº 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. Nº 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 204 Esc. Bás. Nº 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 205 Esc Bás. Nº 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 206 Esc. Bás. Nº 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 207 Esc. Bás. Nº 2465 Mourucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.904 2.015 120 208 Esc. Bás. Nº 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.904 2.015 120 210 Esc. Bás. Nº 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.95 1.637 120 211 Esc. Bás. Nº 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120 212 Esc. Bás. Nº 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120 213 Esc. Bás. Nº 355	30 27 70 110 69 97 65 39 37 30 40 44	7 57 0 180 7 166 0 104
192 Esc. Bás. Nº 7476 Virgen de los Milagros Curuguaty Curuguaty 4.889 7.556 120 193 Esc. Bás. Nº 7441 San Francisco 3er. Enc. Curuguaty Curuguaty 4.509 6.968 120 194 Esc. Bás. Nº 3419 Maracana 1º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.825 4.365 120 195 Esc. Bás. Nº 3419 Maracana 5º Enc. Curuguaty Curuguaty 1.820 2.812 120 196 Esc. Bás. Nº 747 Maracana 5º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.281 3.526 120 197 Esc. Bás. Nº 6421 Maracana 8º Enc. Curuguaty Curuguaty 3.585 5.541 120 198 Esc. Bás. Nº 7549 13 de Junio- Maracana 7º Enc. Curuguaty Curuguaty 5.106 7.891 120 199 Esc. Bás. Nº 7549 Arnaldo Martinez-Maracana 6º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. Nº 3255 Maracana 3 Enc. Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120 201 Esc. Bás. Nº 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2º Enc. Curuguaty Curuguaty 5.486 8.479 120 202 Esc. Bás. Nº 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2º Enc. Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. Nº 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. Nº 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 205 Esc. Bás. Nº 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 206 Esc. Bás. Nº 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 207 Esc. Bás. Nº 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 208 Esc. Bás. Nº 1944 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 1.999 1.637 120 209 Esc. Bás Nº 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.999 1.637 120 210 Esc. Bás Nº 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.999 1.697 1.20 211 Esc. Bás Nº 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.999 1.697 1.20 212 Esc. Bás Nº 3051 San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120 214 Esc. Bás Nº 3557 Mons. Dem	70 110 69 97 65 39 37 30 40 44	180 7 166 9 104
193 Esc. Bás. Nº 7841 San Francisco 3er. Enc. Curuguaty Curuguaty 2.825 4.365 120 194 Esc. Bás. Nº 3419 Maracana 1º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.825 4.365 120 195 Esc. Bás. Nº 6451 Ladislao Orego Curuguaty Curuguaty 1.820 2.812 120 196 Esc. Bás. Nº 5747 Maracana 5º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.281 3.526 120 197 Esc. Bás. Nº 6421 Maracana 8º Enc. Curuguaty Curuguaty 3.585 5.541 120 198 Esc. Bás. Nº 5749 13 de Junio- Maracana 7º Enc. Curuguaty Curuguaty 5.106 7.891 120 199 Esc. Bás. Nº 5748 Arnaldo Martinez-Maracana 6º Enc. Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. Nº 3255 Maracana 3 Enc. Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120 201 Esc. Bás. Nº 3645 Maracana 4º Enc. Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120 202 Esc. Bás. Nº 3646 Maria Auxilladora- Maracana 2º Enc. Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. Nº 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. Nº 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás. Nº 1870 Santo Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. Nº 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. Nº 2471 Nño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 208 Esc. Bás. Nº 2471 Nño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.95 1.847 120 210 Esc. Bás. Nº 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.95 1.847 120 211 Esc. Bás. Nº 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.95 1.847 120 212 Esc. Bás. Nº 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. Nº 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 215 Esc. Bás. Nº 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 216 Esc. Bás. Nº 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 217 Esc. Bás. Nº 3559 Yasy Cañy Yasy Cañ	69 97 65 39 37 30 40 44	7 166
194 Esc. Bás. N° 3419 Maracana 1° Enc. Curuguaty Curuguaty 2.825 4.365 120 195 Esc. Bás. N° 4541 Ladislao Orego Curuguaty Curuguaty 1.820 2.812 120 196 Esc. Bás. N° 5747 Maracana 5° Enc. Curuguaty Curuguaty 2.281 3.526 120 197 Esc. Bás. N° 5747 Maracana 8° Enc. Curuguaty Curuguaty 3.585 5.541 120 198 Esc. Bás. N° 5748 Arnaldo Martinez-Maracana 7° Enc. Curuguaty Curuguaty 5.106 7.891 120 199 Esc. Bás. N° 5748 Arnaldo Martinez-Maracana 6° Enc. Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. N° 3545 Maracana 3 Enc. Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120 201 Esc. Bás. N° 3645 Maracana 4°Enc. Curuguaty Curuguaty 5.486 8.479 120 202 Esc. Bás. N° 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2° Enc. Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. N° 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. N° 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás. N° 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 206 Esc. Bás. N° 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. N° 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 208 Esc. Bás. N° 2471 Nño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás. N° 200 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 210 Esc. Bás. N° 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 211 Esc. Bás. N° 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 212 Esc. Bás. N° 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. N° 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 215 Esc. Bás. N° 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 216 Esc. Bás. N° 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 217 Esc. Bás. N° 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	65 39 37 30 40 44	104
195 Esc. Bás. № 6451 Ladislao Orego	37 30 40 44	
196 Esc. Bás. № 5747 Maracana 5° Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty 2.281 3.526 120 197 Esc. Bás. № 6421 Maracana 8° Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty S.106 7.891 120 198 Esc. Bás. № 5749 13 de Junio- Maracana 7° Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. № 5748 Arnaldo Martinez-Maracana 6° Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. № 3645 Maracana 4° Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty S.486 8.479 120 201 Esc. Bás. № 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2° Enc. Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. № 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. № 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 208 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 1.959 1.637 120 210 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy 1.95 1.847 120 212 Esc. Bás № 3021 San Sabastian Yasy Cañy Yasy	40 44	67
197 Esc. Bás. № 6421 Maracana 8° Enc.		1
198 Esc. Bás. № 5749 13 de Junio- Maracana 7° Enc. Curuguaty Curuguaty 5.106 7.891 120 199 Esc. Bás. № 5748 Arnaldo Martinez-Maracana 6° Enc. Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. № 3255 Maracana 3 Enc. Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120 201 Esc. Bás. № 3645 Maracana 4° Enc. Curuguaty Curuguaty 5.486 8.479 120 202 Esc. Bás. № 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2° Enc. Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. № 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. № 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.95 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 212 Esc. Bás № 3021San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 213 Esc. Bás № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120		1 84
199 Esc. Bás. № 5748 Arnaldo Martinez-Maracana 6° Enc. Curuguaty Curuguaty 2.309 3.568 120 200 Esc. Bás. № 37255 Maracana 3 Enc. Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120 201 Esc. Bás. № 3645 Maracana 4°Enc. Curuguaty Curuguaty 5.486 8.479 120 202 Esc. Bás. № 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2° Enc. Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. № 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. № 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mourucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.959 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 212 Esc. Bás. № 3057 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 213 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 215 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 216 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 217 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120	65 67	7 132
200 Esc. Bás. № 3255 Maracana 3 Enc. Curuguaty Curuguaty 4.074 6.296 120 201 Esc. Bás. № 3645 Maracana 4°Enc. Curuguaty Curuguaty 5.486 8.479 120 202 Esc. Bás. № 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2° Enc. Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. № 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. № 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás. № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 212 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 213 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	01 87	7 188
201 Esc. Bás. № 3645 Maracana 4°Enc. Curuguaty Curuguaty 5.486 8.479 120 202 Esc. Bás. № 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2° Enc. Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. № 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. № 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mourucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 3.26 504 120 212 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120	35 50	85
202 Esc. Bás. № 3646 Maria Auxiliadora- Maracana 2° Enc. Curuguaty Curuguaty 3.531 5.457 120 203 Esc. Bás. № 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. № 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 3.26 504 120 212 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	52 98	3 150
203 Esc. Bás. № 5956 San Antonio Curuguaty Curuguaty 3.667 5.667 120 204 Esc. Bás. № 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 3.26 504 120 212 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	09 93	3 202
204 Esc. Bás. № 5955 8 de Diciembre Curuguaty Curuguaty 4.318 6.674 120 205 Esc Bás № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 212 Esc. Bás № 3021San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 3.26 504 120 213 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120	68 62	130
205 Esc Bás № 1577 Adriano Martinez Dominguez Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 3.123 4.827 120 206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás № 3559 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy	98 37	7 135
206 Esc. Bás. № 1870 Santo Domingo Yasy Cañy Yasy Cañy 3.531 5.457 120 207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 212 Esc. Bás № 3021San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 326 504 120 213 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	99 60	159
207 Esc. Bás. № 1914 Santa Catalina de Siena Yasy Cañy Yasy Cañy 4.373 6.758 120 208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 212 Esc. Bás № 3021San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 326 504 120 213 Esc. Bás № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	75 40	115
208 Esc. Bás. № 2465 Mburucuya Yasy Cañy Yasy Cañy 1.820 2.812 120 209 Esc. Bás № 2471 Nño Salvador Yasy Cañy Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 212 Esc. Bás № 3021San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 326 504 120 213 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	69 61	130
209 Esc. Bás № 2471 Niño Salvador Yasy Cañy 1.304 2.015 120 210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 212 Esc. Bás № 3021San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 326 504 120 213 Esc. Bás № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	71 90	161
210 Esc. Bás № 3018 Maria Auxiliadora Yasy Cañy Yasy Cañy 1.059 1.637 120 211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 212 Esc. Bás № 3021San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 326 504 120 213 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	30 37	67
211 Esc. Bás № 3020 San Francisco de Asis Yasy Cañy Yasy Cañy 1.195 1.847 120 212 Esc. Bás № 3021 San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 326 504 120 213 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	28 20	48
212 Esc. Bás № 3021San Sabastian Yasy Cañy Yasy Cañy 326 504 120 213 Esc. Bás. № 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. № 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	20 19	39
213 Esc. Bás. Nº 3557 Mons. Demetrio Aquino Yasy Cañy Yasy Cañy 3.667 5.667 120 214 Esc. Bás. Nº 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	14 30) 44
214 Esc. Bás.Nº 3559 Yasy Cañy Yasy Cañy 4.400 6.800 120	8 4	1 12
and the state of t	54 81	135
215 Esc. Bás. Nº 4031 San Cayetano Yasy Cañy Yasy Cañy 3.069 4.743 120	69 93	3 162
	35 78	113
216 Esc. Bás № 5719 Nuestra Sra. De Lourdes Yasy Cañy Yasy Cañy 2.689 4.156 120	45 54	1 99
217 Esc. Bás № 6136 Mbusuy Yasy Cañy Yasy Cañy 1.385 2.141 120	30 21	51
218 Esc. Bás № 13807 San Antonnio Yasy Cañy Yasy Cañy 272 420 120	6 4	1 10
219 Esc. Bás. № 1316 Luis Alberto del Parana Yasy Cañy Yasy Cañy 6.247 9.654 120	42 188	3 230
220 Esc. Bás № 2468 Visokolan Yasy Cañy Yasy Cañy 1.684 2.602 120	32 30	62
221 Esc. Bás № 2470 Santa Clara Yasy Cañy Yasy Cañy 679 1.049 120	10 15	5 25
222 Esc. Bas. № 3023 6 de Enero Yasy Cañy Yasy Cañy 2.960 4.575 120	66 43	109
223 Esc. Bás № 3046 San Blas Yasy Cañy Yasy Cañy 2.200 3.400 120	50 31	81
224 Esc. Bas. № 3641 San Isidro Yasy Cañy Yasy Cañy 2.336 3.610 120	36 50) 86
225 Esc. Bás № 5727 San Luis Yasy Cañy Yasy Cañy 760 1.175 120	15 13	3 28
	55 79	234
227 Esc. Bás № 6191 Virgen de Fatima Yasy Cañy Yasy Cañy 978 1.511 120	20 16	36
	14 174	
229 Esc. Bas № 6980 Sol Naciente Yasy Cañy Yasy Cañy 951 1.469 120	20 15	5 35
230 Esc. Bás. Nº 4545 Vidalia Salvadora Bernal Yasy Cañy Yasy Cañy 4.644 7.178 120	82 89	
231 Esc. Bás. № 4546 Sagrada Familia Yasy Cañy Yasy Cañy 2.960 4.575 120	51 68	3 109
232 Esc. Bás. № 4547 San Juan Yasy Cañy Yasy Cañy 1.114 1.721 120	23 18	1
233 Esc. Bás. № 4548 Yasy Cañy Yasy Cañy 1.032 1.595 120	17 21	
234 Esc. Bás. № 5754 Yasy Cañy Yasy Cañy 2.010 3.106 120	51 23	
235 Esc. Bás. № 6920 La Victoria Yasy Cañy Yasy Cañy 3.069 4.743 120	30 83	
236 Esc. Bas. № 3558 Sagrado Corazon de Jesús Yasy Cañy Yasy Cañy 5.106 7.891 120	68 120	
237 Esc. Bas. № 3635 Mois S Bertoni Yasy Cañy Yasy Cañy 2.472 3.820 120	50 41	
238 Esc. Bas. № 3636 Carlos Antonio L Yasy Cañy Yasy Cañy 1.168 1.805 120		, 31

239	Esc. Bas. № 4845	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.852	4.407	120	34	71	105
	Esc. Bas. № 5718 Santo Tomas de Aquino	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.852	4.407	120	44	61	105
	Esc. Bas. № 5720 Santa Lucia	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.960	4.575	120	43	66	109
	Esc. Bas. № 5721	Yasy Cañy	Yasy Cañy	3.694	5.709	120	86	50	136
	Esc. Bas. № 6267 San Sebastian	· · ·	Yasy Cañy	2.173		120	31	49	80
	Esc. Bas. № 6398 San Roque González de S.	Yasy Cañy	 		3.358	120			60
	•	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.630	2.519		28	32	
	Esc. Bas. Nº 6877 Virgen de Fátima	Yasy Cañy	Yasy Cañy	3.422	5.289	120	50	76	126
	Esc. Bas. Nº 6897 Santo Domingo	Yasy Cañy	Yasy Cañy	815	1.259	120	13	17	30
	Esc. Bas. № 3638 Ma. Auxiliadora	Yasy Cañy	Yasy Cañy	3.775	5.835	120	89	50	139
	Esc. Bas. Nº 3637 San Rafael	Yasy Cañy	Yasy Cañy	4.563	7.052	120	88	80	168
	Esc. Bas. Nº 3640 Acosta Nu	Yasy Cañy	Yasy Cañy	4.183	6.464	120	79	75	154
	Esc. Bas. Nº 5722 San Bartolomé	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.960	4.575	120	42	67	109
	Esc. Bas. Nº 5724 - 5 de Junio	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.630	2.519	120	39	21	60
	Esc. Bas. № 6932 San Juan	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.467	2.267	120	30	24	54
	Esc. Bas. № 3642 San José	Yasy Cañy	Yasy Cañy	5.215	8.059	120	75	117	192
	Esc. Bas. № 3560 Cristo Rey	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.309	3.568	120	50	35	85
	Esc. Bas. № 3561 13 de Junio	Yasy Cañy	Yasy Cañy	4.699	7.262	120	93	80	173
256	Esc. Bas. № 3639 Nueva Vida	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.960	4.575	120	40	69	109
257	Esc. Bas. № 5723 Emiliano R. Fernandez	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.553	3.946	120	44	50	94
258	Esc. Bàs. № 5725 Tte. Adolfo Rojas Silva	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.879	4.449	120	50	16	106
259	Esc. Bas. 5726 San Juan	Yasy Cañy	Yasy Cañy	4.155	6.422	120	83	50	153
260	Esc. Bas. 7434 "8 de Diciembre"	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.580	3.988	120	45	50	95
261	Esc. Bás. N° 4612 Sagrada Familia Ygatimi	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	9.153	14.146	120	120	217	337
262	Esc. Bás. № 5733San Sebastian- Ko´e Porä	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	3.476	5.373	120	58	70	128
263	Esc. Bás. № 2476 Las Residentas	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.444	3.778	120	47	43	90
264	Esc. Bás. № 5760 San Blas	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.222	1.889	120	30	15	45
265	Esc. Bás. № 3024 San Marcos- Arroyo Guasu	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.277	1.973	120	17	30	47
266	Esc. Bás. № 6409 8 de Diciembre	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.304	2.015	120	30	18	48
267	Esc. Bás. № 7865 Takuaremboy	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.331	2.057	120	19	30	49
268	Esc. Bás. № 7929 San Miguel I.	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.358	2.099	120	24	26	50
269	Esc. Bás. № 7960 San Miguel II.	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.548	2.393	120	25	32	57
270	Esc. Bás. № 5761 Maria Auxiliadora	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.037	3.148	120	25	50	75
271	Esc. Bás. № 7662 Loma Clavel	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.227	3.442	120	42	40	82
272	Esc. Bás. Nº 795 Heroes del Chaco	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	9.044	13.978	120	183	150	333
273	Esc. Bás. № 3643 Ko´e Porä	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	4.970	7.681	120	120	63	183
274	Esc. Bás. № 2475 Jejuimi	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.309	3.568	120	40	45	85
275	Esc. Bás. № 2474 San Blas	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	3.422	5.289	120	90	36	126
276	Esc. Bás. № 5730 San Jorge	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	3.096	4.785	120	64	50	114
277	Esc. Bás. № 5731 Santa Librada	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.770	4.281	120	52	50	102
278	Esc. Bás. № 3562 Virgen de Lourdes	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	4.454	6.884	120	84	80	164
279	Esc. Bás. № 5729 San José Obrero	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.444	3.778	120	46	44	90
280	Esc. Bás. № 2478 Gral. Bernardino Caballero	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.662	4.114	120	48	50	98
281	Esc. Bás. N° 2477 Emilisno R. Fernandez-Syryca	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.118	3.274	120	38	40	78
282	Esc. Bás. № 5732 Santo Domingo	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.874	2.896	120	40	29	69
283	Esc. Bás. № 3633 La Morena	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.743	4.239	120	79	22	101
284	Esc. Bás. Nº 2473 Tte. Fernandez	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.336	3.610	120	50	36	86
285	Esc. Bás. № 4756 Nueva Alianza	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	4.400	6.800	120	80	82	162
	Esc. Bás. № 4754 Santa Lucia	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.309	3.568	120	50	35	85
	Esc. Bás. № 4755 San Rafael	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.825	4.365	120	50	54	104
	Esc. Bás. № 6399 San Antonio	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.521	2.351	120	30		56

200	Fac Dia No 2044 Can Jack Observe	\/:!!=\/4ii	\/: - \/+ii	0.400	2.000	120	24	04	00
289	Esc. Bás. № 3644 San José Obrero	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.499	3.862	120 120	31	61	92
290	Esc. Bás. Nº 6395 1° de Mayo	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.472	3.820	120	30	61	91
291	Esc. Bás. № 5728 Jejui Guasu Centro Educativo Mbarakaju	Villa Ygatimi Villa Ygatimi	Villa Ygatimi Villa Ygatimi	1.765 1.358	2.728 2.099	120	15 21	40 29	65 50
293	ESC. BAS Nº 440 VIRGEN DE FATIMA	Ypehu	Ypehu	9.234	14.272	120	160	180	340
294	ESC. BAS Nº 2479 DON RICARDO QUINTANA			1.956	3.022	120	39	32	72
295	ESC. BAS № 3854 SAN ROQUE G. DE SANTACRUZ	Ypehu Ypehu	Ypehu Ypehu	1.901	2.938	120	39	32	70
296	ESC. BAS. Nº 5775 DON CARLOS A. LOPEZ	Ypehu	Ypehu	2.444	3.778	120	48	42	90
297	ESC. BAS. Nº 441 SAGRADA FAMILIA	Itanará	Itanará	7.333	11.333	120	140	130	270
298	ESC. BAS. Nº 13808 SAN RAMON	Itanará	Itanará	3.802	5.877	120	65	75	140
299	ESC. BAS. № 5752 PERPETUO SOCORRO	Itanará	Itanará	1.630	2.519	120	75	65	60
300	ESC. BAS. № 5751 SAGRADO CORAZON DE JESUS	Itanará	Itanará	1.956	3.022	120	50	22	72
300	ESCUELAS INDIGENAS	itariara	itariara	1.550	0.022	120	30	LL	12
301	Esc. Bás.N° 14274 Tekohà Poty Vera	Salto del Guairá	Salto del Guairá	896	1.385	120	20	13	33
302	Esc. Bás. № 12677 Guyrá Keha	La Paloma	La Paloma	1.005	1.553	120	17	30	37
303	Esc. Bás.№ 13695 Bajada Guasu	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	1.249	1.931	120	30	16	46
304	Esc. Bás.Nº 14971Takuapu	Fco. Caballero A.	Fco. Caballero A.	1.358	2.099	120	27	23	50
305	Esc. Bás.№ 5633 ko´ë Pyahu Poty	Corpus Christi	Corpus Christi	1.195	1.847	120	32	12	44
306	Esc. Bás.N° 3416 Ygara Poty	Corpus Christi	Corpus Christi	1.086	1.679	120	12	28	40
307	Esc. Bás.N° 5789 Arroyo Moköi	Corpus Christi	Corpus Christi	1.358	2.099	120	27	23	50
308	Esc. Bás.N° 5790 Cerro Camping	Corpus Christi	Corpus Christi	2.444	3.778	120	40	50	90
309	Esc. Bás.Nº 5791 Agroecológica	Corpus Christi	Corpus Christi	1.358	2.099	120	26	24	50
310	Esc. Bás.№ 5791 San Juan	Corpus Christi	Corpus Christi	1.630	2.519	120	32	28	60
311	Esc. Bás.Nº 5792 Potrerito	Corpus Christi	Corpus Christi	1.005	1.553	120	20	17	37
312	Esc. Bás.Nº 5793 Tatu Cué	Corpus Christi	Corpus Christi	1.385	2.141	120	21	30	51
313			·	1.901	2.938	120	31	39	70
314	Esc.Bàs. № 15435 Tekoha Poty Pyahù Esc. Bás.№ 12428 Felicidad	Corpus Christi Corpus Christi	Corpus Christi Corpus Christi	1.738	2.936	120	33	31	64
315	Esc. Bás.Nº 5808 Ynambu Ygua	Corpus Christi	Corpus Christi	1.730	1.931	120	30	16	46
316	Esc. Bás.Nº 5798 Cerro Pytä	Corpus Christi	Corpus Christi	1.222	1.889	120	18	27	45
317	Esc. Bás.S/Nº Ñu'i	Corpus Christi	Corpus Christi	1.222	1.889	120	30	15	45
318	Esc. Bás.N° 12555 Guyrajù Miri	Corpus Christi	Corpus Christi	1.086	1.679	120	21	19	40
319	Esc. Bás.Nº 7537 Ka aguymirin	Corpus Christi	Corpus Christi	1.222	1.889	120	30	15	45
320	Esc. Bás.N° 7.536 ARROYO PORA	Corpus Christi	Corpus Christi	1.358	2.099	120	26	24	50
321	Esc. Bás.N° 14273 Itavo Guaraní	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	1.494	2.309	120	40	15	55
322	Esc. Bás.S/Nº Yetyty Mirin	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	1.412	2.183	120	22	30	52
323	Esc. Bás. № 7538 Ara Pyahu	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	1.141	1.763	120	17	25	42
324	Esc. Bás.№ 7363 TaKuara´i	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	1.141	1.763	120	12	30	42
325	Esc. Bàs. S/Nº Ñu Vera Katu	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	1.249	1.931	120	30	16	46
326	Esc. Bás. S/Nº Laguna Hovy	Nueva Esperanza	Nueva Esperanza	1.086	1.679	120	21	19	40
327	Esc. Bás. N° 2489 Colonia Fortuna	Curuguaty	Curuguaty	8.420	13.012	120	160	150	310
328	Esc. Bás. Nº 7761 Bº Cordillera Fortuna	Curuguaty	Curuguaty	2.553	3.946	120	45	49	94
329	Esc. Bás. Nº 7760 Bº 12 de Junio	Curuguaty	Curuguaty	2.281	3.526	120	45	39	84
330	Esc. Bás. Nº 12554 Agua 'e	Curuguaty	Curuguaty	2.281	3.526	120	43	40	84
331	Esc. Bás.Nº 15186 Pindoju	Curuguaty	Curuguaty	1.494	2.309	120	30	25	55
332	Esc. Bás.Nº 15188 Paso Real	Curuguaty	Curuguaty	1.847	2.854	120	38	30	68
333	Esc. Bás.Nº 15189 Arroyo Piro'y	Curuguaty	Curuguaty	1.222	1.889	120	30	15	45
334	Esc. Bás.S/Nº Nueva Esperanza	Curuguaty	Curuguaty	2.472	3.820	120	45	46	91
335	Esc. Bás.S/Nº Arroyo Moroti	Curuguaty	Curuguaty	1.358	2.099	120	24	26	50
336	·	Curuguaty	Curuguaty	1.385	2.099	120	21	30	51
337	Esc. Bás. № 7531 Tekojoja Esc. Bás. № 7800 latity Fortuna	Curuguaty	, ,	1.086		120	25	15	40
<i>აა</i> /	Esc. Bás. № 7800 Jatity Fortuna	Curuyuaty	Curuguaty	1.000	1.679	120	25	15	40

338	Esc. Bás. №7762 Rutaì Aguae	Curuguaty	Curuguaty	1.765	2.728	120	35	30	65
339	Esc. Bás. № 7533 Ytú	Curuguaty	Curuguaty	951	1.469	120	20	15	35
340	Esc. Bàs. № 7763 Vy arendá	Curuguaty	Curuguaty	842	1.301	120	11	20	31
341	Esc. Bas. № 7942 Jukyry	Curuguaty	Curuguaty	679		120	17	8	
342	Esc. Bas.N° 7920 San Lorenzo	Curuguaty	Curuguaty	679	1.049	120	13	12	25
343	Esc. Bas. San Francisco	Curuguaty	Curuguaty	679	1.049	120	10	15	25
344	Esc. Bàs. № 7810 Ka´a Poty	Curuguaty	Curuguaty	815		120	14	16	
345	Esc. Bás.N° 5787 Mbutuy	Curuguaty	Curuguaty	3.531	5.457	120	65	65	130
346	Esc. Bás.N° 5783 1º De Marzo	Curuguaty	Curuguaty	1.141	1.763	120	29	13	42
347	Esc. Bás.N° 5784 Marcelino Montanía	Curuguaty	Curuguaty	1.304	2.015	120	22	26	48
348	Esc. Bás.Nº 5802 Cuatro Bocas	Curuguaty	Curuguaty	951	1.469	120	15	20	35
349	Esc. Bás.N° 5805 Yryapu	Curuguaty	Curuguaty	1.358	2.099	120	27	23	50
350	Esc. Bás.Nº 15436 Marcelino Montanía	Curuguaty	Curuguaty	1.358	2.099	120	24	26	50
351	Esc. Bás.Nº 5785 Yhovy	Curuguaty	Curuguaty	869	1.343	120	20	12	32
352	Esc. Bás.S/N° 12 de Junio	Curuguaty	Curuguaty	1.738	2.686	120	34	30	64
353	Esc. Bás.N° 6244 Takuari	Curuguaty	Curuguaty	951	1.469	120	20	15	35
354	Esc, Bàs. № 7765 26 de febrero Yhovy	Curuguaty	Curuguaty	842	1.301	120	20	11	31
355	Esc. Bàs. S/ Nº Koè Pyahù	Curuguaty	Curuguaty	869	1.343	120	20	12	32
356	Esc. Bás.N° 14698 Río Verde	Curuguaty	Curuguaty	2.037	3.148	120	30	45	75
357	Esc. Bás.Nº 5786 Itaimi	Curuguaty	Curuguaty	1.005	1.553	120	15	22	37
358	Esc. Bás.Nº 15192 Jaka Poty	Curuguaty	Curuguaty	1.222	1.889	120	19	26	45
359	Esc. Bás.Nº 15432 Jakaju	Curuguaty	Curuguaty	2.309	3.568	120	43	42	85
360	Esc. Bas. № 7094 Veraro	Curuguaty	Curuguaty	815	1.259	120	14	16	30
361	Esc. Bás.Nº 14703 Isla Jovai	Curuguaty	Curuguaty	679	1.049	120	13	11	25
362	Esc. Bás. S/N 12 de Noviembre	Curuguaty	Curuguaty	462	714	120	7	10	17
363	Esc. Bas. № 7534 Yvy Pora	Curuguaty	Curuguaty	679	1.049	120	13	12	25
364	Esc. Bás. S/Nº Hu´yju	Curuguaty	Curuguaty	951	1.469	120	21	11	35
365	Esc. Bás. № 5795 Mboi Jagua	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	4.346	6.716	120	81	79	160
366	Esc. Bás. № 5794 Itanarami	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.765	2.728	120	35	30	65
367	Esc. Bás. № 5796 lta Poty	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.494	2.309	120	40	15	55
368	Esc. Bás. № 6242 San Antonio	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.222	1.889	120	32	13	45
369	Esc. Bás. № 6243 Yva Poty	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.494	2.309	120	30	25	55
370	Esc. Bás. 15190 Ka'aguy Porä Poty	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	815	1.259	120	13	17	30
371	Esc. Bàs. № 7764 Pindoty Mboijaguà	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	407	630	120	8	7	15
372	Esc. Bàs. S/Nº 8 de diciembre	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	543	840	120	13	7	20
373	Esc. Bàs. S/№ Tekoha Rya Pù Laguna Hovy	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.222	1.889	120	26	19	45
374	Esc. Bàs. №7922 Cañadita	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.222	1.889	120	15	30	45
375	Esc. Bás. № 5806 Pypuku	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.444	3.778	120	48	42	90
376	Esc. Bás. № 6241 Kavaju Paso	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	951	1.469	120	15	20	35
377	Esc. Bás. Pariri	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	3.531	5.457	120	70	60	130
378	Esc. Bás. Yvy Poty	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	815	1.259	120	12	18	30
379	Esc. Bás. № 6534 Ka´aguy Poty	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	815	1.259	120	17	13	30
380	Esc. Bás. Yvytymiri	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.358	2.099	120	29	21	50
381	Esc. Bás. Yvy Katu	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.222	1.889	120	27	18	45
382	Esc. Bás. № 6537 Narandy	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	951	1.469	120	15	20	35
383	Esc. Bás. № 12678 Comunidad Yapo	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.086	1.679	120	21	19	40
384	Esc. Bàs. S/№ Kaàguy Potyrá	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	543	840	120	12	8	20
385	Esc. Bàs. S/№ Arroyo Satì	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.358	2.099	120	27	23	50
386	Esc. Bás. Japay	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.358	2.099	120	21	29	50
387	Esc. Bàs. № 7701 Yvyju	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.222	1.889	120	20	25	45

388	Esc. Bás. N°5788 Chupa Pou	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	4.346	6.716	120	85	75	160
389	Esc. Bás. №15434 Arroyo Bandera	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.146	3.316	120	40	39	79
390	Esc. Bás. №6539 Kuetuvy	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	2.227	3.442	120	42	40	82
391	Esc. Bás. №5732 Linaje Foaty-Kuentuw yve	Villa Ygatimi	Villa Ygatimi	1.548	2.393	120	30	27	57
392	Esc. Bàs. № 5803 Taninde	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.037	3.148	120	30	45	75
393	Esc. Bàs. № 6541 Pindo	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.309	3.568	120	42	43	85
394	Esc. Bàs. № 6542 Kaaguy Poty Kamba	Yasy Cañy	Yasy Cañy	2.336	3.610	120	40	46	86
395	Esc. Bàs. № 15433 Tajy Poty	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.358	2.099	120	22	28	50
396	Esc. Bàs. № 6239 Santa Librada Pacuri	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.765	2.728	120	33	32	65
397	Esc. Bàs. № 6238 Tacuara Mirin	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.086	1.679	120	19	21	40
398	Esc. Bàs. № 6540 Yvaviju	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.358	2.099	120	27	23	50
399	Esc. Bàs. Tuna Poty	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.412	2.183	120	27	25	52
400	Esc. Bàs. № 7364 Joyvy	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.684	2.602	120	30	32	62
401	Esc. Bàs.S/ № San Antonio	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.765	2.728	120	35	30	65
402	Esc. Bàs. № 7362 Ka`aguy Poty	Yasy Cañy	Yasy Cañy	1.467	2.267	120	25	29	54
	TOTAL GENERAL			1.100.000	1.700.000				40.500

Listado de Instituciones beneficiadas con el Almuerzo Escolar

	Instituciones Beneficiadas con la Provisión de Almuerzo Escolar												
				Cantidad Total de		Cantidad Total de Niño/as Beneficiado/as							
N°	Institución	Distrito	Localidad	Raciones Entregadas en el año	Provisión días de clase	M	F	Total					
_	ESC. BASICA 5713 CERRO CORA	CURUGUATY	CURUGUATY	27.000	150	70		180					
	ESC. 2489 COLONIA FORTUNA	CURUGUATY	FORTUNA	42.000	150	150	130	280					
	CENTRO DE ATENCION AMOR Y VIDA	CURUGUATY	CURUGUATY	4.500	150	18		30					
	ESC. BASICA 12554 RUTA I AGUAE	CURUGUATY	AGUAE	11.250	150	28		75					
	ESC. BASICA 5756 YERUTI	CURUGUATY	CURUGUATY	18.000	150	65	55	120					
		CURUGUATY	CURUGUATY	9.750	150	35		65					
7	ESC. BASICA 6421 PIRO'Y SAN IGNACIO 10º ENC.	CURUGUATY	MARACANA	26.250	150	60	115	175					
8	ESC. BASICA № 4032 VIRGEN DE FATIMA	CURUGUATY	CURUGUATY	60.000	150	220	180	400					
9	ES. Básica Nº 7476 VIRGEN DE LOS MILAGROS	CURUGUATY	CURUGUATY	27.000	150	85	95	180					
_	ESC. BASICA № 6323 SANTA LIBRADA	CURUGUATY	CURUGUATY	19.500	150	60	70	130					
11	ESC. BASICA № 6397 SAN ISIDRO OESTE	CURUGUATY	CURUGUATY	11.250	150	27	48	75					
12	ESC.BASICA № VYARENDA	CURUGUATY	CURUGUATY	6.750	150	25	20	45					
13	ESC. BASICA № 5745 SAN BLAS	CURUGUATY	PASO REAL	15.000	150	45	55	100					
14	ESC. BASICA № 7531 TEKOJOJA INDIGENA	CURUGUATY	CURUGUATY	6.750	150	18	27	45					
15	ESC. BASICA № 12 DE JUNIO	CURUGUATY	CURUGUATY	7.500	150	20	30	50					
16	ESC. BASICA № 7761 BARRIO CORDILLERA	CURUGUATY	CURUGUATY	13.500	150	45	45	90					
17	ESC. Básica № 5954 NUESTRA SEÑORA DE LA ASUNO	CURUGUATY	CURUGUATY	18.600	150	60	64	124					
18	ESC. BASICA PADRE VICENTE ORUE	CURUGUATY	CURUGUATY	51.600	150	172	172	344					
19	ESC. BASICA Nº6200 CIUDAD NUEVA	CURUGUATY	CURUGUATY	49.500	150	165	165	330					
20	ESC. BASICA Nº 3634 MONTE 1	CURUGUATY	CURUGUATY	15.450	150	53	50	103					
21	ESC. BASICA № 6164 DEFENSORES DEL CHACO	CURUGUATY	CURUGUATY	37.500	150	120	130	250					
22	ESC. BASICA № 7995 SAN CAYETANO	CURUGUATY	CURUGUATY	7.500	150	22	28	50					
23	ESC. BASICA Nº 2866 PASTORAL SOCIAL	CURUGUATY	ARAUJO KUE	32.400	150	116	100	216					
24	ESC. BASICA № 139 MARIA AUXILIAR	CURUGUATY	ARAUJO KUE	20.850	150	70	69	139					
25	ESC. BASICA № CAMPO AGUAE	CURUGUATY	KM 21	15.900	150	50	56	106					
26	ESC. BASICA № 5755 SANTA RITA	CURUGUATY	KM35	20.250	150	70	65	135					
27	ESC. BASICA 3635 MOISES BERTONI 4TA. LINEA ACEP	YASY CAÑY	ACEPAR	12.750	150	43	42	85					
28	ESC. BASICA № 3641 SAN ISIDRO	YASY CAÑY	YASY CAÑY	12.900	150	45	41	86					
29	ESC. BASICA № 3560 CRISTO REY	YASY CAÑY	YASY CAÑY	12.750	150	40	45	85					
30	ESC. BASICA № 5724 5 DE JUNIO	YASY CAÑY	YASY CAÑY	9.000	150	31	29	60					
31	ESC. BASICA SAGRADO CORAZON DE JESUS	YASY CAÑY	YASY CAÑY	19.500	150	60	70	130					
32	ESC. BASICA № 4545 VIDALIA SALVADORA BERNAL	YASY CAÑY	ALIANZA	18.000	150	75	45	120					
33	ESC. BASICA № 3561 13 DE JUNIO	YASY CAÑY	TAVA JOPOI	28.350	150	95	94	189					
34	ESC. BASICA № 7434 8 DE DICIEMBRE 1RA. LINEA	YASY CAÑY	TAVA JOPOI	9.600	150	33	31	64					
35	ESC. BASICA № 2465 MBURUKUJA	YASY CAÑY	YASY CAÑY	10.500	150	30	40	70					
36	ESC. BASICA Nº 6267 SAN SEBASTIAN	YASY CAÑY	YASY CAÑY	12.000	150	35	45	80					
37	ESC. BASICA № 5721 ACEPAR	YASY CAÑY	YASY CAÑY	21.000	150	75	65	140					
38	ESC. BASICA Nº 6401 8 DICIEMBRE	YASY CAÑY	YASY CAÑY	45.000	150	140	160	300					
39	ESC. BASICA № 1914 SANTA CATALINA DE SIENA	YASY CAÑY	CRUCE SANTA CATALINA	22.500	150	80	70	150					
40	ESC. BASICA JULIA ADASSI BARASETTI № 5737	YBY PYTA	YBY PYTA	30.000	150	95	105	200					

41	ESC. BASICA 6203 SAN LUIS	YBY PYTA	YBY PYTA	29.250	150	98	97	195
42	ESC. BASICA № 5774 VIRGEN DE LAS MERCEDES	YBY PYTA	BRITEZ CUE	10.500	150	37	33	70
43	ESC. BASICA № 5739 TTE. ADOLFO ROJAS SILVA	YBY PYTA	YBY PYTA	13.950	150	48	45	93
44	ESC. BASICA № 6377 SAGRADA FAMILIA	YBY PYTA	YBY PYTA	12.000	150	35	45	80
45	ESC. BASICA № 5743 SAN MARCOS	YBY PYTA	YBY PYTA	9.000	150	35	25	60
46	ESC. BASICA № 6030 SAN BLAS	YBY PYTA	YBY PYTA	12.900	150	41	45	86
47	ESC. BASICA № 3846 SAN ANTONIO DE PADUA	YBY PYTA	YBY PYTA	27.750	150	90	95	185
48	ESC. BASICA № 2288 MOISES BERTONI	YBY PYTA	BRITEZ CUE	30.000	150	110	90	200
49	ESC. BASICA 7662 LOMA CLAVEL	VILLA YGATIMI	VILLA YGATIMI	6.750	150	30	15	45
50	ESC. BASICA 2474 GENERAL BERNARDINO CABALLE	VILLA YGATIMI	VILLA YGATIMI	11.700	150	34	44	78
51	ESC. BASICA 5730 SAN JORGE MARQUETI	VILLA YGATIMI	VILLA YGATIMI	11.400	150	34	42	76
52	ESC. BASICA № 5733 SAN SEBASTIAN	VILLA YGATIMI	VILLA YGATIMI	15.000	150	55	45	100
53	ESC. BASICA № 5761 MARIA AUXILIADORA	VILLA YGATIMI	VILLA YGATIMI	8.250	150	30	25	55
54	ESC. BASICA № 2473 TTE. FERNANDEZ	VILLA YGATIMI	VILLA YGATIMI	3.600	150	10	12	24
55	ESC. BASICA № 5795 MBOI JAGUA	VILLA YGATIMI	VILLA YGATIMI	25.500	150	90	80	170
56	ESC. BASICA № 5788 CHUPA POU	VILLA YGATIMI	VILLA YGATIMI	25.500	150	85	85	170
57	ESC. BASICA № 5701 MARIA AUXILIADORA	KATUETE	KATUETE	55.200	150	188	180	368
58	ESC. BASICA SAN ANTONIO № 7437	KATUETE	KATUETE	26.850	150	90	89	179
59	ESC. BASICA № 6973 SAN JORGE KM2	SALTO DEL GUAIRA	SALTO DEL GUAIRA	28.350	150	85	104	189
60	ESC. BASICA № FULGENCIO YEGROS	SALTO DEL GUAIRA	SALTO DEL GUAIRA	78.000	150	255	265	520
61	ESC. BASICA № 3698 DON EMILIO ESPINOZA	CORPUS CHRISTI	CORPUS CHRISTI	21.750	150	70	75	145
62	ESC. BASICA № 3852 ACOSTA ÑU	CORPUS CHRISTI	CORPUS CHRISTI	6.300	150	20	22	42
63	ESC. BASICA 440 NUESTRA SRA. DE FATIMA	YPEJHU	YPEJHU	42.000	150	130	150	280
64	JAMAICA MEDALLA MILAGROSA 4297	LA PALOMA	LA PALOMA	36.000	150	130	110	240
	Total			1.222.500				10.000